

تقرير مجلس الأمن لعام 2020

الجمعية العامة الوثائق الرسمية الدورة الخامسة والسبعون الملحق رقم 2



الجمعية العامة الوثائق الرسمية الدورة الخامسة والسبعون الملحق رقم 2

تقرير مجلس الأمن لعام 2020



الأمم المتحدة • نيويورك، 2021

^{*} أعيد إصدارها لأسباب فنية في 16 حزيران/يونيه 2022.

ملاحظة

تتألف رموز وثائق الأمم المتحدة من حروف وأرقام. ويعني إيراد أحد هذه الرموز الإحالة إلى إحدى وثائق الأمم المتحدة.

وتنشر قرارات ومقررات مجلس الأمن في مجلدات سنوية بعنوان قرارات ومقررات مجلس الأمن.

المحتويات

الصفحة		الفصل
9		مقدمة
	بجميع المسائل التي نظر فيها مجلس الأمن في إطار مسؤوليته عن صون السلام والأمن الدوليين	الجزء الأول الأنشطة المتصلة
27	القرارات التي اتخذها مجلس الأمن	أولا –
30	البيانات الصادرة عن رئيس مجلس الأمن	انيا –
31	الرسائل الموجهة من رئيس مجلس الأمن أو الأمين العام	– ثاث
46	جلسات مجلس الأمن	رابعا –
68	اجتماعات الهيئات الفرعية لمجلس الأمن	خامسا –
73	تقارير الهيئات الفرعية لمجلس الأمن	سادسا –
73	ألف – مجلس إدارة لجنة الأمم المتحدة للتعويضات	
73	باء – التقارير السنوية للجان	
73	جيم – التقارير السنوية للأفرقة العاملة	
74	تقارير أفرقة الخبراء وآليات الرصد	سابعا –
75	بعثات مجلس الأمن	- ثامنا
76	عمليات حفظ السلام المنشأة أو العاملة أو المنهاة	تاسعا –
77	البعثات السياسية الخاصة المنشأة أو العاملة أو المنهاة	عاشرا –
78	تقارير الأمين العام	حاد <i>ي</i> عشر -
84	بيانات موجزة أعدها الأمين العام عن المسائل المعروضة على مجلس الأمن	ثاني عشر –
85	مذكرات من رئيس مجلس الأمن	ثالث عشر –
86	التقييمات الشهرية التي أجراها الرؤساء السابقون لأعمال مجلس الأمن	رابع عشر –
		الجزء الثاني
	فيها مجلس الأمن في إطار مسؤوليته عن صون السلام والأمن الدوليين	المسائل التي نظر
87	الحالة في قبرص	- 1

90	البنود المتعلقة بالحالة في الشرق الأوسط	- 2
90	ألف – الحالة في الشرق الأوسط، بما في ذلك قضية فلسطين	
92	باء – الحالة في الشرق الأوسط	
92	1 – قوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك	
93	2 – قوة الأمم المتحدة المؤقتة في لبنان وقرار مجلس الأمن 1701 (2006)	
96	3 - قرار مجلس الأمن التابع للأمم المتحدة 1559 (2004)	
97	4 - المسائل الأخرى المتصلة بالحالة في الشرق الأوسط	
97	(أ) الجمهورية العربية السورية	
104	(ب) اليمن	
107	الحالة المتعلقة بالصحراء الغربية	- 3
109	عمليات الأمم المتحدة لحفظ السلام	- 4
110	الحالة في الصومال	- 5
113	البنود المتعلقة بالحالة في يوغوسلافيا السابقة	- 6
113	ألف – الحالة في البوسنة والهرسك	
113	باء – قرارات مجلس الأمن 1160 (1998)، و 1199 (1998)، و 1203 (1998)، و 1239 (1999)، و 1244 (1999)	
115	·	- 7
116	·	- 8
117		- 9
119	الآلية الدولية لتصريف الأعمال المتبقية للمحكمتين الجنائيتين	- 10
	الحالة في منطقة البحيرات الكبرى	
	الحالة المتعلقة بجمهورية الكونغو الديمقراطية	
	الحالة في جمهورية أفريقيا الوسطى	
126		
128	الحالة في غينيا – بيساو	
129	- حماية المدنيين في النزاع المسلح	
130	الأسلحة الصغدرة	- 17

21-05463 4/219

131	المرأة والسلام والأمن	- 18
133	إحاطة مقدمة من رئيس محكمة العدل الدولية	- 19
134	إحاطة مقدمة من مفوض الأمم المتحدة السامي لشؤون اللاجئين	- 20
135	إحاطة مقدمة من الرئيس الحالي لمنظمة الأمن والتعاون في أوروبا	- 21
136	اجتماع مجلس الأمن مع البلدان المساهمة بقوات وبأفراد شرطة عملا بالجزأين ألف وباء من المرفق الثاني للقرار	- 22
136	ألف – قوة الأمم المتحدة لحفظ السلام في قبرص	
136	باء – قوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك	
136	جيم – قوة الأمم المتحدة المؤقتة في لبنان	
136	دال – بعثة الأمم المتحدة للاستفتاء في الصحراء الغربية	
137	هاء – بعثة منظمة الأمم المتحدة لتحقيق الاستقرار في جمهورية الكونغو الديمقراطية	
137	واو - بعثة الأمم المتحدة المتكاملة المتعددة الأبعاد لتحقيق الاستقرار في جمهورية أفريقيا لوسطى	
137	زاي – بعثة الأمم المتحدة في جنوب السودان	
137	حاء –	
138	الأخطار التي تهدد السلام والأمن الدوليين من جراء الأعمال الإرهابية	- 23
141	إحاطات إعلامية يقدمها رؤساء الهيئات الفرعية التابعة لمجلس الأمن	- 24
142	النهوض بسيادة القانون وتعزيزها في سياق صون السلام والأمن الدوليين	- 25
143	منطقة وسط أفريقيا	- 26
144	تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان	- 27
149	بناء السلام والحفاظ عليه	- 28
151	الحالة المتعلقة بالعراق	- 29
153	الأخطار التي تهدد السلام والأمن الدوليين	- 30
154	عدم الانتشار	- 31
157	توطيد السلام في غرب أفريقيا	- 32
158	الحالة في ميانمار	- 33
159	عدم الانتشار/جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية	- 34
160	صون السلام والأمن الدوليين	- 35

1.60	- to the set
160	ألف – مسائل عامة
160	باء – مرض فيروس كورونا (كوفيد-19)
161	جيم – الشباب والسلام والأمن
162	دال – المناخ والأمن
162	هاء - الآثار الإنسانية للتدهور البيئي والسلام والأمن
162	واو - استعراض شامل للحالة في منطقة الخليج الفارسي
163	زاي – إصلاح قطاع الأمن
164	36 – السلام والأمن في أفريقيا
164	ألف – مسائل عامة
165	باء – مكافحة الإرهاب والتطرف في أفريقيا
166	37 - التعاون بين الأمم المتحدة والمنظمات الإقليمية ودون الإقليمية على صون السلام والأمن الدوليين
167	38 – الحالة في ليبيا
170	39 – الحالة في مالي
172	40 – البنود المتعلقة بأوكرانيا
	ألف – رسالة مؤرخة 28 شباط/فبراير 2014 موجهة إلى رئيسة مجلس الأمن من الممثل الدائم لأوكرانيا لدي
172	الأمم المتحدة (S/2014/136)
	باء - رسالة مؤرخة 13 نيسان/أبريل 2014 موجهة إلى رئيسة مجلس الأمن من الممثل الدائم للاتحاد الروسي
173	لدى الأمم المتحدة (S/2014/264)
174	41 - رسالتان متطابقتان مؤرختان 19 كانون الثاني/يناير 2016 موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من الممثلة الدائمة لكولومبيا لدى الأمم المتحدة (8/2016/53)
176	42 - الحالة في جمهورية فنزويلا البوليفارية
	الجزء الثالث
	المسائل الأخرى التي نظر فيها مجلس الأمن
177	1 - التقرير السنوي الذي يقدمه مجلس الأمن إلى الجمعية العامة
177	2 – انتخاب خمسة أعضاء في محكمة العدل الدولية
177	" - البنود المتعلقة بوثائق مجلس الأمن وأساليب عمله وإجراءاته
177	ألف – تنفيذ مذكرة رئيس مجلس الأمن (S/2017/507)
170	

21-05463 6/219

	ن العسكرية	الجزء الرابع تقرير لجنة الأركار
181	مقدمة	أولا –
181	معلومات أساسية	انیا –
181	موجز أنشطة اللجنة	- ثاثا
	نت على مجلس الأمن ولم تناقش في جلسات المجلس خلال الفترة المشمولة بالتقرير	الجزء الخامس
183	مت على مجلس الأمن ولم تناهل في جسات المجلس عرب العلوة المسمولة بالتعوير المسائل المتعلقة بالمسألة الهندية الباكستانية	
183	الرسالة المتعلقة بالرسالة المؤرخة 20 شباط/فبراير 1958 الموجهة إلى الأمين العام من ممثل السودان	- 2
183	الرسالة المتعلقة بمسألة جزر طنب الكبرى وطنب الصغرى وأبي موسى	- 3
183	رسائل وتقارير الأمين العام المتعلقة بالحالة بين العراق والكويت	- 4
184	الرسائل المتعلقة بالحالة المتصلة بناغورني كاراباخ والعلاقات بين أرمينيا وأذربيجان	- 5
188	عدم انتشار أسلحة الدمار الشامل	- 6
189	الرسائل المتعلقة بالحالة في جورجيا	- 7
189	الرسالتان المتعلقتان بالعلاقات بين الكاميرون ونيجيريا	- 8
189	الرسالتان المتعلقتان بالحالة في سيراليون	- 9
190	الرسالة الواردة من رئيس اللجنة التنسيقية للإجراءات الخاصة	- 10
190	الرسالتان المتعلقتان بمنظمة معاهدة الأمن الجماعي	- 11
190	" الرسائل المتعلقة بجامعة الدول العربية	- 12
190	الرسالة المتعلقة بالعلاقات بين إريتريا وجيبوتي	- 13
190	الرسائل المتعلقة بالعلاقات بين إسرائيل وجمهورية إيران الإسلامية	
191	الرسالة المتعلقة بالعلاقات بين جمهورية إيران الإسلامية والمملكة العربية السعودية	
191	الرسائل المتعلقة بالعلاقات بين جمهورية إيران الإسلامية والولايات المتحدة الأمريكية	
192	الرسائل المتعلقة بالعلاقات بين قطر والبحرين ومصر والمملكة العربية السعودية والإمارات العربية المتحدة	- 17
	التذييلات	
193	عضوية مجلس الأمن في عام 2020	أولا –
194	الممثلون ونواب الممثلين والممثلون المناوبون والممثلون بالنيابة المعتمدون لدى مجلس الأمن	انيا –

207	طس الأمن	رؤساء مج	ثالثا –
208	نان العسكرية	لجنة الأرك	رابعا –
208	اجتماعات لجنة الأركان العسكرية	ألف –	
215	الممثلون الذين خدموا في لجنة الأركان العسكرية في عام 2020	باء -	
217	رؤساء اجتماعات لجنة الأركان العسكرية	جيم –	
218	الرسائل الموجهة من رئيس لجنة الأركان العسكرية	دال –	
219	الرسائل الواردة إلى رئيس لجنة الأركان العسكرية	ھاء –	

21-05463 8/219

مقدمة

1 - واصل مجلس الأمن الاضطلاع بأنشطته وفقا لمقاصد ميثاق الأمم المتحدة ومبادئه، آخذا في اعتباره مسؤوليته الأساسية عن صون السلم والأمن الدوليين. وخلال الفترة قيد الاستعراض، أي من 1 كانون الثاني/يناير إلى 31 كانون الأول/ديسمبر 2020، عقد المجلس 18 جلسة كان الحضور فيها شخصيا و 269 جلسة عبر الفيديو، واتخذ 57 قرارا، شخصيا وبإجراء مكتوب، وأصدر 13 بيانا رئاسيا و 46 بيانا صحفيا. ولم يكن بوسع المجلس عقد جلسات بالحضور الشخصي والقيام بعدة بعثات ميدانية نتيجة جائحة مرض فيروس كورونا (كوفيد-19)، مما أثر في عمله بوجه عام وفي أساليب عمله.

2 - وطبعت الحالة الدولية أزمات في عام 2020 رغم مناداة الأمين العام بوقف إطلاق النار في العالم أجمع للتركيز على مكافحة جائحة كوفيد-19. واستمر المجلس في رصد النزاعات الدائرة في أفريقيا وأمريكا اللاتينية والشرق الأوسط عن كثب. ومن بين ما استمر في رصده الأوضاع في الجمهورية العربية السورية وليبيا واليمن والقضية الفلسطينية التي تواصلت تداعياتها الخطيرة في جميع أنحاء المنطقة دون الإقليمية.

5 - ولا تزال الحالة في أفريقيا تحتل مكانة هامة في عمل المجلس. فقد عُقدت جلسات عديدة، منها جلسات بشأن جمهورية أفريقيا الوسطى وجنوب السودان وليبيا. ومن منطلق الحاجة إلى تعزيز وثاقة التعاون مع الاتحاد الأفريقي، عُقدت عبر الفيديو المشاورات السنوية بين أعضاء مجلس الأمن وأعضاء مجلس السلم والأمن التابع للاتحاد الأفريقي في أيلول/سبتمبر 2020.

4 - وناقش المجلس الحالة في قبرص، وواصل متابعة أعمال بعثة الأمم المتحدة للإدارة المؤقتة في كوسوفو والحالة في البوسنة والهرسك.

5 - وناقش المجلس أيضا الحالة في هايتي وأنشطة مكتب الأمم المتحدة المتكامل الجديد في هايتي. وواصل متابعة أعمال بعثة الأمم المتحدة للتحقق في كولومبيا.

6 - وبالإضافة إلى ذلك، تابع المجلس بانتظام الأخطار الأخرى التي تهدد السالم والأمن الدوليين من جراء الأعمال الإرهابية. وأُولي الاهتمام بوجه خاص إلى مكافحة تمويل الإرهاب وتحديات أخرى ذات صلة بذلك.

7 - وبقيت المسائل المتصلة بعدم الانتشار، وحماية المدنيين في النزاعات المسلحة، وحفظ السلام وبنائه، والجزاءات، وتغير المناخ، والكوارث الطبيعية، والتعاون بين الأمم المتحدة والمنظمات الإقليمية ودون الإقليمية قيد نظر المجلس.

8 - ويمكن الاطلاع على مزيد من المعلومات عن التدابير وأساليب العمل المؤقتة التي وافق عليها مجلس الأمن بسبب جائحة كوفيد-19، وأنشطة المجلس والمحاضر التقصيلية لجلساته في التقييمات الشهرية لأعماله⁽¹⁾. كما أن محاضر جميع الجلسات المفتوحة، بما في ذلك أسماء المتكلمين وألقابهم الوظيفية، متاحة على الإنترنت⁽²⁾.

9 - ولا يُقصد بهذه المقدمة أن تقدم قائمة جامعة لجميع الأحداث التي وقعت أو الجلسات التي عقدها المجلس أو الإجراءات التي اتخذها. بل هي عرض موجز ومفيد للأحداث الرئيسية التي وقعت خلال الفترة قيد الاستعراض. وما لم يُذكّر خلاف ذلك، فإن القرارات المشار إليها قد اتّخذت بالإجماع.

أفريقيا

جمهورية أفريقيا الوسطى

10 - وفي 31 كانون الثاني/يناير 2020، اتخذ المجلس القرار 2507 (2020) بأغلبية 13 صوتا وامتناع عضوين عن التصويت، ومدّد المجلس بموجب هذا القرار نظام الجزاءات المتعلق بجمهورية أفريقيا الوسطى حتى 31 تموز/يوليه 2020، ومدّد ولاية فريق الخبراء المعني بجمهورية أفريقيا الوسطى حتى 31 آب/أغسطس 2020.

11 - وفي جلسة عُقدت في 20 شباط/فبراير، قدّم الممثل الخاص للأمين العام لجمهورية أفريقيا الوسطى ورئيس بعثة الأمم المتحدة المتكاملة المتعددة الأبعاد لتحقيق الاستقرار في جمهورية أفريقيا الوسطى، منكور ندياي، وآخرين من كبار الممثلين، إحاطةً إلى المجلس عن الحالة الأمنية في هذا البلد. وفي حزيران/يونيه، استمع المجلس إلى إحاطة عن تفشي كوفيد-19 في هذا البلد وعودة

⁽¹⁾ متاحة على الرابط التالي:

[.]www.un.org/securitycouncil/content/monthly-assessments

⁽²⁾ متاحة على الرابط التالي:

[.]www.un.org/securitycouncil/content/meetings

الميليشيات إلى شن هجمات فيه. وطالب أعضاء المجلس وجميع جمهورية الكونغو الديمقراطية أصحاب المصلحة باحترام اتفاق السلام.

> 12 - وفي 28 تموز/يوليه، اتخذ المجلس القرار 2536 (2020) الذي جدَّد فيه نظام الجزاءات المتعلقة بجمهورية أفريقيا الوسطى حتى 31 تموز/يوليه 2021. ومدد المجلس كذلك ولاية فريق الخبراء حتى 31 آب/أغسطس 2021 ليُساعد لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 2127 (2013) بشأن جمهورية أفريقيا الوسطى.

13 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في 15 تشربن الأول/أكتوبر، قدم الممثل الخاص للأمين العام لجمهورية أفريقيا الوسطى إحاطة إلى المجلس عن التقدم المحرز في العملية الانتخابية. وشجع عدة أعضاء ما تبذله سلطات جمهورية أفريقيا الوسطى من جهود لإجراء انتخابات شاملة للجميع، ذات مصداقية، وسلمية وفي موعدها.

14 - ومدّد المجلس، بموجب قراره 2552 (2020) الذي اتخذه في 12 تشرين الثاني/نوفمبر، متصرفاً بموجب الفصل السابع من الميثاق، ولاية بعثة الأمم المتحدة المتكاملة المتعددة الأبعاد لتحقيق الاستقرار في جمهورية أفريقيا الوسطى حتى 15 تشرين الثاني/نوفمبر 2021، وأبقى قوامها في حدود 650 11 فردا عسكريا و 080 2 فردا من أفراد الشرطة.

15 - وفي أعقاب قيام جماعات مسلحة بأعمال عنف في سياق الانتخابات، طلب الأمين العام إلى المجلس أن يأذن له بأن ينشر مؤقتا في جمهورية أفريقيا الوسطى 300 من حفظة السلام من بعثة الأمم المتحدة في جنوب السودان ليُعززوا البعثة المتكاملة المتعددة الأبعاد لتحقيق الاستقرار في جمهورية أفريقيا الوسطى، وأُذن له بذلك.

منطقة وسط أفربقيا

16 - في جلستين عُقدتا عبر الفيديو في 12 حزيران/يونيه و 9 كانون الأول/ديسمبر 2020، قدّم الممثل الخاص للأمين العام لوسط أفريقيا ورئيس مكتب الأمم المتحدة الإقليمي لوسـط أفريقيا، فرونســوا لونسيني فّال، إحاطة إلى المجلس عن استمرار الهجمات الإرهابية، وانعدام الأمن البحري، وتزايد التوتر السياسي في بعض بلدان وسط أفريقيا في الوقت نفسه الذي كانت تكافح فيه جائحة كوفيد-19. وأعرب أعضاء المجلس عن إدراكهم التحديات التي تواجهها تلك البلدان، ورجبوا بأن المنطقة شهدت بعض التطورات الإيجابية.

17 - عقد المجلس جلسات عبر الفيديو في آذار/مارس وحزيران/يونيه وتشرين الأول/أكتوبر 2020 بشان الحالة المتعلقة بجمهورية الكونغو الديمقراطية. وقدمت الممثلة الخاصـة للأمين العام لجمهورية الكونغو الديمقراطية ورئيسة بعثة منظمة الأمم المتحدة لتحقيق الاستقرار في جمهورية الكونغو الديمقراطية، ليلي زرّوقي، إحاطة إلى المجلس عن تجدُّد نشوب العنف في الجزء الشرقي من البلد، وعن الحالة السياسية والإنسانية، وتفشى كوفيد-19. وأكد أعضاء المجلس ضرورة معالجة الأسباب الجذرية للنزاع وشددوا على أهمية مواصلة تقديم الدعم إلى البعثة ومساعدة جمهورية الكونغو الديمقراطية حكومةً وشعباً على توطيد الاستقرار.

18 - وفي 25 حزيران/يونيه، اتخذ المجلس القرار 2528 (2020)، الذي مدد بموجبه نظام الجزاءات المتعلق بجمهورية الكونغو الديمقراطية لمدة عام، ومدد ولاية فريق الخبراء المعني بجمهورية الكونغو الديمقراطية لمدة 13 شهرا أخرى ليُساعد في رصد هذه التدابير.

19 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في 7 كانون الأول/ديسمبر، قدمت الممثلة الخاصة لجمهورية الكونغو الديمقراطية إحاطة إلى المجلس بشأن الأزمة المستمرة المتعلقة بتوفير الحماية في شرق البلد والتوترات السياسية السائدة ضمن الائتلاف الحاكم، وقدمت استراتيجية مشتركة لخفض وجود البعثة وخروجها على نحو تدريجي ومسؤول ومستدام.

20 - ويموجب القرار 2556 (2020) المتخذ في 18 كانون الأول/ ديسمبر بأغلبية 14 صوتا وامتناع عضو واحد عن التصويت، مدد المجلس ولاية البعثة، بما في ذلك لواء التدخل التابع لها، حتى 20 كانون الأول/ديسمبر 2021.

غينيا - بيساو

21 - استمر المجلس في التركيز على الحالة السياسية والأمنية في غينيا - بيساو. وخلال جلستي الإحاطة المعقودتين في شباط/فبراير وآب/أغسطس 2020 بشأن تقريري الأمين العام عن التطورات في البلد وأنشطة مكتب الأمم المتحدة المتكامل لبناء السلام في غينيا - بيساو (S/2020/105) و S/2020/105)، أطلعت الممثلة الخاصة للأمين العام لغينيا - بيساو ورئيسة مكتب الأمم المتحدة المتكامل لبناء السلام في غينيا - بيساو، روزين سوري - كوليبالي، المجلسَ على الحالة

21-05463 10/219

المتكامل في 31 كانون الأول/ديسمبر 2020.

22 - وفي 28 شباط/فبراير، اتخذ المجلس القرار 2512 (2020) الذي طلب فيه إلى الأمين العام أن يشرع في عملية تصفية المكتب المتكامل مباشــرة بعد انتهاء ولاية هذا المكتب في 31 كانون الأول/ ديسمبر 2020، وأن ينتهي منها في موعد لا يتجاوز 28 شـباط/ فبراير 2021.

ليبيا

23 - تابع المجلس عن كثب الحالة الأمنية في ليبيا التي كان لها تأثير مباشر في البلدان المجاورة لها. ورغم انحسار الاقتتال، لا تزال الحالة الأمنية في هذا البلد متقلبة. وفي هذا السياق، قدم الممثل الخاص للأمين العام لليبيا ورئيس بعثة الأمم المتحدة للدعم في ليبيا، غسان سلامة، إحاطة إلى المجلس عن أنشطة هذه البعثة ونتائج مؤتمر برلين المعنى بليبيا الذي عُقد في برلين في 19 كانون الثاني/يناير.

 24 - ويموجب القرار 2509 (2020) المتخذ في 11 شـــباط/فبراير بأغلبية 14 صوبًا وامتناع عضو واحد عن التصويت، مدد المجلس نظام الجزاءات المتعلقة بليبيا حتى 30 نيسان/أبريل 2021، ومدد كذلك ولاية فريق الخبراء المعنى بليبيا المنشا عملا بالقرار 1973 (2011) حتى 15 أيار/مايو 2021. وفي الشهر نفسه، أيد المجلس، في قراره 2510 (2020)، استتتاجات مؤتمر برلين وطلب إلى الأمين العام أن يمضي بأسرع ما يمكن في أداء المهام المسندة إلى بعثة الأمم المتحدة للدعم في ليبيا، بما في ذلك دعم وقف محتمل لإطلاق النار.

25 - وقدمت الممثلة الخاصة للأمين العام لليبيا ورئيسة بعثة الأمم المتحدة للدعم في ليبيا بالنيّابة، ستيفاني ويليامز، إحاطات إلى المجلس خلال جلسات عُقدت عبر الفيديو في آذار/مارس وأيار/مايو وأيلول/سبتمبر بشان استمرار الاقتتال في ليبيا رغم المناداة بوقف إطلاق النار في ظل جائحة كوفيد-19. وقدَّمت معلومات أيضا بشأن رفع الحصار النفطي، واستئناف المحادثات السياسية برعاية الأمم المتحدة، وكان القادة الرئيسيون لأطراف النزاع قد شرعوا في هذه المحادثات في بادئ الأمر في 21 آب/ أغسطس 2020. وأشاد أعضاء المجلس بالممثل الخاص السابق للأمين العام لليبيا، السيد سلامة،

الســياســية في البلد وقدمت تفاصــيل عن الإغلاق المقرر للمكتب وأعربوا عن قلقهم إزاء تصــاعد العنف، وأبدوا تأييدهم للاســتمرار في فرض تدابير الجزاءات في ليبيا، بما في ذلك حظر توريد الأسلحة.

26 - وفي جلستين عُقدتا عبر الفيديو في 5 أيار/مايو و 10 تشرين الثاني/نوفمبر، عرضت المدعية العامة للمحكمة الجنائية الدولية، فاتو بنسودة، على المجلس التقريرين التاسع عشر والعشرين لمكتبها عن الحالة في ليبيا.

27 - ومدّد المجلس، بموجب قراره 2526 (2020) الذي اتخذه في 5 حزيران/يونيه، متصرفاً بموجب الفصل السابع من الميثاق، الإذنَ للدول الأعضاء والمنظمات الإقليمية بتفتيش السفن قبالة سواحل ليبيا لمدة سنة واحدة دعما لحظر توريد الأسلحة الذي تفرضه الأمم المتحدة في ليبيا.

28 - وفي 8 تموز /يوليه، ناقش أعضاء مجلس الأمن الحالة في ليبيا في مؤتمر مفتوح عُقد عبر الفيديو. وخلاله، قدم الأمين العام إحاطة إلى المجلس رحَّب فيها بانعقاد الاجتماع لكونه يتيح فرصـــة لتجديد الالتزام بالتعهدات المُعلن عنها في برلين، معرباً عن بالغ قلقه إزاء التدخل الأجنبي ذي المستويات غير المسبوقة في البلد، وتزايد التعزيزات العسكرية، وشن الاعتداءات على موظفي الصحة ومرافقها في ظل تفشي جائحة كوفيد-19.

29 - وفي 15 أيلول/سبتمبر، اتخذ المجلس القرار 2542 (2020) بأغلبية 13 صوتا وامتناع عضوين عن التصويت، ومدّد بموجبه ولاية بعثة الأمم المتحدة للدعم في ليبيا لمدة سنة واحدة، وأعاد تنظيم قيادتها لتشمل مبعوثا خاصا ومنسقا للبعثة، وطلب من الأمين العام أن يقدم إلى المجلس التقرير المرحلي عن رصد وقف إطلاق النار في موعد لا يتجاوز 60 يوما واستعراضا استراتيجيا مستقلا للبعثة في موعد أقصاه 31 تموز/يوليه 2021.

30 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في 19 تشرين الثاني/نوفمبر، أطلعت الممثلة الخاصة لليبيا بالنيابة المجلس على التطورات الإيجابية التي شهدتها البلاد، بما في ذلك التوقيع على اتفاق لوقف وطني لإطلاق النار في 23 تشرين الأول/أكتوبر، وعقد منتدى الحوار في تونس العاصمة في الفترة من 9 إلى 15 تشرين الثاني/نوفمبر، مما أتاح تحديد تاريخ 24 كانون الأول/ديسمبر 2021 موعداً لإجراء الانتخابات الرئاسية والبرلمانية.

مالي

- 31 استمر المجلس في النظر في الحالة الأمنية والسياسية في مالي. فقد عقد جلسة في كانون الثاني/يناير، وجلسة أخرى عبر الفيديو في نيسان/أبريل 2020، استمع خلالهما إلى إحاطتين قدمهما وكيل الأمين العام لعمليات السلام، جان – بيير لاكروا، ووزير خارجية مالي، تثييلي درامي، والممثل الخاص للأمين العام لمالي، ورئيس بعثة الأمم المتحدة المتكاملة المتعددة الأبعاد لتحقيق الاستقرار في مالي، النظيف خاطر محمد صالح، بشأن أنشطة هذه البعثة في ظل جائحة كوفيد— فاعرب أعضاء المجلس مجددا عن دعمهم للبعثة، ودعوا إلى تنفيذ اتفاق السلام في مالي على نحو فعال.

32 - وفي 11 حزيران/يونيه، عقد المجلس اجتماعا وزاريا بشأن مالي، ترأسه وزير الشؤون الأوروبية والخارجية في فرنسا، جان إيف لودريان، بمشاركة الأمين العام وبضعة وزراء.

33 - وفي 29 حزيران/يونيه، اتخذ المجلس القرار 2531 (2020)
 الذي مدد بموجبه ولاية البعثة حتى 30 حزيران/يونيه 2021.

34 - وفي 27 تموز /يوليه، أجرى المجلس مشاورات بشأن الحالة السياسية السائدة في الميدان، وأيضا في 19 آب/أغسطس، في أعقاب التمرد التي حدث في اليوم السابق وأصدر المجلس بعده بيانا صحفيا بشأنه. وقد أعرب أعضاء المجلس عن بالغ قلقهم إزاء التوترات السياسية وعن دعمهم الشديد لجهود الوساطة التي تبذلها الجماعة الاقتصادية لدول غرب أفريقيا.

35 - ومدد المجلس، بموجب قراره 2541 (2020) الذي اتخذه في 31 آب/أغسطس، الجزاءات المتعلقة بمالي لمدة سنة واحدة، ومدد ولاية فريق الخبراء المنشا عملا بالقرار 2374 (2017) حتى 30 أيلول/ سبتمبر 2021.

36 - وفي جلسة عقدت عبر الفيديو في 8 تشرين الأول/أكتوبر، قدّم الممثل الخاص لمالي إحاطة إلى المجلس تبيّن التوترات الاجتماعية والاقتصادية والسياسية التي ظلت تعيق تنفيذ انفاق السلام والمصالحة في مالي.

37 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في 15 تشرين الأول/أكتوبر، أصدر المجلس بيانا رئاسيا (S/PRST/2020/10) رحب فيه بوضع ترتيبات المرحلة الانتقالية السياسية في مالي، وشدد على ضرورة احترام

مقتضيات هذه الترتيبات احتراما تاما، وأحاط علما بقيام مجلس السلم والأمن التابع للاتحاد الأفريقي برفع تعليق مشاركة مالي في أنشطة الاتحاد الأفريقي.

الصومال

38 - في جلسة عُقدت في 27 شباط/فبراير 2020، استمع المجلس إلى إحاطة قدمها الممثل الدائم لبلجيكا ورئيس لجنة مجلس الأمن العاملة بموجب القرار 751 (1992) بشأن الصومال، مارك بيكستين دي بويتسويرف، بشأن زيارته لمقديشو في كانون الثاني/يناير.

96 - واستمع المجلس أيضا إلى إحاطتين قدمهما الممثل الخاص للأمين العام للصومال ورئيس بعثة الأمم المتحدة لتقديم المساعدة إلى الصومال، جيمس سوان، والممثل الخاص لرئيس مفوضية الاتحاد الأفريقي في الصومال ورئيس بعثة الاتحاد الأفريقي في الصومال، فرانسيسكو كايتانو خوسيه ماديرا، في جلسة عقدت في شباط/فبراير وجلسة عقدت عبر الفيديو في أيار/مايو. وقدم خبراء من الأمم المتحدة والممثل الخاص لرئيس مفوضية الاتحاد الأفريقي في الصومال إحاطات إلى أعضاء المجلس عن المشاكل الأمنية والاقتصادية في الفترة السابقة لإجراء الانتخابات البرلمانية والرئاسية التي طال انتظارها، وعن تداعيات جائحة كوفيد-19 أيضا. وأعرب أعضاء المجلس عن قلقهم إزاء استمرار الهجمات الإرهابية وعن شواغل بشأن التحضيرات للانتخابات.

- 40 وفي آذار /مارس وأيار /مايو وحزيران/يونيه، اتخذ المجلس على التوالي القرار 2516 (2020) الذي مدد بموجبه ولاية بعثة الأمم المتحدة لتقديم المساعدة إلى الصومال حتى 30 حزيران/يونيه 2020، والقرار والقرار 2020) لمواصلة نشر 626 19 فردا من أفراد بعثة الاتحاد الأفريقي النظاميين حتى 28 شرباط/فبراير 2021، والقرار 2527 (2020) الذي مدد بموجبه ولاية بعثة الأمم المتحدة لنقديم المساعدة إلى الصومال حتى 31 آب/أغسطس 2020.

41 - وفي جلسة إحاطة عقدها المجلس في آب/أغسطس، حتّ الممثل الخاص للأمين العام للصومال القادة الصوماليين على الانتفاق على طرائق تصويت في الفترة السابقة للانتخابات التي كان من المقرر عقدها في تشرين الثاني/نوفمبر 2020 ولكنها تأخرت بسبب جائحة كوفيد-19. وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في تشرين الثاني/نوفمبر،

21-05463 12/219

قدم الممثل الخاص إحاطة إلى المجلس عن التوافق في الآراء الذي تم التوصــل إليه في أيلول/سـبتمبر بين القادة الصــوماليين بشــأن خطة لإجراء الانتخابات البرلمانية والرئاسية المقبلة في شباط/فبراير 2021 من خلال التصـويت غير المباشـر، وهو ما أنهى أزمة عدم التوافق السياسي بين حكومة الصومال الاتحادية والولايات الاتحادية الأعضاء في الاتحاد التي ظلت عالقة لمدة عامين.

42 - وفي 12 تشربن الثاني/نوفمبر، اتخذ المجلس، متصرفاً بموجب الفصل السابع من الميثاق، القرار 2551 (2020) بأغلبية 13 صوبة وامتناع عضوين عن التصويت، ومدد بموجبه نظام الجزاءات حتى 15 تشربين الثاني/نوفمبر 2021 وولاية فريق الخبراء المعنى بالصومال حتى 15 كانون الأول/ديسمبر 2021.

43 - وجدد المجلس، بموجب قراره 2554 (2020) الذي اتخذه في 4 كانون الأول/ديسمبر، إذنَه للدول والمنظمات الإقليمية المتعاونة مع السلطات الصومالية بمكافحة القرصنة قبالة سواحل الصومال لمدة 12 شهرا أخرى.

جنوب السودان

الخاص للأمين العام لجنوب السـودان ورئيس بعثة الأمم المتحدة في جنوب السودان، ديفيد شيرر، ومنسقة المنظمة غير الحكومية المسمّاة "المنتدى الشهري للنساء بشأن السلام والعمليات السياسية في جنوب السودان"، بيتي صنداي، إحاطة إلى المجلس عن الحالة السياسية والأمنية في هذا البلد. ورحب أعضاء المجلس باتفاق تقاسم السلطة المتوصل إليه حديثًا لإنهاء النزاع في جنوب السودان، وبتشكيل حكومة الوحدة الوطنية الانتقالية المنشّطة.

45 - وفي 12 آذار/مارس، اتخذ المجلس القرار 2514 (2020) الذي مدد بموجبه ولاية بعثة الأمم المتحدة في جنوب السودان حتى 15 آذار /مارس 2021.

46 - وفي 29 أيار/مايو، اتخذ المجلس القرار 2521 (2020)، الذي جدَّد بموجبه تدابير جزاءات الأمم المتحدة المتعلقة بجنوب السودان حتى 31 أيار/مايو 2021 ومدَّد ولاية فريق الخبراء المعني بجنوب السودان حتى 1 تموز /يوليه 2021.

47 - وفي جلسات عُقدت عبر الفيديو في حزيران/يونيه وأيلول/سبتمبر، أبلغ الممثل الخاص لجنوب السودان المجلسَ بأن جنوب السودان يُواجه، رغم التطورات السياسية الإيجابية الأخيرة، تهديداً مزدوجاً يُشكّله تصاعد أعمال العنف وجائحة كوفيد-19. دعا أعضاء المجلس إلى التنفيذ التام لاتفاق السلام المنشّط لتسوية النزاع في جمهورية جنوب السودان المبرم في عام 2018.

48 - ورجب أعضاء المجلس، في بيان صحفي صدر في 13 تموز /يوليه، بالتطورات المشجِّعة في عملية السلام، ولكنهم أعربوا عن قلقهم إزاء حالات التأخر في تنفيذ اتفاق السلام المنشط، وبالغ قلقهم إزاء تزايد العنف بين الجماعات المسلحة في جنوب السودان.

49 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في 15 كانون الأول/ديسمبر، قدم الممثل الخاص لجنوب السودان آخر تقرير فصلى للأمين العام (S/2020/1180). وأوضــح ارتباطَ القوة الدَّافعة لعملية الســلام في جنوب السودان بالإرادة السياسية التي يتحلى بها قادته وكذلك بمتانة الانخراط الدولي، وأبلغ المجلس بالمزيد من التطورات نحو تشكيل حكومة انتقالية بعد توصل الأطراف إلى تسوية. وأبلغ وكيل الأمين العام للشوون الإنسانية ومنسق الإغاثة في حالات الطوارئ، مارك 44 - في جلسة عُقدت في 4 آذار /مارس 2020، قدم الممثل لوكوك، المجلسَ بتفاقم انعدام الأمن الغذائي في جنوب السودان، ويأن أجزاء من البلد قد باتت على شفا المجاعة. وأوضح أن العنف هو العامل الرئيسي لانعدام الأمن الغذائي في جنوب السودان. وقدم رئيس لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 2206 (2015) بشأن جنوب السودان، دانغ دينه كوي، إحاطة إلى المجلس عن التطورات في عمل اللجنة منذ بداية عام 2020.

السودان

- 50 مدد المجلس، بموجب قراره 2508 (2020) الذي اتخذه في 11 شــباط/فبراير 2020، ولاية فريق الخبراء المعنى بالسـودان حتى 12 آذار /مارس 2021.

51 - وفي بيان صحفي صدر في 12 آذار /مارس، أدان أعضاء المجلس بأشد العبارات الهجوم الذي شُدن على موكب رئيس وزراء السودان، عبد الله حمدوك، في الخرطوم في 9 آذار /مارس.

52 - وتكلَّم الممثل الدائم لإستونيا، سفين يورغنسون، بصفته رئيس لجنة مجلس الأمن المنشاة عملا بالقرار 1591 (2005) بشان

السودان، فقدم إحاطة إلى المجلس عن أعمال اللجنة في حزيران/يونيه 58 - وفي 12 تشرين الثاني/نوفمبر، اتخذ المجلس القرار وأيلول/ســـبتمبر وكانون الأول/ديســـمبر. وقد أحيل تقرير خطى (S/2020/250)إلى رئيس مجلس الأمن في آذار /مارس نظرا الإلغاء الإحاطة الإعلامية المقررة للتخفيف من مخاطر جائحة كوفيد-19. وأثنى الرئيس في تقاريره على السودان للتوصـــل إلى اتفاق ســـلام تاريخي، ورحب بالتزام السلطات الانتقالية في الخرطوم بإعطاء الأولوية للسلام، وحث الأطراف التي لم تنضم بعدُ إلى اتفاق السلام على أن تفعل ذلك على وجه السرعة.

> 53 - وكرر الممثل الدائم للسودان، عمر محمد أحمد صديق، دعوته إلى رفع الجزاءات، حيث إن السودان يرى أنها جزاءات عفا عنها الزمن.

> 54 - وفي جلستين عُقدتا عبر الفيديو في 10 حزيران/يونيه و 10 كانون الأول/ديسمبر، عرضت المدعية العامة للمحكمة الجنائية الدولية على المجلس على التوالي تقريرها الحادي والثلاثين ثمّ تقريرها الثاني والثلاثين عن الحالة في دارفور، السودان.

> 55 - وفي مؤتمر عُقد عبر الفيديو في 8 كانون الأول/ديسمبر، قدم كل من وكيل الأمين العام لعمليات السلام، ووكيل الأمين العام للدعم العملياتي، أتول كهاري، ووكيلة الأمين العام للشؤون السياسية وبناء السلام، روزماري ديكارلو، إحاطة إلى المجلس عن الحالة في السودان.

جنوب السودان، والسودان، وأبيى

56 - في 29 كانون الثاني/يناير 2020، أصدر أعضاء المجلس بيانا صحفيا أدانوا فيه أعمال العنف التي وقعت في منطقة كولوم في أبيي والتي أسفرت عن مقتل حوالي 30 مدنيا، من بينهم أطفال، ودعوا حكومة جنوب السودان وحكومة السودان إلى إجراء تحقيق بالتنسيق بينهما دون تأخير ، بمساعدة قوة الأمم المتحدة الأمنية المؤقتة لأبيي.

57 - وفي 28 نيسان/أبريل و 14 أيار/مايو، عقد المجلس جلستين عبر الفيديو بشان تنفيذ ولاية القوة الأمنية المؤقتة لأبيي، واعتمد في التاريخ الأخير القرار 2519 (2020) الذي مدد بموجبه ولاية هذه القوة حتى 15 تشرين الثاني/نوفمبر 2020، ومدد بموجبه كذلك، متصرفاً بموجب الفصل السابع من الميثاق، المهام المنوطة بهذه القوة على النحو المبين في الفقرة 3 من القرار 1990 (2011).

2550 (2020) الذي مدد بموجبه ولاية القوة الأمنية المؤقتة لأبيي حتى 15 أيار/مايو 2021، ومدد بموجبه كذلك، متصرفاً بموجب الفصل السابع من الميثاق، المهام المنوطة بهذه القوة على النحو المبين في الفقرة 3 من القرار 1990 (2011)، وأبقى على القوام الأقصي المأذون به من القوات في حدود 550 3 فردا والقوام الأقصي المأذون به من الشرطة في حدود 640 فردا.

تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان

59 - أذن المجلس للعملية المختلطة للاتحاد الأفريقي والأمم المتحدة في دارفور، بموجب قراره 2517 (2020) الذي اتخذه في 30 آذار /مارس 2020، بالحفاظ على القوام الأقصـــي الحالي للقوات والشرطة فيها حتى 31 أيار/مايو 2020.

60 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في 24 نيسان/أبريل، عرض كل من وكيلُ الأمين العام لعمليات السلام، ووكيلةُ الأمين العام للشؤون السياسية وبناء السلام التقرير الخاص لرئيس مفوضية الاتحاد الأفريقي والأمين العام للأمم المتحدة بشان العملية المختلطة للاتحاد الأفريقي والأمم المتحدة في دارفور، بما في ذلك التوصيات المتعلقة بالوجود اللاحق (S/2020/202)، وقدّما إحاطة إلى المجلس عن الحالة في السودان. وأبلغ وكيل الأمين العام لعمليات السلام المجلسَ بأن إمكانية إغلاق العملية المختلطة وانسحابها بحلول 31 تشربن الأول/أكتوس 2020 لم تعد عمليّة بسبب تفشى كوفيد-19.

61 - وفي 29 أيار/مايو، اتخذ المجلس القرار 2521 (2020) بأغلبية 12 صوتا وامتناع 3 أعضاء عن التصويت، ومدد بموجبه حظر توريد الأسلحة والجزاءات المحدَّدة الأهداف بشأن جنوب السودان حتى 31 أيار/مايو 2021، ومدد ولاية فريق الخبراء المعنى بجنوب السودان حتى 1 تموز /يوليه 2021 لرصد تنفيذ هذه التدابير.

62 - وفي اليوم نفسه، اتخذ المجلس القرار 2523 (2020) الذي أبقى بموجبه على القوام الأقصى الحالى للقوات والشرطة في العملية المختلطة حتى 3 حزيران/يونيه 2020.

63 - وأنشأ المجلس، بموجب قراره 2524 (2020) الذي اتخذه في 3 حزيران/يونيه، بعثة الأمم المتحدة المتكاملة الجديدة لتقديم المساعدة

21-05463 14/219

خلال الفترة الانتقالية في السودان لمساعدة البلد في عملية انتقاله السياسي وتقدمه نحو الحكم الديمقراطي ولدعم مفاوضات السلام.

64 - وفي السياق نفسه، اتخذ المجلس في 3 حزيران/يونيه كذلك، متصرفاً بموجب الفصل السابع من الميثاق، القرار 2525 (2020) لتمديد ولاية العملية المختلطة حتى 31 كانون الأول/ديسمبر 2020.

65 - وفي جلسة إحاطة عُقدت في 25 أيلول/سبتمبر، استمع المجلس إلى عرض قدّمته وكيلة الأمين العام للشؤون السياسية وبناء السلام ثم عرض آخر قدّمه وكيل الأمين العام لعمليات السلام بشأن التطورات السياسية والإنسانية في السودان، وبشأن التخطيط للبعثة. ورحّب عدد من أعضاء المجلس بالتوقيع بالأحرف الأولى على اتفاق جوبا للسلام في السودان بين الحكومة الانتقالية في السودان والجبهة الثورية السودانية وجيش تحرير السودان/جناح مني مناوي، في البرأغسطس، الذي كان من المقرر أن يجري التوقيع عليه في تشرين الأول/أكتوبر.

66 - وفي 9 تشرين الأول/أكتوبر، أصدر المجلس بيانا صحفيا رحب فيه بتوقيع اتفاق السلام في جوبا في 3 تشرين الأول/أكتوبر 2020.

67 - وفي جلسة إحاطة عُقدت في 22 تشرين الأول/أكتوبر، رحّب وكيل الأمين العام لعمليات السلام، والمبعوث الخاص للأمين العام للقرن الأفريقي، بارفّي أونانغا - أنيانغا، باستثناف العملية السياسية بين السودان.

68 – وقرر المجلس، بموجب قراره 2559 (2020) الذي اتخذه في 22 كانون الأول/ديسـمبر، إنهاء ولاية العملية المختلطة في 31 كانون الأول/ديسـمبر 2020، والانتهاء من عملية تخفيضـها التدريجي، باسـتثناء العناصـر اللازمة لتصـفيتها، في موعد لا يتجاوز 30 حزيران/يونيه 2021.

الصحراء الغربية

69 - مدّد المجلس، بموجب قراره 2548 (2020) الذي اتخذه في 30 تشرين الأول/أكتوبر 2020 بأغلبية 13 صوتا وامتناع عضوين عن التصويت، ولاية بعثة الأمم المتحدة للاستفتاء في الصحراء الغربية حتى 31 تشرين الأول/أكتوبر 2021.

السلام والأمن في أفريقيا

70 - في 11 آذار /مارس 2020، عقد المجلس مناقشة بشان مكافحة الإرهاب والتطرف في أفريقيا وأصدر بيانا رئاسيا (كاسول (S/PRST/2020/5) دعا فيه إلى تعزيز الدعم المقدم إلى الدول الأفريقية في مكافحة الإرهاب والتطرف العنيف، وأعاد تأكيد التزامه السياسي بدعم وتعزيز قدرة تلك الدول في مجال مكافحة الإرهاب والتطرف العنيف باتباع نهج شمولي.

71 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في 5 حزيران/يونيه، وقُدم أثناءها تقرير الأمين العام عن القوة المستركة التابعة للمجموعة الخماسية لمنطقة الساحل (8/2020/373)، أبلغ وكيل الأمين العام لعمليات السلام المجلس بأن تفشي كوفيد-19 زاد من شدة تقلب الحالة الأمنية في منطقة الساحل، ممكّناً الإرهابيين من شن هجمات على القوات الوطنية والدولية. وأكد أعضاء المجلس من جديد دعمهم للدول الأعضاء في المجموعة الخماسية لمنطقة الساحل، ورحبوا بالتقدم المحرز في مكافحتها للإرهاب.

72 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في 29 حزيران/يونيه، قدمت وكيلة الأمين العام للشؤون السياسية وبناء السلام إحاطة إلى المجلس عن المحادثات المعقودة بين إثيوبيا والسودان ومصر بشأن سد النهضة الإثيوبي الكبير. وشجع أعضاء المجلس البلدان الثلاثة على مواصلة المفاوضات من أجل تسوية المسائل التي لم يُبت فيها بعد، وأعربوا عن تأييدهم لاتباع عملية بقيادة الاتحاد الأفريقي لتيسير إجراء مزيد من المفاوضات.

73 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في 16 تشرين الثاني/نوفمبر، عرض وكيل الأمين العام لعمليات السلام تقرير الأمين العام التالي عن القوة المشـــتركة التابعة للمجموعة الخماســية لمنطقة الســاحل (\$\s\2020/1074). وأثنى على التنسيق الجيد بين مختلف جهات القوة المشـتركة في الميدان الذي أدى إلى وجودٍ أكثر وضـوحاً لقوات الدفاع والأمن في المنطقة، وإلى زيادة الضغط على الجماعات الإرهابية.

توطيد السلام في غرب أفريقيا

74 - في 8 كانون الثاني/يناير 2020، استمع المجلس إلى إحاطة قدمها الممثل الخاص للأمين العام لغرب أفريقيا ومنطقة الساحل ورئيس مكتب الأمم المتحدة لغرب أفريقيا ومنطقة الساحل، محمد بن شمباس،

بشأن أنشطة المكتب. وأعرب أعضاء المجلس عن قلقهم إزاء تزايد الإرهاب والجريمة المنظمة في هذه المنطقة دون الإقليمية.

75 - وفي 11 شباط/فبراير، أصدر المجلس بيانا رئاسيا (كاسيا (S/PRST/2020/2)) رحب فيه بتقرير الأمين العام عن مكتب الأمم المتحدة لغرب أفريقيا ومنطقة الساحل، وبالإحاطة التي قدمها الممثل الخاص في 8 كانون الثاني/يناير.

76 - وفي 9 تموز/يوليه، قدم الممثل الخاص لغرب أفريقيا ومنطقة الساحل إحاطة إلى المجلس بشان العنف القبلي، وأبلغ باستمرار المتطرفين في شنّ الهجمات في غرب أفريقيا ومنطقة الساحل. وأعرب عدد من أعضاء المجلس عن دعمهم للمساعي الحميدة التي يبذلها مكتب الأمم المتحدة لغرب أفريقيا ومنطقة الساحل.

77 - وفي بيان رئاسي صدر في 28 تموز/يوليه (S/PRST/2020/7)، أعرب المجلس عن قلقه البالغ إزاء استمرار تدهور الحالة الأمنية والإنسانية في غرب أفريقيا ومنطقة الساحل وحوض بحيرة تشاد. وشدد على ضرورة أن تعمل الجهات صاحبة المصلحة في البلدان المقبلة على إجراء انتخابات لتيسير التحضير لانتخابات حرة ومنصفة حقا وذات مصداقية ولإجرائها في الوقت المناسب وبسلام.

منطقة البحيرات الكبرى

78 – في جلسة عُقدت عبر الفيديو في نيسان/أبريل، وجلسة عُقدت في تشرين الأول/أكتوبر 2020، استمع المجلس إلى إحاطتين قدمهما المبعوث الخاص للأمين العام لمنطقة البحيرات الكبرى، هوانغ شيا، بشأن تنفيذ الالتزامات المتعهد بها في إطار الاتفاق الإطاري بشأن السلام والأمن والتعاون لجمهورية الكونغو الديمقراطية والمنطقة. ورحب أعضاء المجلس بالجهود الدبلوماسية المبذولة لإحراز تقدم في المنطقة.

الاتحاد الأفربقي

79 – عُقدت، في إطار التعاون بين الأمم المتحدة والاتحاد الأفريقي، الحلقة الدراسية غير الرسمية الخامسة والاجتماع التشاوري السنوي الرابع عشر المُشتركان بين أعضاء مجلس الأمن وأعضاء مجلس السلم والأمن التابع للاتحاد الأفريقي في 29 و 30 أيلول/سبتمبر 2020، على التوالي، تحت الرئاسة المشتركة لجيبوتي والنيجر. وفي

نهاية المشاورات، اعتُمد بيان مشترك التزم فيه أعضاء المجلسين بالحفاظ على روح التعاون الوثيق بينهما.

الأمريكتان

كولومبيا

- 80 في جلسات عُقدت في كانون الثاني/يناير وتموز/يوليه وجلسات عُقدت عبر الفيديو في نيسان/أبريل وتشرين الأول/أكتوبر 2020، قدم الممثل الخاص للأمين العام لكولومبيا ورئيس بعثة الأمم المتحدة للتحقق في كولومبيا، كارلوس رويس ماسيو، إحاطات إلى المجلس بشأن تنفيذ الاتفاق النهائي لإنهاء النزاع وإحلال سلام مستقر ودائم، الموقع في 24 تشرين الثاني/نوفمبر 2016، بين الحكومة والقوات المسلحة الثورية الكولومبية – الجيش الشعبي، وأكد المجلس على ضرورة استمرار التزام الطرفين بتنفيذ اتفاق السلام.

81 - وفي 25 أيلول/سبتمبر، اتخذ المجلس القرار 2545 (2020) لتصديد ولاية بعثة الأمم المتحدة للتحقق في كولومبيا حتى 25 أيلول/سبتمبر 2021.

هايتي

82 - في 20 شباط/فبراير 2020، استمع المجلس، أثناء عرض التقرير الأول للأمين العام عن مكتب الأمم المتحدة المتكامل في هايتي (\$\s\/2020/123\$)، إلى إحاطة قدمتها الممثلة الخاصة للأمين العام لهايتي ورئيسة مكتب الأمم المتحدة المتكامل في هايتي، هيلين لا ليم، بشأن ضرورة أن يواكب الإرادة الوطنية القوية دعم دولي مستمر حتى نتغلب هايتي على الأزمة المتعددة الجوانب التي تواجهها.

83 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في حزيران/يونيه، أبلغ خبير قانوني من هذا البلد المجلسَ بالحاجة الملحة إلى منع تغشي كوفيد-19 في الوقت الذي تعاني فيه هايتي من أزمة سياسية واقتصادية ومؤسسية مستمرة منذ أمد بعيد، والحاجة إلى ضمان محاسبة مرتكبي الانتهاكات الخطيرة لحقوق الإنسان.

84 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في 5 تشرين الأول/أكتوبر، أبلغت الممثلة الخاصة لهايتي المجلسَ بأن مستقبل هايتي سياسيا واجتماعيا واقتصاديا يتوقف على قدرة الأطراف السياسية في البلد على تسوية خلافاتها دون اللجوء إلى العنف. وأعرب عدد من أعضاء

21-05463 **16/219**

المجلس عن تأييدهم لتجديد ولاية مكتب الأمم المتحدة المتكامل في هايتي.

85 - ومدد المجلس، بموجب قراره 2547 (2020) الذي اتخذه في 15 تشرين الأول/أكتوبر بأغلبية 13 صوتا وامتناع عضوين عن التصويت، ولاية مكتب الأمم المتحدة المتكامل في هايتي لمدة سنة واحدة، أي حتى 15 تشرين الأول/أكتوبر 2021.

جمهورية فنزويلا البوليفارية

86 - عقد المجلس جلسة عبر الفيديو بشأن الحالة في جمهورية فنزوبلا البوليفارية، في 20 أيار/مايو.

آسيا

أفغانستان

87 – في 10 آذار /مارس 2020، اتخذ المجلس القرار 2513 (2020) الذي رحب فيه بالخطوات الهامة صوب إنهاء الحرب في أفغانستان. ودعا أعضاء المجلس حكومة أفغانستان وحركة طالبان إلى تهيئة الظروف المواتية لإجراء المفاوضات بين الأطراف الأفغانية.

88 - وفي جلسات عُقدت عبر الفيديو في حزيران/يونيه وأيلول/سبتمبر، استمع المجلس إلى إحاطات قدمتها الممثلة الخاصة للأمين العام لأفغانستان ورئيسة بعثة الأمم المتحدة لتقديم المساعدة إلى أفغانستان، ديبورا ليونز، بشأن الجهود التي تبذلها حكومة أفغانستان وحركة طالبان لبدء المحادثات بين الأطراف الأفغانية.

89 - وفي 15 أيلول/سبتمبر، اتخذ المجلس القرار 2543 (2020) الذي مدَّد بموجبه ولاية بعثة الأمم المتحدة لتقديم المساعدة إلى أفغانستان حتى 17 أيلول/سبتمبر 2021.

90 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في كانون الأول/ديسمبر، قدمت الممثلة الخاصة لأفغانستان إحاطات إلى المجلس بشأن حالة المفاوضات بين الأطراف الأفغانية، التي كانت قد بدأت في 12 أيلول/سبتمبر 2020. وأنذرت الممثلة الخاصة المجلس بأن استمرار مستويات العنف في التصاعد قد ينسف الزخم الدّافع لعملية السلام، التي بدأت في 12 أيلول/سبتمبر.

91 – وفي 18 كانون الأول/ديسمبر، اتخذ المجلس القرار (2020) لتجديد نظام الجزاءات المفروض بموجب القرار (2025) على الكيانات والأفراد المرتبطين بحركة طالبان، ومدّد ولاية فريق الدعم التحليلي ورصد الجزاءات المنشأ لمساعدة لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1988 (2011) لمدة 12 شهرا أخرى.

الشرق الأوسط

العراق

92 - في جلسة عُقدت في آذار /مارس وجلسات عُقدت عبر الفيديو في أيار /مايو وآب/أغسطس 2020، استمع المجلس إلى إحاطات قدمتها الممثلة الخاصة للأمين العام للعراق ورئيسة بعثة الأمم المتحدة لتقديم المساعدة إلى العراق، جانين هينس - بلاشارت، بشأن آخر تقارير الأمين العام. وأطلعت الممثلة الخاصة المجلس أيضا على التحديات السياسية والاجتماعية والاقتصادية والأمنية في البلد التي تفاقمت بسبب ظهور جائحة كوفيد-19. وشجع أعضاء المجلس حكومة العراق على اتخاذ مزيد من الخطوات لتعزيز الحوار السياسي ومكافحة الحائحة.

93 - وفي 29 أيار/مايو، اتخذ المجلس القرار 2522 (2020) لتمديد ولاية بعثة الأمم المتحدة لتقديم المساعدة إلى العراق حتى 31 أيار/مايو 2021.

94 - وفي جلسات عُقدت عبر الفيديو في حزيران/يونيه وكانون الأول/ديسمبر، أبلغ المستشار الخاص ورئيس فريق التحقيق التابع للأمم المتحدة لتعزيز المساءلة عن الجرائم المرتكبة من جانب داعش/تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام، كريم أسعد أحمد خان، المجلسَ بأن الفريق حافظ على زخم عمله على الرغم من التحديات التي طرحتها جائحة كوفيد-19، وطلب إلى المجلس أن يستمر في دعمه بالإجماع للفريق حتى يُحرز تقدما في السعي لإقامة العدل بما يُنصف الضحايا في العراق. وفي 18 أيلول/سبتمبر، اتخذ المجلس القرار 2024 (2020) الذي مدد بموجبه ولايتي الفريق والمستشار الخاص حتى 18 أيلول/ سبتمبر 2021.

95 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في 24 تشرين الثاني/نوفمبر، أبلغت الممثلة الخاصـــة للعراق بأن على العراق أن يعالج على وجه الســرعة الأزمة المالية والاقتصــادية التي يواجهها حتى يُعزز قدرته

الداخلية على الصمود ويحول دون تحوله إلى مجال للتنافس بين قوى أجنبية. واتقق أعضاء المجلس على أن الحاجة ملحة لإجراء إصلاحات في هذا البلد، وشددوا على ضرورة إجراء انتخابات حرة وشاملة للجميع في حزيران/يونيه 2021.

لبنان

96 - في 28 آب/أغسطس 2020، اتخذ المجلس القرار 2539 (2020) الذي مدد بموجبه ولاية قوة الأمم المتحدة المؤقتة في لبنان حتى 31 آب/أغسطس 2021.

الجمهورية العربية السورية

97 - نظر المجلس بانتظام في الجوانب الثلاثة للأزمة السورية (السياسية والإنسانية والمتعلقة بالأسلحة الكيميائية). وهكذا، وفي كانون الثاني/يناير 2020، ناشدت نائبة المبعوث الخاص للأمين العام إلى سوريا، خولة مطر، المجلس مواصلة التواصل مع الجهات الفاعلة الدولية الرئيسية من أجل فتح الباب أمام إحراز تقدم نحو إنهاء النزاع وتنفيذ القرار 2254 (2015). وقدم وكيل الأمين العام للشؤون الإنسانية ومنسق الإغاثة في حالات الطوارئ إحاطة إلى المجلس بشأن الحالة الإنسانية المتردية في شمال غرب الجمهورية العربية السورية. وأهاب أعضاء المجلس بالأطراف أن تحترم الواجب المفروض عليها بموجب القانون الدولي الإنساني بأن تحمى المدنيين.

98 – وفي 10 كانون الثاني/يناير، اتخذ المجلس القرار 2004 (2020) بأغلبية 11 صوتا وامتناع 4 أعضاء عن التصويت، ومدد بموجبه حتى 10 تموز/يوليه 2020 الإذن الممنوح لوكالات الأمم المتحدة الإنسانية وشركائها المنفذين بإيصال المساعدات الإنسانية عبر الحدود إلى الجمهورية العربية السورية من معبري باب السلام وباب الهوى.

99 - وبعد مناداة الأمين العام في آذار /مارس بوقف إطلاق النار في العالم أجمع، واصل أعضاء المجلس المناداة في جلسات الإحاطة الشهرية بوقف جميع الأعمال العدائية بين أطراف النزاع السوري. وسلَّم الأعضاء بأن وقف إطلاق النار في البلد أجمع سينيسِّر إيصال المساعدات الإنسانية إلى جميع مناطق النزاع.

100 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في حزيران/يونيه، قدم المبعوث الخاص للأمين العام إلى سوريا، غير بيدرسن، إحاطة إلى المجلس بشأن التقدم المحرز في اللجنة الدستورية، وناشد الأطراف الفاعلية الدولية الرئيسية بأن تعمل على إحراز تقدم في العملية السياسية الأوسع نطاقا. وفي وتموز/يوليه، استمع المجلس إلى إحاطة قدمتها ممثلة منظمة "عائلات من أجل الحرية"، وفاء مصطفى.

101 - وفي 7 و 8 و 10 و 11 تموز /يوليه، لم يتمكن أعضاء المجلس من التوصل إلى توافق في الآراء بشأن مشروع قرار لتمديد الإذن الممنوح لآلية إيصال المساعدات الإنسانية عبر الحدود إلى الجمهورية العربية السورية الذي انتهى في 10 تموز /يوليه 2020.

102 - وبموجب القرار 2533 (2020) المتخذ في 11 تموز/يوليه بأغلبية 12 صوتا وامتناع 3 أعضاء عن التصويت، مدّد المجلس في نهاية المطاف الإذن لتلك الآلية لمدة سنة واحدة ولكن فقط بالنسبة لمعبر باب الهوى على الحدود بين الجمهورية العربية السورية وتركيا.

103 – وفي جلسات عُقدت عبر الفيديو في تموز /يوليه وأيلول/سبتمبر وتشرين الأول/أكتوبر وتشرين الثاني/نوفمبر، واصل المجلس مناقشة الحالة الإنسانية في البلد. وقدم وكيل الأمين العام للشؤون الإنسانية ومنسق الإغاثة في حالات الطوارئ إحاطة إلى المجلس بشأن خطورة جائحة كوفيد-19. ودعا المبعوث الخاص إلى سوريا المجلس إلى دعم اجتماع اللجنة الدستورية السورية المؤجّل منذ زمن طويل، وأبلغ المجلس بأن الحكومة والمعارضة اتّفقتا على عقد اجتماعين في إطار هذه اللجنة من أجل الدّفع بالعملية السياسية.

104 - وخلال اجتماعات شهرية عُقدت في الفترة من كانون الثاني/يناير إلى كانون الأول/ديسمبر، واصل المجلس مناقشة المسائل المتعلقة بتنفيذ القرار 2118 (2013). وفي كانون الأول/ديسمبر، أبلغ المدير العام لمنظمة حظر الأسلحة الكيميائية المجلس بأعمال الأمانة الفنية للمنظمة، بما في ذلك إجراء الجولة الثالثة والعشرين من المشاورات بين فريق هذه المنظمة لتقييم الإعلانات وحكومة الجمهورية العربية السورية في دمشق في الفترة من 22 أيلول/سبتمبر إلى 3 تشرين الأول/أكتوبر. وأبلغت وكيلة الأمين العام والممثلة السامية لشؤون نزع السلاح، إيزومي ناكاميتسو، المجلس بأن مكتبها يتواصل بانتظام مع منظمة حظر الأسلحة الكيميائية. وأحاط أعضاء المجلس علماً بعمليات التقييم الواردة في الإحاطات للمسائل المتبقية المتعلقة المتعلقة

21-05463 18/219

بالإعلان عن الأسلحة الكيميائية الذي تم في سوريا في عام 2013. ورغم الخلافات بشأن بعض النقاط، أدان أعضاء المجلس بشدة استخدام الأسلحة الكيميائية تحت أي ذريعة وفي أي مكان ومن قبّل أي كان.

105 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في 16 كانون الأول/ديسمبر، استمع المجلس إلى إحاطة قدمها المبعوث الخاص إلى سوريا، الذي شدد على ضرورة استعراض التقدم المحرز في تنفيذ القرار 2015 (2015) من أجل الدفع قدما بالعملية السياسية المتعثرة. ودعا أيضا إلى وقف إطلاق النار في البلد أجمع وإحراز تقدم في صياغة دستور جديد ليتسنى التوصل إلى حل سياسي للنزاع. وقدم أيضا وكيل الأمين العام للشؤون الإنسانية ومنسق الإغاثة في حالات الطوارئ عرضا عن الحالة الإنسانية المزرية في البلد.

اليمن

106 - واصل المجلس متابعة الحالة الأمنية والإنسانية في اليمن التي طبعها تصاعد العنف بين القوات الحكومية والحوثيين في شمال البلد، بما في ذلك محافظات الجوف ومأرب وحجّة، وهو ما يعكس الطريق المسدود الذي بلغته المحادثات الجارية منذ توقيع اتفاق ستوكهولم ووقف إطلاق النار ذي الصلة به في الحديدة عام 2018. وفي 13 كانون الثاني/يناير 2020، اتخذ المجلس القرار وفي 13 كانون الثاني/يناير 2020، اتخذ المجلس القرار الحديدة حتى 15 تموز/يوليه 2020.

107 - وفي جلسات عُقدت في كانون الثاني/يناير وشباط/فبراير، وجلسة عُقدت عبر الفيديو في تشرين الأول/أكتوبر، واصل المجلس تلقي إحاطات من المبعوث الخاص للأمين العام إلى اليمن، مارتن غريفيث، ووكيل الأمين العام للشؤون الإنسانية ومنسق الإغاثة في حالات الطوارئ، ومدير شعبة التنسيق في مكتب تنسيق الشؤون الإنسانية، راميش راجاسينغام. وأقر أعضاء المجلس بالجهود التي يبذلها هذا المكتب وبرنامج الأغذية العالمي للوصول إلى المحتاجين، ورحبوا بالاتفاق المتعلق بإطلاق سراح السجناء.

108 – وفي 25 شباط/فبراير، اتخذ المجلس القرار 2511 (2020) بأغلبية 13 صوتا وامتناع عضوين عن التصويت، ومدد بموجبه نظام الجزاءات المفروض على اليمن حتى 26 شباط/فبراير 2021، ومدد ولاية فريق الخبراء المعنى باليمن حتى 28 آذار/مارس 2021.

109 - وفي جلسة عُقدت في آذار /مارس وجلسات عُقدت عبر الفيديو في نيسان/أبريل وأيار /مايو، أهاب المبعوث الخاص إلى اليمن والأمين العام المساعد للشؤون الإنسانية ونائب منسق الإغاثة في حالات الطوارئ، راميش راجاسينغام، بالطرفين أن يوقفا التصعيد العسكري الذي تسبب في خسائر في الأرواح وفي تشريد مدنيين، وأن يتصديا لتقشي كوفيد-19. وقدم وكيل الأمين العام للشؤون الإنسانية ومنسق الإغاثة في حالات الطوارئ تقريرا عن الحالة على الأرض، وشدد على أن المسؤولية تقع على الطرفين بموجب القانون الدولي. ورحب المجلس بوقفِ إطلاق النار من جانب واحد الذي أعلنته المملكة العربية السعودية باسم قوات التحالف، وبالتزام حكومة اليمن باحترامه، وأهاب بالحوثيين أن يفعلوا الشيء نفسه.

110 - وفي 14 تموز/يوليه، اتخذ المجلس القرار 2534 (2020) الذي مدد بموجبه ولاية بعثة الأمم المتحدة لدعم اتفاق الحديدة حتى 15 تموز/يوليه 2021.

111 - وفي تموز /يوليه وأيلول/سبتمبر، أبلغ مسؤولون كبار في الأمم المتحدة المجلس بأن اليمن ومنطقة البحر الأحمر عرضة لكارثة بيئية إذا لم يُتح فوراً لخبراء الأمم المتحدة الوصول إلى ناقلة النفط صافر المتآكلة الراسية قبالة ساحل الحديدة. وفي بيانات صحفية، أهاب أعضاء المجلس بالحوثيين أن يُيسَروا وصول الخبراء دون شرط إلى ناقلة النفط صافر.

112 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في تشرين الثاني/نوفمبر، أبلغ المبعوث الخاص إلى اليمن المجلسَ بأن الحالة في الحديدة تتطلب وقفا حقيقيا لإطلاق النار والعودة إلى المفاوضات. وأعرب كل من وكيل الأمين العام للشؤون الإنسانية ومنسق الإغاثة في حالات الطوارئ، والمدير التنفيذي لبرنامج الأغذية العالمي، ديفيد بيسلي، عن قلقهما البالغ إزاء تدهور الحالة الاقتصادية والإنسانية في البلد.

113 - وفي 13 كانون الأول/ديسمبر، أصدر المجلس بيانا صحفيا أدان فيه التصعيد العسكري في اليمن، ولا سيما من أجل إعادة تأكيد التزامه بعملية سياسية شاملة للجميع، والإعراب عن قلقه إزاء الحالة الإنسانية.

الحالة في الشرق الأوسط، بما في ذلك قضية فلسطين

114 - في جلسة نقاش مفتوحة عُقدت في 21 كانون الثاني/يناير 2020، استمع المجلس إلى إحاطة قدمتها وكيلة الأمين العام للشؤون السياسية وبناء السلام، وإحاطة قدمتها الأمينة العامة المساعدة للشؤون الإنسانية ونائبة منسق الإغاثة في حالات الطوارئ، أورسولا مولر، بشأن الحالة على الأرض في فلسطين. وكرر عدة أعضاء في المجلس الإعراب عن تأييدهم لحل الدولتين على أساس خطوط ما قبل عام 1967.

115 - وفي جلسة إحاطة عُقدت في أيلول/سبتمبر وجلسات عُقدت عبر الفيديو في آذار /مارس وحزيران/يونيه، واصل المنسق الخاص لعملية السلام في الشرق الأوسط، نيكولاي ملادينوف، عرض التقرير الفصلي المقدم من الأمين العام إلى المجلس عن تنفيذ القرار 2334 (2016)، وإبلاغ أعضاء المجلس بعواقب رغبة إسرائيل في ضمّ جزء من الضفة الغربية، وهو ما ينتهك قرارات الأمم المتحدة ومعايير حل الدولتين المقبولة دوليا. ورأى أن تطبيع العلاقات بين إسرائيل وبعض جيرانها قد يُغير ديناميات الشرق الأوسط، ورحّب أعضاء المجلس بالتنسيق بين إسرائيل ديناميات المراقب أعضاء المحلس بالتنسيق بين إسرائيل وفلسطين في مواجهة جائحة كوفيد-19، ودعوا إلى استثناف المحادثات.

116 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في 18 تشرين الثاني/نوفمبر، أبلغ المنسق الخاص المجلس بالحاجة الملحّة إلى أن تبني المجموعة الرباعية المعنية بالشرق الأوسط والشركاء العرب والفلسطينيون على التطورات الأخيرة في عملية السلام في الشرق الأوسط حتى يعود الإسرائيليون والفلسطينيون إلى طاولة المفاوضات.

-117 وقدم المنسق الخاص توصياته النهائية إلى المجلس في جلسة عُقدت عبر الفيديو في 21 كانون الأول/ديسمبر، عندما عرض التقرير الفصلي السادس عشر عن تنفيذ القرار 2334 (2016) (S/2020/1234).

قوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك

118 – اتخذ المجلس القرار 2530 (2020) في 29 حزيران/يونيه 2020 الذي مدد بموجبه ولاية قوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك في الجولان حتى 31 كانون الأول/ديسمبر 2020.

119 - وفي 18 كانون الأول/ديسمبر، اتخذ المجلس القرار 2555 (2020) الذي مدد بموجبه ولاية قوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك حتى 30 حزيران/يونيه 2021.

أوروبا

البوسنة والهرسك

120 - في 6 أيار/مايو 2020، عرض الممثل السامي لتنفيذ اتفاق السلام في البوسنة والهرسك، فالنتين إنزكو، تقريره نصف السنوي عن تنفيذ اتفاق السلام (S/2020/345)، وأبلغ المجلس بحالة الجمود السلام ياسي التي تعوق إحراز تقدم في البلد، وبالتدابير التي اتخذتها الملطات لمكافحة جائحة كوفيد-19. وأهاب أعضاء المجلس بالأطراف أن تعزز الحوار من أجل التوصل إلى تسوية سياسية دائمة.

121 - وفي جلســة عُقدت عبر الفيديو في 5 تشــرين الثاني/نوفمبر، استمع المجلس إلى إحاطة قدمها الممثل السامي الذي عرض تقريره الأخير (S/2020/1052)، وتزامن ذلك مع الذكرى السنوية الخامسـة والعشـرين لتوقيع اتفاق السلام في دايتون بالولايات المتحدة الأمريكية. ورحب عدد من أعضاء المجلس بالتقدم المحرز مؤخرا في البوسنة والهرسك.

122 – وفي 5 تشرين الثاني/نوفمبر، اتخذ المجلس القرار 2549 (2020)، متصرفاً بموجب الفصل السابع من الميثاق، وأذِن بموجبه بتمديد الإذن المتعلق بقوة تحقيق الاستقرار المتعددة الجنسيات (عملية ألثيا التابعة لقوة الاتحاد الأوروبي) لفترة 12 شهرا أخرى.

قبرص

123 - مدد المجلس، بموجب قراره 2506 (2020) الذي اتخذه في 30 كانون الثاني/يناير 2020، ولاية قوة الأمم المتحدة لحفظ السلام في قبرص حتى 31 تموز/يوليه 2020.

124 - وفي 28 تموز/يوليه، اتخذ المجلس القرار 2537 (2020) الذي مدد بموجبه ولاية قوة الأمم المتحدة لحفظ السلام في قبرص حتى 31 كانون الثاني/يناير 2021، وطلب فيه إلى الأمين العام أن يقدم تقريرا عن مساعيه الحميدة بحلول 10 كانون الثاني/يناير 2021.

125 - وردا على الإعلان عن فتح خط فاروشا الساحلي، أصدر المجلس بيانا رئاسيا (S/PRST/2020/9) في 9 تشرين الأول/أكتوبر للإعراب عن قلقه العميق إزاء الإعلان وللدعوة إلى العدول عن هذا الإجراء.

21-05463 **20/219**

كوسىوفو

126 - في جلسات عُقدت عبر الفيديو في نيسان/أبريل وتشرين الأول/أكتوبر 2020، قدم الممثل الخاص للأمين العام لكوسوفو ورئيس بعثة الأمم المتحدة للإدارة المؤقتة في كوسوفو، ظاهر تانين، إحاطة إلى المجلس بشأن الخسائر البشرية الناجمة عن كوفيد-19 في المنطقة، والجهود الرامية إلى استئناف الحوار بين بلغراد وبريشتينا. وأعرب أعضاء المجلس مجددا عن دعمهم لهذه البعثة، ودعوا الطرفين إلى التوصل إلى تسوية سياسية.

أوكرانيا

127 - في 18 شباط/فبراير 2020، استمع المجلس إلى إحاطات قدمتها وكيلة الأمين العام للشؤون السياسية وبناء السلام، ورئيس مراقبي بعثة الرصد الخاصة في أوكرانيا التابعة لمنظمة الأمن والتعاون في أوروبا، هاليت شيفيك، والممثلة الخاصة لرئيس منظمة الأمن والتعاون في أوروبا، هايدي غراو، بشأن الحالة في شرق أوكرانيا، في إطار السعى لتحقيق الاستقرار في منطقة النزاع.

ناغورنى - كاراباخ

128 - عقد المجلس مشاورات بشأن الحالة في ناغورني - كاراباخ في 29 أيلول/سبتمبر و 11 تشرين الثاني/نوفمبر. واعتُمدت عناصر للصحافة في 29 أيلول/سبتمبر.

المسائل المواضيعية

صون السلام والأمن الدوليين

129 – عقد المجلس جلسة نقاش مفتوحة يومي 9 و 10 كانون الثاني/يناير 2020 بشأن التمسك بالميثاق، برئاسة نائب رئيس الوزراء ووزير الخارجية في فييت نام، فام بينه مينه. وخلال الجلسة، اعتمد المجلس بيانا رئاسيا (S/PRST/2020/1) أعاد فيه تأكيد التزامه بالميثاق.

130 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في نيسان/أبريل بشأن حماية المدنيين من الجوع بسبب النزاعات، قدّم عدد من كبار مسؤولي الأمم المتحدة إحاطة إلى المجلس عن خطر حدوث مجاعة خلال فترة نفشي جائحة كوفيد-19. وشدد المجلس على أهمية عدم إعاقة وصول المساعدات الإنسانية وفق ما يقتضيه القانون الدولي الإنساني.

131 - وفي نيسان/أبريل، عقد المجلس مناقشة مفتوحة عبر الفيديو بشأن الشباب والسلام والأمن أبلغه خلالها خبراء بأن الشباب يتأثرون بالنزاعات أكثر من غيرهم، ويجب جعلهم محور خطط الإنعاش الموضوعة لمكافحة جائحة كوفيد-19.

132 - وفي 1 تموز/يوليه، اتخذ المجلس القرار 2532 (2020) الذي طالب فيه بوقف عام وفوري للأعمال العدائية في جميع الحالات المدرجة في جدول أعماله، تأييداً للنداء الذي وجّهه الأمين العام في آذار/مارس بوقف إطلاق النار في العالم أجمع من أجل دعم جهود مكافحة كوفيد-19 في البلدان الضعيفة. وأهاب أيضا بجميع الأطراف في النزاعات المسلحة إلى الدخول فورا في هدنة إنسانية مستمرة.

133 – وفي 14 تموز/يوليه، اتخذ المجلس القرار 2535 (2020) الذي سلط فيه الضوء على دور الشباب في منع نشوب النزاعات وفي إيجاد حلول لها وطلب إلى الأمين العام أن يقدم تقريرا كل سنتين عن تنفيذ خطط العمل المتعلقة بالشباب والسلام والأمن.

134 - وفي جلسات عُقدت عبر الفيديو في تموز /يوليه وأيلول/سبتمبر بشان تأثير كوفيد-19 في السلام والأمن الدوليين، أبلغ الأمين العام المجلسَ بأن مدى الجائحة غير المسبوق يؤثر في السلام والأمن في العالم.

135 - وفي 17 أيلول/سبتمبر، عُقدت جلسة نقاش رفيعة المستوى عبر الفيديو بشان ما لتأثير التدهور البيئي في السلام والأمن من تداعيات من الناحية الإنسانية، برئاسة وزير خارجية النيجر، كالا أنكوراو، الذي قال إن أفريقيا تضررت بشدة من آثار تغير المناخ لكن التصدي لهذه المسألة ظل ضعيفاً.

136 - وفي 24 أيلول/سبتمبر، عقد المجلس جلسة نقاش رفيعة المستوى عبر الفيديو بشأن الحوكمة العالمية في فترة ما بعد جائحة كوفيد-19، برئاسة رئيس النيجر، إسوفو مَحَمدو. وأعرب عدة أعضاء عن تأييدهم لمناداة الأمين العام بوقف إطلاق النار في العالم أجمع من أجل مكافحة هذه الجائحة.

137 - ومدد المجلس، بموجب قراره 2546 (2020) الذي اتخذه في 2 تشرين الأول/أكتوبر، متصرفاً بموجب الفصل السابع من الميثاق، سريان عدة تدابير وردت أولاً في القرار 2240 (2015)، ومنها الإذن للدول الأعضاء بتقتيش السفن المشتبه في استخدامها في تهريب المهاجرين أو الاتجار بالبشر في ليبيا.

138 - وفي جلسة عقدها المجلس عبر الفيديو في 20 تشرين الأول/أكتوبر، برئاسة وزير خارجية الاتحاد الروسي، سيرغي لافروف، بشأن الاستعراض الشامل للحالة في منطقة الخليج العربي المُبتلية بنزاعات وبالإرهاب وبتوترات طائفية، طلب الأمين العام وممثلو دول ومؤسسات معالجة مسألة الأمن في هذه المنطقة على نحو شامل ومتسق. ورحب المجلس بالمقترحات المتعلقة بإنشاء آليات أمنية مستقرة في الخليج الفارسي بهدف التخفيف من حدة التوترات وتشجيع الحوار الإقليمي وتعزيز الثقة المتبادلة. وأعرب أعضاء المجلس عن عزمهم على متابعة هذه المسألة.

139 - وفي جلسة رفيعة المستوى عُقدت عبر الفيديو في 3 كانون الأول/ديسمبر، برئاسة وزير خارجية جنوب أفريقيا، ناليدي باندور، بشأن إصلاح قطاع الأمن، استمع المجلس إلى إحاطة قدمتها الأمينة العامة المساعدة لأفريقيا، بينتو كيتا، وإحاطة قدمها الأمين العام المساعد لسيادة القانون والمؤسسات الأمنية، ألكسندر زويف.

140 - وأكد المجلس من جديد، في قراره 2553 (2020) الذي اتخذه في اليوم نفسه، ما لإصلاح قطاع الأمن من أهمية على صعيد حفظ السلام.

التعاون بين الأمم المتحدة والمنظمات الإقليمية ودون الإقليمية على صون السلام والأمن الدوليين

141 - في 30 كانون الثاني/يناير 2020، استمع المجلس إلى إحاطتين قدمهما الأمين العام للأمم المتحدة والأمين العام لرابطة أمم جنوب شرق آسيا، داتو ليم جوك هوي، بشأن التعاون بين المنظمتين في مجال صون السلام والأمن الدوليين.

142 - وفي 6 شباط/فبراير، استمع المجلس إلى إحاطة قدمها رئيس منظمة الأمن والتعاون في أوروبا، إدي راما، بشان أولويات عمله، بما في ذلك وساطته في الأزمة في شرق أوكرانيا.

143 - وفي جلسة عقدت عبر الفيديو في 28 أيار /مايو، برئاسة وزير خارجية إستونيا، أورماس راينسالو، أبلغ الممثل السامي للاتحاد الأوروبي المعني بالشؤون الخارجية والسياسة الأمنية، جوسيب بوريل فونتيليس، المجلس بضرورة العمل بنظام قوي مرتكز على تعددية الأطراف لمساعدة الأشد ضعفاً خلال جائحة كوفيد-19.

144 - وعقد المجلس أول جلسـة نقاش له على الإطلاق بشـان دور المنظمة الدولية للفرنكفونية في 8 أيلول/سـبتمبر عبر الفيديو. وأشـارت الأمينة العامة المسـاعدة لأفريقيا، والأمينة العامة للمنظمة الدولية للفرنكفونية، لويز موشيكيوابو، ووزير خارجية أرمينيا، زوهراب مناتساكانيان، بصـفته رئيس المؤتمر الوزاري للفرنكوفونية، إلى دور المنظمة الدولية للفرنكفونية في منع نشوب النزاعات وصون السلام والأمن.

145 - وفي 4 كانون الأول/ديسمبر، أصدر المجلس بيانين رئاسيين رحّب في كل منهما بالجهود التي يبذلها الاتحاد الأفريقي من أجل تعزيز دوره في مجال حفظ السلم، وبالجهود التي تبذلها المنظمات دون الإقليمية في القارة (S/PRST/2020/11)، وأحاط علما بتحسّن الحالة الأمنية في بوروندي في أعقاب الانتخابات التي أجريت في ظروف سليمة عموماً، ودعا حكومة البلد إلى أن تتعاون مع الأمم المتحدة للتصدي للتحديات المتبقية (S/PRST/2020/12).

الإحاطات المقدمة من مفوض الأمم المتحدة السامى لشؤون اللاجئين

146 - في جلسة عُقدت عبر الفيديو في 18 حزيران/يونيه 2020، ناشد مفوض الأمم المتحدة السامي لشؤون اللاجئين، فيليبو غراندي، المجلسَ أن يتجاوز خلافاته وأن يحقق تقدما حقيقيا في تمهيد الطريق لعودة اللاجئين والنازحين الآمنة والطوعية والكريمة إلى ديارهم. وأكد أيضا على ضرورة إشراك اللاجئين والمشردين داخليا في جهود التصدي للجائحة. وأشاد عدة أعضاء بموظفي مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين الذين يعملون في الميدان، ولا سيما خلال جائحة كوفيد-19.

الأسلحة الصغيرة

147 - في 5 شباط/فبراير 2020، استمع المجلس إلى إحاطة قدمتها وكيلة الأمين العام والممثلة السامية لشؤون نزع السلاح، وإحاطة قدمها نائب مدير العمليات بمنظمة بحوث التسلح أثناء النزاعات، داميان سبليترز، في إطار تقرير الأمن العام عن الأسلحة الصغيرة والأسلحة الخفيفة الذي يقدم كل سنتين (S/2019/1011). وأعرب أعضاء المجلس عن دعمهم للجهود المبذولة على الصعد الوطنية خلال العامين السابقين لإزالة هذه الأسلحة التي تؤجج النزاعات المسلحة وارتكاب الجرائم.

21-05463 22/219

الأخطار التي تهدد السلام والأمن الدوليين من جراء الأعمال الإرهابية

148 - في 7 شباط/فبراير 2020، ناشد وكيل الأمين العام لمكتب مكافحة الإرهاب، فلاديمير فورونكوف، المجلس أن يتصدى التهديد الذي لا يزال يشكله تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام. كما طلب إلى المجلس أن يعزز الدعم المقدم لأفريقيا في مجال مكافحة الإرهاب. وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في آب/أغسطس، أبلغ وكيل الأمين العام المجلس بأن القيود المفروضة بسبب كوفيد-19، مثل القيود المفروضة على التنقل، تحدُّ في الأجل القصير من خطر شن هجمات في مناطق غير المناطق الدائرة فيها نزاعات، في حين يزداد التهديد في مناطق النزاع، ويمكن أن تؤدي الأثار الاجتماعية والاقتصادية للجائحة إلى نفاقم الظروف المؤدية إلى الإرهاب على المدى المتوسط والطوبل.

149 – وفي 11 آذار /مارس، أصدر المجلس بيانا رئاسيا (كاسيا رئاسيا (S/PRST/2020/5) أكد فيه مجددا أن لديه الإرادة السياسية لدعم تعزيز قدرة البلدان الأفريقية على مكافحة الإرهاب والتطرف العنيف المؤدي إلى الإرهاب.

150 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في آب/أغسطس بشأن مسألة الروابط بين الإرهاب والجريمة المنظمة، شدد مسؤولون من الأمم المتحدة على ضرورة اتخاذ تدابير جماعية لمكافحة هاتين الأفتين في ظل جائحة كوفيد-19. وأكد أعضاء المجلس على ضرورة التعاون في مكافحة الإرهاب والجريمة المنظمة.

151 - وفي 31 آب/أغسطس، حصل مشروع قرار، كان الهدف منه تكرار المناداة بمواصلة تنفيذ التدابير المتعلقة بالملاحقة القضائية للمقاتلين الإرهابيين الأجانب وإعادة تأهيلهم وإدماجهم، على 14 صوتا مؤيدا مقابل صوت واحد معارض أدلى به عضو دائم في المجلس، ونتيجة لذلك لم يُعتمد.

الأطفال والنزاع المسلح

152 - في 12 شباط/فبراير 2020، عقد المجلس جلسة، بحضور ملك وملكة بلجيكا، تحت عنوان "إدماج حماية الأطفال في عمليات السلام" وأصدر بيانا رئاسيا (S/PRST/2020/3). ورحب أعضاء المجلس بوضع الأمم المتحدة التوجيهات العملية للوسطاء لحماية الأطفال في حالات النزاع المسلح.

153 - وفي 23 حزيران/يونيه، عقد المجلس عبر الفيديو جلسته السنوية التي يخصصها لمناقشة موضوع الأطفال والنزاع المسلح. وللمرة الأولى، قدم طفل من مالي إحاطة إلى المجلس عن حالة الأطفال المزرية السائدة في منطقة الساحل. وأدان أعضاء المجلس الانتهاكات المرتكبة ضد الأطفال في حالات النزاع المسلح، وأعربوا عن قلقهم إزاء تداعيات جائحة كوفيد-19 على هؤلاء الأطفال. وبهذه المناسبة، اعتمد بيان صحفي للترحيب بالتقدم المحرز منذ إنشاء الفريق العامل المعني بالأطفال والنزاع المسلح وذلك في سياق الذكرى الخامسة عشرة لاتخاذ القرار 1612 (2005).

154 - وخلال جلسة نقاش عُقدت في 10 أيلول/سبتمبر تحت عنوان "الأطفال والنزاع المسلح: الهجمات على المدارس بوصفها انتهاكات خطيرة لحقوق الطفل"، قدم مسؤولون كبار في الأمم المتحدة وممثلة التحالف العالمي لحماية التعليم من الهجوم، ماريكا تسولاكيس، عروضا أمام المجلس. وفي بيان رئاسي صدر في اليوم نفسه أمام المجلس. وفي بيان رئاسي صدر في اليوم نفسه وإسهامه في تحقيق السلام والأمن.

بناء السلام والحفاظ عليه

155 - في 13 شباط/فبراير 2020، عقد المجلس جلسة نقاش مفتوحة تحت عنوان "العدالة الانتقالية في حالات النزاع وما بعد انتهاء النزاع"، برئاسة وزير الخارجية والدفاع في بلجيكا، فيليب غوفان. وقدمت مفوضة الأمم المتحدة السامية لحقوق الإنسان، ميشيل باشلي، واثنان من مقدمّي الإحاطات من كولومبيا وجنوب أفريقيا إحاطات إلى المجلس عن تجارب كل منهم هذا الصدد.

156 - وفي جلسة رفيعة المستوى عُقدت في 12 آب/أغسطس، أبلغ الأمين العام المجلس بأن جائحة كوفيد-19 تُهدّد، بالإضافة إلى آثارها الفادحة على النظم الصحية، بمفاقمة الآثار الإنسانية الوخيمة وحدة النزاعات الحالية. وأيّد أعضاء المجلس مناداته بوقف إطلاق النار للحفاظ على المكاسب التي تحققت بشق الأنفس في مجالّي التنمية وبناء السلام.

157 - ورحب المجلس، في قراره 2558 (2020) الذي اتخذه في 21 كانون الأول/ديسمبر، بالدور الهام الذي تقوم به لجنة بناء السلام.

عدم انتشار أسلحة الدمار الشامل

158 - في جلسة إحاطة عُقدت في 26 شباط/فبراير 2020 بشأن عدم الانتشار، حذرت وكيلة الأمين العام والممثلة السامية لشؤون نزع السلاح المجلس من خطر حدوث سباق جامح على التسلح النووي، وناشدت الدول أن تعمل على إنجاح مؤتمر الأطراف في معاهدة عدم انتشار الأسلحة النووية لاستعراض المعاهدة عام 2020 المقرر عقده في وقت لاحق من العام، بهدف اعتماد وثيقة ختامية.

159 – وفي 30 آذار/مارس، اتخذ المجلس القرار 2515 (2020) الذي مدد بموجبه ولاية فريق الخبراء المنشا عملا بقرار مجلس الأمن 1874 (2009) بشان جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية حتى 30 نيسان/أبريل 2021.

160 - وفي 14 آب/أغسطس، لم يعتمد المجلس مشروع قرار كان من المقرر أن تُمدَّد بموجبه القيود المتعلقة بالأسلحة المفروضة على جمهورية إيران الإسلامية بموجب القرار 2231 (2015) والتي كان مقرراً أن تنتهي في تشرين الأول/أكتوبر، حيثُ حصل مشروع القرار على صوتين مؤيدين مقابل صوتين معارضين وامتنع 11 عضوا عن التصويت عليه.

161 - وفي جلستين عُقدا عبر الفيديو في حزيران/يونيه وكانون الأول/ديسمبر، ناقش المجلس تنفيذ قراره 2231 (2015) الذي اعتمد بموجبه خطة العمل الشاملة المشتركة بشأن المسألة النووية الإيرانية. وفي كانون الأول/ديسمبر، كرّرت وكيلة الأمين العام للشؤون السياسية وبناء السلام الإعراب عن دعمها لهذه "الركيزة" من ركائز هيكل عدم الانتشار. 162 - وفي آب/أغسطس، ذكر 13 عضواً في المجلس صراحةً في رسالتهم أن الولايات المتحدة، بانسحابها من خطة العمل الشاملة المشتركة، تكون قد فقدت أي حقوق في استخدام الصكوك المنصوص عليها في القرار 2231 (2015)، بما في ذلك الصكوك المبيّنة في الفقرة 11 منه، وأن مساعي الولايات المتحدة إلى المطالبة بخلاف ذلك ليست مشروعة، وبالتالي لا يمكن أن تترتب عليها أي آثار قانونية أو سياسية أو عملية.

الآلية الدولية لتصربف الأعمال المتبقية للمحكمتين الجنائيتين

163 - في 28 شباط/فبراير 2020، أصدر المجلس بيانا رئاسيا (S/PRST/2020/4) طلب فيه من الآلية الدولية لتصريف الأعمال

المتبقية للمحكمتين الجنائيتين أن تقدم بحلول 15 نيسان/أبريل تقريرها عن التقدم المحرز في عملها منذ الاستعراض الأخير للآلية في حزيران/يونيه 2018، بما في ذلك التقدم المحرز في إتمام مهامها.

164 - وقام المجلس، بعد استعراضه للتقدم المحرز في عمل الآلية، منذ الاستعراض السابق الذي خضعت له الآلية في حزيران/ يونيه 2018، عملاً بالفقرة 17 من القرار 1966 (2010) ووفقا للإجراء المحدد في البيان الرئاسي المؤرخ 28 شباط/فبراير 2020) في للإجراء المحدد في البيان الرئاسي المؤرخ 28 شباط/فبراير (S/PRST/2020/4)، باتخاذ القرار 2529 (2020) في 25 حزيران/يونيه، الذي أعاد بموجبه تعيين سيرج براميرتس مدعياً عاماً للآلية، لفترة مدتها سبنتان تبدأ في 1 تموز/يوليه 2020، ورحب بالتقرير (S/2020/309) الذي قدمته الآلية إلى المجلس.

165 - وعرض رئيس الآلية، كارمل أغيوس، والمدعي العام للآلية تقرير الاستعراض الثالث (8/2020/309) والتقرير المرحلي السابع عشر للآلية على المجلس في جلستين عُقدتا عبر الفيديو في 8 حزيران/يونيه و 14 كانون الأول/ديسمبر على التوالي.

عمليات الأمم المتحدة لحفظ السلام

166 - في 30 آذار /مارس 2020، اتخذ المجلس القرار 2020) الذي أعدّت الصين نصّ مشروعه وقدّمه 43 بلدا، وهو الأول من نوعه بشأن سلامة حفظة السلام وأمنهم.

167 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في 4 حزيران/يونيه، قدم قائد القوات في بعثة الأمم المتحدة المتكاملة المتعددة الأبعاد لتحقيق الاستقرار في مالي، الفريق دينيس غيلينسبور، وقائد القوات في بعثة الأمم المتحدة في السودان، الفريق شايليش تينايكار، ونائب قائد القوات في قوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك، العميد مورين أوبراين، إحاطات إلى المجلس عن التأثير الشيديد لجائحة كوفيد-19 في تنفيذ ولايات بعثات الأمم المتحدة لحفظ السلام في مختلف أنحاء العالم. وأعرب أعضاء المجلس عن دعمهم لتلك البعثات وأشادوا بحفظة السلام الذين لقوا حتفهم في خدمة السلام.

168 – وفي 28 آب/أغسطس، اتخذ المجلس القرار 2538 (2020)، الذي دعا فيه الدول الأعضاء والأمانة العامة والمنظمات الإقليمية إلى تعزيز جهودها الجماعية من أجل تيسير مشاركة المرأة في عمليات حفظ السلام مشاركة كاملة وفعالة.

21-05463 **24/219**

169 - وفي 14 أيلول/ســـبتمبر 2020، عقد المجلس عبر الفيديو جلسته السنوية التي يخصصها لمناقشة عمليات الأمم المتحدة لحفظ السلام. ورحب عدة أعضاء بمبادرة العمل من أجل حفظ السلام التي أطلقها الأمين العام في آذار/مارس 2018.

170 - وفي 4 تشرين الثاني/نوفمبر، عقد المجلس عبر الفيديو جلسة الإحاطة السنوية التي يعقدها مع رؤساء عناصر الشرطة في عمليات حفظ السلام في جمهورية أفريقيا الوسطى وجنوب السودان ومالي وهايتي الذين قدموا إليه إحاطات بشأن ظروف عمل وحداتهم ودورها في ميادين العمليات، ولا سيما فيما يتعلق ببناء القدرات وحماية المدنيين ودعم حقوق الإنسان.

عملياتُ الأمم المتحدة لحفظ السلام وحقوقُ الإنسان

171 - في جلسة عُقدت عبر الفيديو في 7 تموز/يوليه 2020، أبلغت مفوضة الأمم المتحدة السامية لحقوق الإنسان المجلس بأن إدماج عناصر حقوق الإنسان في عمليات حفظ السلام قرَّب البعثات من الناس، وأشارت إلى الحاجة الملحة إلى التصدي لانتهاكات حقوق الإنسان، ولا سيما خلال جائحة كوفيد-19.

حماية المدنيين في حالات النزاع المسلح

172 - في 29 نيسان/أبريل 2020، أصدر المجلس بيانا رئاسيا (ماسيا (S/PRST/2020/6)) أشار فيه إلى الصلة بين النزاع المسلح والعنف وبين انعدام الأمن الغذائي الناجم عن النزاع وخطر المجاعة، وكرر تأكيد ضرورة اتباع جميع السبل الممكنة لمنع نشوب النزاعات المسلحة وإنهائها، بما في ذلك من خلال معالجة أسبابها الجذرية الكامنة بصورة شاملة وعلى نحو مستدام.

173 – وأجرى المجلس مناقشته السنوية المفتوحة بشأن حماية المدنيين في النزاعات المسلحة في إطار مؤتمر مفتوح رفيع المستوى عُقد عبر الفيديو في 27 أيار/مايو. وخلاله قدم الأمين العام تقريره السنوي عن حماية المدنيين (S/2020/366)، مشيراً إلى أنه لم يحرز أي تقدم يذكر في عام 2019 بشأن حماية المدنيين والامتثال للقانون الدولي. وشدد على أهمية اتخاذ المزيد من الخطوات لتعزيز الامتثال والمساءلة فيما يتعلق بحماية المدنيين.

174 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في 17 أيلول/سبتمبر بشأن موضوع الجوع الناجم عن النزاعات، استمع المجلس إلى إحاطات قدمها المدير التنفيذي لبرنامج الأغذية العالمي، ووكيل الأمين العام للشؤون الإنسانية ومنسق الإغاثة في حالات الطوارئ، والمدير العام لمنظمة الأغذية والزراعة للأمم المتحدة، كو دونغيو.

175 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في 3 تشرين الثاني/نوفمبر برئاسة رئيس وزراء سانت فنسنت وجزر غرينادين، رالف غونسالفيس، ناقش المجلس العوامل المعاصرة المتسبّبة في النزاعات وانعدام الأمن.

المرأة والسلام والأمن

177 - وفي جلسة عُقدت عبر الفيديو في 29 تشرين الأول/أكتوبر لإجراء مناقشة المجلس السنوية المتعلقة بموضوع المرأة والسلام والأمن، دعا الأمين العام، والمديرة التنفيذية لهيئة الأمم المتحدة للمساواة بين الجنسين وتمكين المرأة (هيئة الأمم المتحدة للمرأة)، فومزيلي ملامبو - نغكوكا، وسفيرة النوايا الحسنة لهيئة الأمم المتحدة للمرأة، داناي غوريرا، وموظفون ميدانيون، وأعضاء المجلس إلى زيادة إيلاء الاهتمام لحماية المرأة ومشاوية وفعالية في جميع عمليات السلام.

178 – وفي 30 تشرين الأول/أكتوبر، حصل مشروع قرار بشأن المرأة والسلام والأمن على 5 أصوات مؤيدة بينما امتنع 10 أعضاء عن التصويت عليه، وبالتالي لم يُعتمد.

المناخ والأمن

179 - في جلسة عُقدت عبر الفيديو في 24 تموز /يوليه 2020، قدم الأمين العام المساعد لأوروبا ووسط آسيا والأمريكتين، ميروسلاف ينتشا، وخبراء آخرون، إحاطة إلى المجلس بشأن المخاطر المتزايدة بفعل تغير المناخ في بلدان أو سياقات إقليمية محددة. ودعا عدة

أعضاء في المجلس إلى التّبكير بتعيين ممثل خاص للأمين العام معنى مسائل أخرى بالمناخ والأمن وإعداد تقرير للأمين العام عن المخاطر الأمنية المتصلة بالمناخ، فيما اعترض بعض الأعضاء بأن الاعتبارات المناخية لا تندرج في جدول أعمال المجلس.

أساليب العمل

180 - في 15 أيار/مايو 2020، عقد المجلس عبر الفيديو جلسته السنوبة لمناقشة موضوع "كفالة الشفافية والكفاءة والفعالية في عمل مجلس الأمن" وفقا للمذكرة المقدمة من رئيس مجلس الأمن بشان أساليب عمل المجلس (5/2017/507).

181 - وفي ظل القيود المفروضة في نيويورك في سياق التصدي لجائحة كوفيد-19، قام مجلس الأمن، اعتباراً من منتصف آذار /مارس، بتكييف أساليب عمله مع الظروف الجديدة. وتتناول رسائل رؤساء المجلس المتعاقبون أساليب العمل المتفق عليها لاحقاً (S/2020/253 و \$2020/273 و \$2020/490 و \$2020/490 و \$2020/273 و و S/2020/778 و S/2020/966 و S/2020/966 و S/2020/778 و .(S/2020/1163)

182 - في 14 تموز /يوليه 2020، اعتمد المجلس تقريره السنوي المقدم إلى الجمعية العامة، ويغطى التقرير الفترة من 1 كانون الثاني/يناير إلى 31 كانون الأول/ديسمبر 2019 (A/74/2) وتولّى الاتحاد الروسي عرضه.

183 - وفي 11 و 12 تشرين الثاني/نوفمبر، انتخب المجلس مجدّداً يوجي إيواساوا (اليابان) وبيتر تومكا (سلوفاكيا) وشوي هانشن (الصين) وجوليا سيبوتيندي (أوغندا) قضاةً في محكمة العدل الدولية، وانتخب جورج نولتي (ألمانيا) قاضيا فيها لأول مرة.

184 - وفي 18 كانون الأول/ديسمبر، عقد المجلس جلسة عبر الفيديو بشأن موضوع "النهوض بسيادة القانون وتعزيزها: تمتين التعاون بين مجلس الأمن ومحكمة العدل الدولية"، واستمع إلى إحاطة قدمها رئيس محكمة العدل الدولية، عبد القوى أحمد يوسف.

185 - وواصل المجلس تلقى إحاطات منتظمة من رؤساء هيئاته الفرعية خلال السنة.

186 - وفي عام 2020، عقد الرؤساء المتعاقبون لمجلس الأمن جلسات إحاطة لجميع الأعضاء في بداية ونهاية فترة تولِّيهم الرئاسة، وذلك في إطار الجهود الهادفة إلى زبادة شفافية أنشطة المجلس

21-05463 26/219 الجزء الأول الأنشطة المتصلة بجميع المسائل التي نظر فيها مجلس الأمن في إطار مسؤوليته عن صون السلام والأمن الدوليين

أولا القرارات التي اتخذها مجلس الأمن

رقم القرار	تاريخ اتخاذ القرار	الموضوع
(2020) 2504	10 كانون الثاني/يناير	الحالة في الشرق الأوسط
(2020) 2505	13 كانون الثاني/يناير	الحالة في الشرق الأوسط
(2020) 2506	30 كانون الثاني/يناير	الحالة في قبرص
(2020) 2507	31 كانون الثاني/يناير	الحالة في جمهورية أفريقيا الوسطى
(2020) 2508	11 شباط/فبراير	تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان
(2020) 2509	11 شباط/فبراير	الحالة في ليبيا
(2020) 2510	12 شباط/فبراير	الحالة في ليبيا
(2020) 2511	25 شباط/فبراير	الحالة في الشرق الأوسط
(2020) 2512	28 شباط/فبراير	الحالة في غينيا – بيساو
(2020) 2513	10 آذار /مارس	الحالة في أفغانستان
(2020) 2514	12 آذار /مارس	تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان
(2020) 2515	30 آذار /مارس	عدم الانتشار /جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية
(2020) 2516	30 آذار /مارس	الحالة في الصومال
(2020) 2517	30 آذار /مارس	تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان
(2020) 2518	30 آذار /مارس	عمليات الأمم المتحدة لحفظ السلام
(2020) 2519	14 أيار /مايو	تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان
(2020) 2520	29 أيار /مايو	الحالة في الصومال
(2020) 2521	29 أيار /مايو	نقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان
(2020) 2522	29 أيار /مايو	الحالة المتعلقة بالعراق
(2020) 2523	29 أيار /مايو	تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان

رقم القرار	تاريخ اتخاذ القرار	الموضوع
(2020) 2524	4 حزيران/يونيه	تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان
(2020) 2525	4 حزیران/یونیه	تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان
(2020) 2526	5 حزیران/یونیه	الحالة في ليبيا
(2020) 2527	22 حزيران/يونيه	الحالة في الصومال
(2020) 2528	25 حزيران/يونيه	الحالة المتعلقة بجمهورية الكونغو الديمقراطية
(2020) 2529	25 حزيران/يونيه	الآلية الدولية لتصريف الأعمال المتبقية للمحكمتين الجنائيتين
(2020) 2530	29 حزيران/يونيه	الحالة في الشرق الأوسط
(2020) 2531	29 حزيران/يونيه	الحالة في مالي
(2020) 2532	1 تموز /يوليه	صون السلام والأمن الدوليين
(2020) 2533	11 تموز /يوليه	الحالة في الشرق الأوسط
(2020) 2534	14 تموز /يوليه	الحالة في الشرق الأوسط
(2020) 2535	14 تموز /يوليه	صون السلام والأمن الدوليين
(2020) 2536	28 تموز /يوليه	الحالة في جمهورية أفريقيا الوسطى
(2020) 2537	28 تموز /يوليه	الحالة في قبرص
(2020) 2538	28 آب/أغسطس	عمليات الأمم المتحدة لحفظ السلام
(2020) 2539	28 آب/أغسطس	الحالة في الشرق الأوسط
(2020) 2540	28 آب/أغسطس	الحالة في الصومال
(2020) 2541	31 آب/أغسطس	الحالة في مالي
(2020) 2542	15 أيلول/سبتمبر	الحالة في ليبيا
(2020) 2543	15 أيلول/سبتمبر	الحالة في أفغانستان
(2020) 2544	18 أيلول/سبتمبر	الأخطار التي تهدد السلام والأمن الدوليين
(2020) 2545	25 أيلول/سبتمبر	رسالتان متطابقتان مؤرختان 19 كانون الثاني/يناير 2016 موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من الممثلة الدائمة لكولومبيا لدى الأمم المتحدة (\$\$\S/2016/53)\$
(2020) 2546	2 تشرين الأول/أكتوبر	صون السلام والأمن الدوليين
(2020) 2547	15 تشرين الأول/أكتوبر	المسألة المتعلقة بهايتي

21-05463 **28/219**

رقم القرار	تاريخ اتخاذ القرار	الموضوع
(2020) 2548	30 تشرين الأول/أكتوبر	الحالة المتعلقة بالصحراء الغربية
(2020) 2549	5 تشرين الثان <i>ي إ</i> نوفمبر	الحالة في البوسنة والهرسك
(2020) 2550	12 تشرين الثاني/نوفمبر	تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان
(2020) 2551	12 تشرين الثاني/نوفمبر	الحالة في الصومال
(2020) 2552	12 تشرين الثاني/نوفمبر	الحالة في جمهورية أفريقيا الوسطى
(2020) 2553	3 كانون الأول/ديسمبر	صون السلام والأمن الدوليين
(2020) 2554	4 كانون الأول/ديسمبر	الحالة في الصومال
(2020) 2555	18 كانون الأول/ديسمبر	الحالة في الشرق الأوسط
(2020) 2556	18 كانون الأول/ديسمبر	الحالة فيما يتعلق بجمهورية الكونغو الديمقراطية
(2020) 2557	18 كانون الأول/ديسمبر	الأخطار التي تهدد السلام والأمن الدوليين من جراء الأعمال الإرهابية
(2020) 2558	21 كانون الأول/ديسمبر	بناء السلام والحفاظ عليه
(2020) 2559	22 كانون الأول/ديسمبر	تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان
(2020) 2560	29 كانون الأول/ديسمبر	الأخطار التي تهدد السلام والأمن الدوليين من جراء الأعمال الإرهابية

ثانيا الصادرة عن رئيس مجلس الأمن

الموضوع	تاريخ اتخاذ القرار	بيان الرئيس
صون السلام والأمن الدوليين	9 كانون الثاني/يناير	S/PRST/2020/1
توطيد السلام في غرب أفريقيا	11 شباط/فبراير	S/PRST/2020/2
الأطفال والنزاع المسلح	12 شباط/فبراير	S/PRST/2020/3
الآلية الدولية لتصريف الأعمال المتبقية للمحكمتين الجنائيتين	28 شباط/فبراير	S/PRST/2020/4
السلام والأمن في أفريقيا	11 آذا <i>ر /م</i> ارس	S/PRST/2020/5
حماية المدنيين في النزاع المسلح	29 نیسان/أبریل	S/PRST/2020/6
توطيد السلام في غرب أفريقيا	28 تموز /يوليه	S/PRST/2020/7
الأطفال والنزاع المسلح	10 أيلول/سبتمبر	S/PRST/2020/8
الحالة في قبرص	9 تشرين الأول/أكتوبر	S/PRST/2020/9
الحالة في مالي	15 تشرين الأول/أكتوبر	S/PRST/2020/10
التعاون بين الأمم المتحدة والمنظمات الإقليمية ودون الإقليمية على صون السلام والأمن الدوليين	4 كانون الأول/ديسمبر	S/PRST/2020/11
التعاون بين الأمم المتحدة والمنظمات الإقليمية ودون الإقليمية على صون السلام والأمن الدوليين (بوروندي)	4 كانون الأول/ديسمبر	S/PRST/2020/12
النهوض بسيادة القانون وتعزيزها في سياق صون السلام والأمن	21 كانون الأول/ديسمبر	S/PRST/2020/13

21-05463 30/219

ثالثا

الرسائل الموجهة من رئيس مجلس الأمن أو الأمين العام

البنود المتعلقة بالحالة في الشرق الأوسط الحالة في الشرق الأوسط، بما في ذلك قضية فلسطين

رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	31 آذار /مارس	S/2020/263
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	27 نیسان/أبریل	S/2020/341
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	22 أيار /مايو	S/2020/430
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	26 حزيران/يونيه	S/2020/596
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	23 تموز /يوليه	S/2020/736
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	27 آب/أغسطس	S/2020/837
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	28 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1055
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	23 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1128
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	11 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1219
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1220
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	23 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1275
	لمراقبة فض الاشتباك	قوة الأمم المتحدة
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	21 شباط/فبراير	S/2020/137
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 حزيران/يونيه	S/2020/612
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	30 حزيران/يونيه	S/2020/624
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1252
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1263
مجلس الأمن 1701 (2006)	المؤقتة في لبنان وقرار	قوة الأمم المتحدة

S/2020/760	29 تموز /يوليه	رسالة موجهة من الامين العام إلى رئيس مجلس الامن
S/2020/853	28 آب/أغسطس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/857	29 آب/أغسطس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1059	29 تشرين الأول/أكتوبر	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن

المسائل الأخرى المتصلة بالحالة في الشرق الأوسط

الجمهورية العربية السورية

رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	29 كانون الثاني/يناير	S/2020/82
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	28 شباط/فبراير	S/2020/164
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	27 آذار <i>إم</i> ارس	S/2020/262
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	31 آذار <i>إم</i> ارس	S/2020/254
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	6 نیسان/أبریل	S/2020/278
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	15 نيسان/أبريل	S/2020/310
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	30 نيسان/أبريل	S/2020/348
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	1 أيار /مايو	S/2020/353
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	1 أيار /مايو	S/2020/354
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	20 أيار/مايو	S/2020/420
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	21 أيار /مايو	S/2020/427
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	28 أيار /مايو	S/2020/456
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 حزيران/يونيه	S/2020/551
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	29 حزيران/يونيه	S/2020/620
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	1 تموز /يوليه	S/2020/635
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	7 تموز /يوليه	S/2020/657
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	8 تموز /يوليه	S/2020/661
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	8 تموز /يوليه	S/2020/664
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	9 تموز /يوليه	S/2020/669
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	9 تموز /يوليه	S/2020/670
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	9 تموز /يوليه	S/2020/671
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	10 تموز /يوليه	S/2020/681
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	10 تموز /يوليه	S/2020/688
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	10 تموز /يوليه	S/2020/693
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	11 تموز /يوليه	S/2020/694

21-05463 32/219

رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	11 تموز /يوليه	S/2020/695
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	11 تموز /يوليه	S/2020/696
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	11 تموز /يوليه	S/2020/697
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	11 تموز /يوليه	S/2020/698
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	11 تموز /يوليه	S/2020/699
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	11 تموز /يوليه	S/2020/700
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	11 تموز /يوليه	S/2020/701
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	12 تموز /يوليه	S/2020/702
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	27 تموز /يوليه	S/2020/743
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	28 تموز /يوليه	S/2020/769
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	4 آب/أغسطس	S/2020/758
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	21 آب/أغسطس	S/2020/823
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	31 آب/أغسطس	S/2020/866
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	31 آب/أغسطس	S/2020/871
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	14 أيلول/سبتمبر	S/2020/902
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 أيلول/سبتمبر	S/2020/915
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	22 أيلول/سبتمبر	S/2020/936
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1049
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	29 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1056
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	3 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1082
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	9 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1088
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	27 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1147
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	30 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1152
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	16 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1202
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1263
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	23 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1257
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	28 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1300

اليمن

S/2020/260	31 آذار /مارس	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن
S/2020/313	21 نيسان/أبريل	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/411	18 أيار /مايو	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/524	15 حزيران/يونيه	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن
S/2020/721	17 تموز /يوليه	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/808	18 آب/أغسطس	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن
S/2020/1109	13 تشرين الثاني/نوفمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
الحالة المتعلقة بالصحراء الغربية		
S/2020/1063	30 تشرين الأول/أكتوبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1075		رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
عمليات الأمم المتحدة لحفظ السلام		
S/2020/249	30 آذار /مارس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/268	31 آذار /مارس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/514	8 حزيران/يونيه	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/674	9 تموز /يوليه	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/851	28 آب/أغسطس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/856	28 آب/أغسطس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/911	16 أيلول/سبتمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1092	6 تشرين الثاني/نوفمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
الحالة في الصومال		
S/2020/42	13 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن
S/2020/247	30 آذار /مارس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/266	31 آذار <i> م</i> ارس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/436	27 أيار /مايو	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

21-05463 34/219

رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	27 أيار /مايو	S/2020/452
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 أيار /مايو	S/2020/459
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 أيار /مايو	S/2020/466
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	29 أيار /مايو	S/2020/470
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	11 حزيران/يونيه	S/2020/529
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	22 حزيران/يونيه	S/2020/569
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	23 حزيران/يونيه	S/2020/573
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	28 آب/أغسطس	S/2020/854
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 آب/أغسطس	S/2020/858
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	30 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1079
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	25 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1136
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	4 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1170
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	4 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1173
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	11 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1199

البنود المتعلقة بالحالة في يوغوسلافيا السابقة

الحالة في البوسنة والهرسك

S/2020/147	24 شباط/فبراير	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن
S/2020/345	29 نيسان/أبريل	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن
S/2020/379	8 أيار /مايو	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1052	28 تشرين الأول/أكتوبر	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن
S/2020/1085	5 تشرين الثاني/نوفمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1087	5 تشرين الثاني/نوفمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1103	10 تشرين الثاني/نوفمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

قرارات مجلس الأمن 1160 (1998)، و 1199 (1998)، و 1203 (1998)، و 1239 (1999)، و 1244 (1999)

28 S/2020/339 نيسان/أبريل رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

25 S/2020/593 حزيران/يونيه رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن

S/2020/1040 تشرين الأول/أكتوبر رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

S/2020/1174 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن

المسألة المتعلقة بهايتي

S/2020/568 حزيران/يونيه رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

7 S/2020/979 تشرين الأول/أكتوبر رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

الحالة في بوروندي

23 S/2020/766 تموز /يوليه رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن

2 S/2020/1078 يشرين الثاني/نوفمبر رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن

الحالة في أفغانستان

21 S/2020/228 شباط/فبراير رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن

24 S/2020/229 أذار /مارس رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن

31 آذار /مارس رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

29 حزيران/يونيه رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

8 أيلول/سبتمبر رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

S/2020/1274 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

الآلية الدولية لتصربف الأعمال المتبقية للمحكمتين الجنائيتين

6 S/2020/108 شباط/فبراير رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن

5/2020/527 حزيران/يونيه رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

S/2020/580 حزيران/يونيه رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن

25 حزيران/يونيه رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن

25 حزيران/يونيه رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

S/2020/602 حزيران/يونيه رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

21-05463 **36/219**

رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	26 حزيران/يونيه	S/2020/616
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	25 آب/أغسطس	S/2020/862
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	31 آب/أغسطس	S/2020/863
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1236
	البحيرات الكبرى	الحالة في منطقة
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	24 نيسان/أبريل	S/2020/325
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	3 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1168
إطية	جمهورية الكونغو الديمقر	الحالة المتعلقة ب
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	25 حزيران/يونيه	S/2020/589
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 حزيران/يونيه	S/2020/598
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	26 حزيران/يونيه	S/2020/601
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	20 تموز /يوليه	S/2020/726
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	8 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/987
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	23 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1041
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1253
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	19 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1265
	ية أفريقيا الوسطى	الحالة في جمهور
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	17 كانون الثاني/يناير	S/2020/59
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	21 كانون الثاني/يناير	S/2020/60
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	27 شباط/فبراير	S/2020/165
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	3 آذار /مارس	S/2020/173
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	24 حزيران/يونيه	S/2020/572
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	26 حزيران/يونيه	S/2020/609
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	29 حزيران/يونيه	S/2020/622
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	24 آب/أغسطس	S/2020/831

رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	3 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1081
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	22 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1290
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	23 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1291
	مسلح	الأطفال والنزاع الد
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	27 نيسان/أبريل	S/2020/338
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	26 حزيران/يونيه	S/2020/594
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	9 تموز /يوليه	S/2020/672
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	21 تموز /يوليه	S/2020/730
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	14 أيلول/سبتمبر	S/2020/906
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	22 أيلول/سبتمبر	S/2020/935
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن		S/2020/1114
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	31 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1327
ِ رسالة موجهة إلى الامين العام من رئيس مجلس الامن		S/2020/1327 حماية المدنيين ف
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن		
	ي النزاع المسلح	حماية المدنيين ف
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	ي النزاع المسلح 14 نيسان/أبريل	حماية المدنيين فر S/2020/299
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	ي النزاع المسلح 14 نيسان/أبريل 23 نيسان/أبريل	حماية المدنيين ف S/2020/299 S/2020/340
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن الأمن الأمن الأمن الأمن الأمن الأمن الأمن الأمن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن الأمن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	ي النزاع المسلح 14 نيسان/أبريل 23 نيسان/أبريل 29 أيار/مايو 21 أيلول/سبتمبر	حماية المدنيين في S/2020/299 S/2020/340 S/2020/465
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن الأمن الأمن الأمن الأمن الأمن الأمن الأمن الأمن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن الأمن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	ي النزاع المسلح 14 نيسان/أبريل 23 نيسان/أبريل 29 أيار/مايو 21 أيلول/سبتمبر	حماية المدنيين في \$\int S/2020/299\$ \$\int S/2020/340\$ \$\int S/2020/465\$ \$\int S/2020/930\$
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن الى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	ي النزاع المسلح 14 نيسان/أبريل 23 نيسان/أبريل 29 أيار/مايو 12 أيلول/سبتمبر من 21 تموز/يوليه	حماية المدنيين في \$\int S/2020/299\$ \$\int S/2020/340\$ \$\int S/2020/465\$ \$\int S/2020/930\$ المرأة والسلام والأ
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن الأمن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	ي النزاع المسلح 14 نيسان/أبريل 23 نيسان/أبريل 29 أيار/مايو 12 أيلول/سبتمبر من 21 تموز/يوليه	حماية المدنيين في \$\int_{2020/299}\$
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن المن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	ي النزاع المسلح 14 نيسان/أبريل 23 نيسان/أبريل 29 أيار/مايو 21 أيلول/سبتمبر من 21 تموز/يوليه 30 تشرين الأول/أكتوبر	حماية المدنيين في \$\int_{2020/299}\$
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن الأمن المن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن المين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن المين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن المين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المين العام وممثلي أعساء المين العام وممثلي أعضاء محلس الأمن المين العام وممثلي أعساء المين العام ومين	ي النزاع المسلح 14 نيسان/أبريل 23 نيسان/أبريل 29 أيار/مايو 21 أيلول/سبتمبر من 21 تموز/يوليه 30 تشرين الأول/أكتوبر 31 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/299 S/2020/340 S/2020/465 S/2020/465 S/2020/930 India ellurka elki S/2020/727 S/2020/1066 S/2020/1076 S/2020/1084

21-05463 **38/219**

الأخطار التي تهدد السلام والأمن الدوليين من جراء الأعمال الإرهابية

رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	11 آب/أغسطس	S/2020/791
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	26 آب/أغسطس	S/2020/836
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	31 آب/أغسطس	S/2020/865
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	31 آب/أغسطس	S/2020/870
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1254
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	19 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1266
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1305
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1311
الفرعية التابعة لمجلس الأمن	يقدمها رؤساء الهيئات ا	إحاطات إعلامية
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	25 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1143

النهوض بسيادة القانون وتعزيزها في سياق صون السلام والأمن الدوليين

\$2020/1286 \$2 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

18 S/2020/1258 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

منطقة وسط أفريقيا

رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	16 حزيران/يونيه	S/2020/542
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	14 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1188

تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان

S/2020/73	27 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن
S/2020/112	7 شباط/فبراير	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن
S/2020/198	10 آذار /مارس	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن
S/2020/248	30 آذار /مارس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/267	31 آذار /مارس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/336	28 نيسان/أبريل	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/351	30 نيسان/أبريل	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

1/1/14	S/2020/405
	S/2020/408
	S/2020/461
29 أيار /مايو	S/2020/462
29 أيار /مايو	S/2020/468
29 أيار /مايو	S/2020/469
2 حزيران/يونيه	S/2020/491
3 حزيران/يونيه	S/2020/494
3 حزيران/يونيه	S/2020/495
4 حزيران/يونيه	S/2020/496
4 حزيران/يونيه	S/2020/497
10 حزيران/يونيه	S/2020/539
11 حزيران/يونيه	S/2020/528
12 حزيران/يونيه	S/2020/538
12 حزيران/يونيه	S/2020/540
25 حزيران/يونيه	S/2020/582
2 تموز /يوليه	S/2020/647
23 تموز /يوليه	S/2020/749
28 تموز /يوليه	S/2020/750
29 تموز /يوليه	S/2020/767
27 آب/أغسطس	S/2020/868
31 آب/أغسطس	S/2020/869
17 أيلول/سبتمبر	S/2020/913
18 أيلول/سبتمبر	S/2020/914
5 تشرين الثان <i>ي </i> نوفمبر	S/2020/1096
9 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1097
15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1224
	29 أيار /مايو 29 أيار /مايو 29 أيار /مايو 2 حزيران/يونيه 3 حزيران/يونيه 4 حزيران/يونيه 4 حزيران/يونيه 10 حزيران/يونيه 11 حزيران/يونيه 21 حزيران/يونيه 22 حزيران/يونيه 23 تموز/يوليه 25 تموز/يوليه 27 تموز/يوليه 27 أيلول ميلسلس 27 أيلول/سبتمبر 18 أيلول/سبتمبر 5 تشرين الثاني/نوفمبر 9 تشرين الثاني/نوفمبر

21-05463 40/219

S/2020/1192	16 كانون الأول/ديسمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1235	17 كانون الأول/ديسمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1237	17 كانون الأول/ديسمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1183	18 كانون الأول/ديسمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1276	22 كانون الأول/ديسمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1280	22 كانون الأول/ديسمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1290	22 كانون الأول/ديسمبر	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن
S/2020/1291	23 كانون الأول/ديسمبر	رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن
بناء السلام والحف	اظ عليه	
S/2020/76	28 كانون الثان <i>ي/ي</i> ناير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن
S/2020/91	31 كانون الثاني/يناير	رسالتان متطابقتان موجهتان من الأمين العام إلى رئيس الجمعية العامة ورئيس
	و 3 شباط/فبرایر	مجلس الأمن
S/2020/678	6 تموز /يوليه	رسالتان متطابقتان موجهتان من الأمين العام إلى رئيس الجمعية العامة ورئيس مجلس الأمن
S/2020/799	14 آب/أغسطس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1090	5 تشرين الثان <i>ي إ</i> نوفمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1269	21 كانون الأول/ديسمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1273	21 كانون الأول/ديسمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2021/11	30 كانون الأول/ديسمبر	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن
الحالة المتعلقة با	لعراق	
S/2020/397	14 أيار /مايو	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/460	29 أيار /مايو	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/467	29 أيار /مايو	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/845	28 آب/أغسطس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1144	27 تشرين الثاني/نوفمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

الأخطار التى تهدد السلام والأمن الدوليين

رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن 17 حزبران/يونيه S/2020/547 رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن 18 أيلول/سبتمبر S/2020/917 18 أيلول/سبتمبر رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن S/2020/920 18 S/2020/1193 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن عدم الانتشار رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن S/2020/644 2 تموز /يوليه رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن 14 آب/أغسطس S/2020/803

5/2020/805 أب/أغسطس رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

19 S/2020/921 أيلول/سبتمبر رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن

24 S/2020/1324 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

توطيد السلام في غرب أفريقيا

\$/2020/85 Sieptilia كانون الثاني/يناير رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن

3/2020/706 تموز /يوليه رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

الحالة في ميانمار

24 S/2020/67 كانون الثاني/يناير رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن

عدم الانتشار/جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية

5/2020/246 مرسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن الأمن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن الأمن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن الأمن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن العام وممثلي أعضاء محلس الأمن العام وممثلي أعضاء العام وممثل أعضاء العام وممثل أعضاء العام وممثل أعلى العام وممثل أعضاء ال

صون السلام والأمن الدوليين

\$\square\$\square\$\square\$\square\$\text{Noise} \text{Umui } \frac{13 \square}{12020/302} \square\$\text{Couling} \text{Value} \text{Valu

21-05463 **42/219**

رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	8 تموز /يوليه	S/2020/663
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	28 تموز /يوليه	S/2020/751
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	11 أيلول/سبتمبر	S/2020/897
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	21 أيلول/سبتمبر	S/2020/929
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	28 أيلول/سبتمبر	S/2020/953
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	22 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1037
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	3 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1166
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	3 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1167
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	8 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1176
	أفريقيا	السلام والأمن في
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	9 حزيران/يونيه	S/2020/515
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	1 تموز /يوليه	S/2020/636
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 تشرين الثاني/نوفمير	S/2020/1126
رست مربه من ريين مبس الامن إلى الامين المدم وددي المسدو مبس الامن	ري ي ۲۰	
ليمية ودون الإقليمية على صون السلام والأمن الدوليين		
لليمية ودون الإقليمية على صون السلام والأمن الدوليين		
	المتحدة والمنظمات الإق	التعاون بين الأمم
لايمية ودون الإقليمية على صون السلام والأمن الدوليين رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	المتحدة والمنظمات الإق 2 حزيران/يونيه	التعاون بين الأمم S/2020/489
ليمية ودون الإقليمية على صون السلام والأمن الدوليين رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	المتحدة والمنظمات الإق 2 حزيران/يونيه 10 أيلول/سبتمبر	التعاون بين الأمم S/2020/489 S/2020/893
ليمية ودون الإقليمية على صون السلام والأمن الدوليين رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	المتحدة والمنظمات الإق 2 حزيران/يونيه 10 أيلول/سبتمبر 15 تشرين الأول/أكتوبر	التعاون بين الأمم S/2020/489 S/2020/893 S/2020/1020
ليمية ودون الإقليمية على صون السلام والأمن الدوليين رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	المتحدة والمنظمات الإق 2 حزيران/يونيه 10 أيلول/سبتمبر 15 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/489 S/2020/893 S/2020/1020 S/2020/1179
ليمية ودون الإقليمية على صون السلام والأمن الدوليين رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	المتحدة والمنظمات الإق 2 حزيران/يونيه 10 أيلول/سبتمبر 15 تشرين الأول/أكتوبر 8 كانون الأول/ديسمبر	التعاون بين الأمم \$\frac{\sqrt{2020}/489}{\sqrt{2020}/893}\$
لليمية ودون الإقليمية على صون السلام والأمن الدوليين رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	المتحدة والمنظمات الإق 2 حزيران/يونيه 10 أيلول/سبتمبر 15 تشرين الأول/أكتوبر 8 كانون الأول/ديسمبر	التعاون بين الأمم \$\frac{\sqrt{2020}/489}{\sqrt{2020}/893}\$
لليمية ودون الإقليمية على صون السلام والأمن الدوليين رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن الى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	المتحدة والمنظمات الإق 2 حزيران/يونيه 10 أيلول/سبتمبر 15 تشرين الأول/أكتوبر 8 كانون الأول/ديسمبر 10 آذار/مارس	التعاون بين الأمم \$\frac{\$S/2020/489}{\$S/2020/893}\$
لليمية ودون الإقليمية على صون السلام والأمن الدوليين رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى رئيس مجلس الأمن رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن المن المن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن المن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن المن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن المن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن المن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن المن العام وممثلي أعضاء محلس الأمن المن العام وممثلي أعضاء محلس الأمن المن العام وممثلي أعضاء محلس الأمن المن المن العام وممثلي أعضاء محلس الأمن المن العام وممثلي أعضاء محلس الأمن المن العام وممثلي أعضاء محلس الأمن المن المن المن المن العام وممثلي أعضاء محلس الأمن المن المن المن المن المن المن المن ال	المتحدة والمنظمات الإق 2 حزيران/يونيه 10 أيلول/سبتمبر 15 تشرين الأول/أكتوبر 8 كانون الأول/ديسمبر 10 آذار/مارس 7 أيار/مايو 21 أيار/مايو	التعاون بين الأمم \$\frac{8}{2020/489}\$

رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	4 أيلول/سبتمبر	S/2020/879
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	27 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1043
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	13 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1108
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	13 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1124
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	18 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1125
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	19 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1217
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	23 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1129
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1218
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	29 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1309
		الحالة في مالي
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	6 نیسان/أبریل	S/2020/285
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	9 نیسان/أبریل	S/2020/286
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	1 حزيران/يونيه	S/2020/481
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	15 حزيران/يونيه	S/2020/541
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	23 حزيران/يونيه	S/2020/577
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 حزيران/يونيه	S/2020/613
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	30 حزيران/يونيه	S/2020/625
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	31 آب/أغسطس	S/2020/859
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	31 آب/أغسطس	S/2020/867
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	6 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/986
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	17 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1332
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	23 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1282
الثاني/يناير 2016 موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من الممثلة (\$\\$\\$\\$\\$\\$\\$\\$)	ان مؤرختان 19 كانون لدى الأمم المتحدة (53	
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	16 نيسان/أبريل	S/2020/305
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	16 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1023

21-05463 44/219

الحالة في جمهورية فنزويلا البوليفارية

22 S/2020/435 أيار /مايو رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

عدم انتشار أسلحة الدمار الشامل

30 S/2020/87 كانون الثاني/يناير رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن

21 S/2020/1278 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن

العلاقات بين الكاميرون ونيجيريا

28 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن

30 S/2020/1323 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن

الحالة في سيراليون

25 آب/أغسطس رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن

31 S/2020/863 آب/أغسطس رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن

الحالة بين جيبوتي وإربتريا

29 S/2020/759 تموز /يوليه رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن

البنود المتعلقة بوثائق مجلس الأمن وأساليب عمله وإجراءاته

المين العام وممثلي أعضاء (سالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء (سالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء

مجلس الأمن

رابعا جلسات مجلس الأمن

نتيجةً لجائحة مرض فيروس كورونا (كوفيد-19)، عقد مجلس الأمن معظم اجتماعاته في الفترة من 30 آذار /مارس إلى 31 كانون الأول/ديسمبر 2020 عن طريق التداول بالفيديو. وقد صُنفت الجلسات التي تُعقد بالحضور الشخصي في مجموعات مستقلة في هذا الفرع وفي بقية التقرير.

ألف - الجلسات بالحضور الشخصي

الموضوع	التاريخ	محضر الجلسة
توطيد السلام في غرب أفريقيا	8 كانون الثاني/يناير	S/PV.8698
تقرير الأمين العام عن أنشـطة مكتب الأمم المتحدة لغرب أفريقيا ومنطقة الساحل (S/2019/1005)		
صون السلام والأمن الدوليين	9 كانون الثاني/يناير	S/PV.8699
التمسك بميثاق الأمم المتحدة		
رسالة مؤرخة 31 كانون الأول/ديسمبر 2019 موجهة إلى الأمين العام من الممثل الدائم لفييت نام لدى الأمم المتحدة (8/2020/1)		
صون السلام والأمن الدوليين	10 كانون الثاني/يناير	S/PV.8699
التمسك بميثاق الأمم المتحدة		(Resumption 1)
رسالة مؤرخة 31 كانون الأول/ديسمبر 2019 موجهة إلى الأمين العام من الممثل الدائم لفييت نام لدى الأمم المتحدة (S/2020/1)		
صون السلام والأمن الدوليين	13 كانون الثاني/يناير	S/PV.8699
التمسك بميثاق الأمم المتحدة		(Resumption 2)
رسالة مؤرخة 31 كانون الأول/ديسمبر 2019 موجهة إلى الأمين العام من الممثل الدائم لغييت نام لدى الأمم المتحدة (S/2020/1)		
الحالة في الشرق الأوسط	10 كانون الثاني/يناير	S/PV.8700
الحالة في الشرق الأوسط	13 كانون الثاني/يناير	S/PV.8701

21-05463 **46/219**

ملاحظة: للجلسات المغلقة، يتم إصدار بلاغ بدلا من محضر حرفي.

الموضوع	التاريخ	محضر الجلسة
رسالتان متطابقتان مؤرختان 19 كانون الثاني/يناير 2016 موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من الممثلة الدائمة لكولومبيا لدى الأمم المتحدة (\$\$\S/2016/53)	13 كانون الثاني/يناير	S/PV.8702
تقرير الأمين العام عن بعثة الأمم المتحدة للتحقق في كولومبيا (S/2019/988)		
الحالة في مالي	15 كانون الثاني/يناير	S/PV.8703
تقرير الأمين العام عن الحالة في مالي (S/2019/983)		
الحالة في الشرق الأوسط	16 كانون الثاني/يناير	S/PV.8704
اجتماع مجلس الأمن مع البلدان المساهمة بقوات وأفراد شرطة عملا بأحكام	16 كانون الثاني/يناير	S/PV.8705
الجزأين ألف وباء من المرفق الثاني للقرار 1353 (2001)		(جلسة مغلقة)
قوة الأمم المتحدة لحفظ السلام في قبرص		
الحالة في الشرق الأوسط، بما في ذلك قضية فلسطين	21 كانون الثاني/يناير	S/PV.8706
الحالة في الشرق الأوسط، بما في ذلك قضية فلسطين	22 كانون الثاني/يناير	S/PV.8706
		(Resumption 1)
الحالة في الشرق الأوسط	29 كانون الثاني/يناير	S/PV.8707
الحالة في الشرق الأوسط	29 كانون الثاني/يناير	S/PV.8708
الحالة في قبرص	30 كانون الثاني/يناير	S/PV.8709
تقرير الأمين العام عن عملية الأمم المتحدة في قبرص (S/2020/23)		
الحالة في ليبيا	30 كانون الثاني/يناير	S/PV.8710
تقرير الأمين العام عن بعثة الأمم المتحدة للدعم في ليبيا (S/2020/41)		
التعاون بين الأمم المتحدة والمنظمات الإقليمية ودون الإقليمية على صون السلام والأمن الدوليين	30 كانون الثاني/يناير	S/PV.8711
التعاون بين الأمم المتحدة ورابطة أمم جنوب شرق آسيا		
رسالة مؤرخة 9 كانون الثاني/يناير 2020 موجهة إلى الأمين العام من الممثل الدائم لفييت نام لدى الأمم المتحدة (5/2020/30)		
الحالة في جمهورية أفريقيا الوسطى	31 كانون الثاني/يناير	S/PV.8712

الموضوع	التاريخ	محضر الجلسة
الأسلحة الصغيرة	5 شباط/فبراير	S/PV.8713
تقرير الأمين العام عن الأسلحة الصغيرة والأسلحة الخفيفة (S/2019/1011)		
إحاطة مقدمة من الرئيس الحالي لمنظمة الأمن والتعاون في أوروبا	6 شباط/فبراير	S/PV.8714
الحالة في الشرق الأوسط	6 شباط/فبراير	S/PV.8715
الأخطار التي تهدد السلام والأمن الدوليين من جراء الأعمال الإرهابية	7 شباط/فبراير	S/PV.8716
التقرير العاشر للأمين العام عن التهديد الذي يُشكّله تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام (داعش) للسلام والأمن الدوليين ونطاق الجهود التي تبذلها الأمم المتحدة دعماً للدول الأعضاء في مكافحة هذا التهديد (\$8/2020/95)		
الحالة في الشرق الأوسط، بما في ذلك قضية فلسطين	11 شباط/فبراير	S/PV.8717
تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان	11 شباط/فبراير	S/PV.8718
الحالة في ليبيا	11 شباط/فبراير	S/PV.8719
توطيد السلام في غرب أفريقيا	11 شباط/فبراير	S/PV.8720
الأطفال والنزاع المسلح	12 شباط/فبراير	S/PV.8721
إدماج حماية الطفولة في عمليات السلام		
رسالة مؤرخة 5 شباط/فبراير 2020 موجهة إلى الأمين العام من الممثل الدائم لبلجيكا لدى الأمم المتحدة (S/2020/97)		
الحالة في ليبيا	12 شباط/فبراير	S/PV.8722
بناء السلام والحفاظ عليه	13 شباط/فبراير	S/PV.8723
العدالة الانتقالية في حالات النزاع وما بعد انتهاء النزاع		
رسالة مؤرخة 4 شباط/فبراير 2020 موجهة إلى الأمين العام من الممثل الدائم لبلجيكا لدى الأمم المتحدة (S/2020/98)		
بناء السلام والحفاظ عليه	13 شباط/فبراير	S/PV.8723
العدالة الانتقالية في حالات النزاع وما بعد انتهاء النزاع		(Resumption 1)
رسالة مؤرخة 4 شباط/فبراير 2020 موجهة إلى الأمين العام من الممثل الدائم لبلجيكا لدى الأمم المتحدة (S/2020/98)		

21-05463 48/219

الموضوع	التاريخ	محضر الجلسة
الحالة في غينيا – بيساو	14 شباط/فبراير	S/PV.8724
تقرير الأمين العام عن التطورات في غينيا - بيساو وأنشطة مكتب الأمم المتحدة المتكامل لبناء السلام في غينيا - بيساو (S/2020/105)		
الحالة في الشرق الأوسط	18 شباط/فبراير	S/PV.8725
رسالة مؤرخة 13 نيسان/أبريل 2014 موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من الممثل الدائم للاتحاد الروسي لدى الأمم المتحدة (S/2014/264)	18 شباط/فبراير	S/PV.8726
الحالة في الشرق الأوسط	19 شباط/فبراير	S/PV.8727
الحالة في جمهورية أفريقيا الوسطى	20 شباط/فبراير	S/PV.8728
تقرير الأمين العام عن جمهورية أفريقيا الوسطى (S/2020/124)		
المسألة المتعلقة بهايتي	20 شباط/فبراير	S/PV.8729
تقرير الأمين العام عن مكتب الأمم المتحدة المتكامل في هايتي (S/2020/123)		
الحالة في الشرق الأوسط، بما في ذلك قضية فلسطين	24 شباط/فبراير	S/PV.8730
الحالة في الصومال	24 شباط/فبراير	S/PV.8731
تقرير الأمين العام عن الحالة في الصومال (S/2020/121)		
الحالة في الشرق الأوسط	25 شباط/فبراير	S/PV.8732
عدم الانتشار	26 شباط/فبراير	S/PV.8733
دعم معاهدة عدم انتشار الأسلحة النووية قبل عقد مؤتمر استعراض المعاهدة في عام 2020		
الحالة في الشرق الأوسط	27 شباط/فبراير	S/PV.8734
تقرير الأمين العام عن استعراض الطرائق البديلة لمعبر اليعربية الحدودي (S/2020/139)		
تقرير الأمين العام عن تنفيذ قرارات مجلس الأمن 2139 (2014) و 2332 و 2332 (2015) و 2332 (2015) و 2332 (2018) و 2449 (2018) و 2449 (2018) و (2018) (2020) و (2018)		
الحالة في الصومال	27 شباط/فبراير	S/PV.8735
الحالة في غينيا – بيساو	28 شباط/فبراير	S/PV.8736

الموضوع	التاريخ	محضر الجاسة
الآلية الدولية لتصريف الأعمال المتبقية للمحكمتين الجنائيتين	28 شباط/فبراير	S/PV.8737
الحالة في الشرق الأوسط	28 شباط/فبراير	S/PV.8738
الحالة المتعلقة بالعراق	3 آذار /مارس	S/PV.8739
التقرير الخامس والعشرون للأمين العام المقدم عملا بالفقرة 4 من قرار مجلس الأمن 2107 (2013) (S/2020/133)		
تقرير الأمين العام عن تنفيذ القرار 2470 (2019) (S/2020/140)		
اجتماع مجلس الأمن مع البلدان المساهمة بقوات وأفراد شرطة عملا بأحكام	3 آذار /مارس	S/PV.8740
الجزأين ألف وباء من المرفق الثاني للقرار 1353 (2001)		(جلسة مغلقة)
بعثة الأمم المتحدة في جنوب السودان		
تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان	4 آذار /مارس	S/PV.8741
تقرير الأمين العام عن الحالة في جنوب السودان (S/2020/145)		
الحالة في أفغانستان	10 آذار /مارس	S/PV.8742
السلام والأمن في أفريقيا	11 آذار /مارس	S/PV.8743
مكافحة الإرهاب والتطرف في أفريقيا		
رسالة مؤرخة 26 شباط/فبراير 2020 موجهة إلى الأمين العام من الممثل الدائم للصين لدى الأمم المتحدة (S/2020/161)		
تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان	12 آذار /مارس	S/PV.8744
الحالة في الشرق الأوسط	12 آذار /مارس	S/PV.8745
النظر في مشروع تقرير مجلس الأمن المقدم إلى الجمعية العامة	14 تموز /يوليه	S/PV.8746
الحالة في الشرق الأوسط	14 تموز /يوليه	S/PV.8747
صون السلام والأمن الدوليين	14 تموز /يوليه	S/PV.8748
رسالتان متطابقتان مؤرختان 19 كانون الثاني/يناير 2016 موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من الممثلة الدائمة لكولومبيا لدى الأمم المتحدة (\$\$\S/2016/53)	14 تموز /يوليه	S/PV.8749
تقرير الأمين العام عن بعثة الأمم المتحدة للتحقق في كولومبيا (\$\S/2020/603)		

21-05463 50/219

الموضوع	التاريخ	محضر الجلسة
الحالة في جمهورية أفريقيا الوسطى	28 تموز /يوليه	S/PV.8750
رسالة مؤرخة 8 تموز/يوليه موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من فريق الخبراء المعني بجمهورية أفريقيا الوسطى الممددة ولايته بموجب القرار (2020) (\$\sigma 2020/662)		
الحالة في قبرص	28 تموز /يوليه	S/PV.8751
تقرير الأمين العام عن عملية الأمم المتحدة في قبرص (\$8/2020/682) وتقرير الأمين العام عن بعثته للمساعي الحميدة في قبرص (\$8/2020/685)		
توطيد السلام في غرب أفريقيا	28 تموز /يوليه	S/PV.8752
تقرير الأمين العام عن أنشـطة مكتب الأمم المتحدة لغرب أفريقيا ومنطقة الساحل (\$\$/2020/585)		
الحالة في الشرق الأوسط	28 تموز /يوليه	S/PV.8753
الحالة في غينيا – بيساو	10 آب/أغسطس	S/PV.8754
تقرير الأمين العام عن التطورات في غينيا - بيساو وأنشطة مكتب الأمم المتحدة المتكامل لبناء السلام في غينيا - بيساو (8/2020/755)		
الحالة في الصومال	20 آب/أغسطس	S/PV.8755
تقرير الأمين العام عن الحالة في الصومال (S/2020/798)		
الأطفال والنزاع المسلح	10 أيلول/سبتمبر	S/PV.8756
الهجمات على المدارس باعتبارها انتهاكا خطيرا لحقوق الأطفال		
رسالة مؤرخة 1 أيلول/سبتمبر 2020 موجهة إلى الأمين العام من الممثل الدائم للنيجر لدى الأمم المتحدة (S/2020/881)		
الحالة في الشرق الأوسط	15 أيلول/سبتمبر	S/PV.8757
الحالة في ليبيا	15 أيلول/سبتمبر	S/PV.8758
تقرير الأمين العام عن بعثة الأمم المتحدة للدعم في ليبيا (S/2020/832)		
الحالة في أفغانستان	15 أيلول/سبتمبر	S/PV.8759
تقرير الأمين العام عن الحالة في أفغانستان وآثارها على السلام والأمن الدوليين (S/2020/809)		

الموضوع	التاريخ	محضر الجلسة
رسالتان متطابقتان مؤرختان 19 كانون الثاني/يناير 2016 موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من الممثلة الدائمة لكولومبيا لـدى الأمم المتحدة (\$\$\S/2016/53)	25 أيلول/سبتمبر	S/PV.8760
تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان	25 أيلول/سبتمبر	S/PV.8761
تقرير الأمين العام عن الحالة في السودان وأنشطة بعثة الأمم المتحدة المتكاملة لتقديم المساعدة خلال الفترة الانتقالية في السودان (S/2020/912)		
الحالة في الشرق الأوسط، بما في ذلك قضية فلسطين	29 أيلول/سبتمبر	S/PV.8762
صون السلام والأمن الدوليين	2 تشرين الأول/أكتوبر	S/PV.8763
تقرير الأمين العام عن تنفيذ القرار 2491 (2019) (S/2020/876)		
الحالة في الشرق الأوسط	5 تشرين الأول/أكتوبر	S/PV.8764
رسالة مؤرخة 29 أيلول/سبتمبر 2020 موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن (S/2020/961)		
الحالة في مالي	8 تشرين الأول/أكتوبر	S/PV.8765
تقرير الأمين العام عن الحالة في مالي (S/2020/952)		
الحالة في قبرص	9 تشرين الأول/أكتوبر	S/PV.8766
الحالة في منطقة البحيرات الكبرى	13 تشرين الأول/أكتوبر	S/PV.8767
تقرير الأمين العام عن تنفيذ الاتفاق الإطاري بشأن السلام والأمن والتعاون لجمهورية الكونغو الديمقراطية والمنطقة (S/2020/951)		
المسألة المتعلقة بهايتي	15 تشرين الأول/أكتوبر	S/PV.8768
تقرير الأمين العام عن مكتب الأمم المتحدة المتكامل في هايتي (S/2020/944)		
الحالة في مالي	15 تشرين الأول/أكتوبر	S/PV.8769
الحالة في الشرق الأوسط	15 تشرين الأول/أكتوبر	S/PV.8770
الحالة في جمهورية أفريقيا الوسطى	19 تشرين الأول/أكتوبر	S/PV.8771
تقرير الأمين العام عن جمهورية أفريقيا الوسطى (S/2020/994)		

21-05463 52/219

الموضوع	التاريخ	محضر الجلسة
تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان	22 تشرين الأول/أكتوبر	S/PV.8772
تقرير الأمين العام عن الحالة في أبيي (S/2020/1019)		
انتخاب خمســـة أعضـــاء في محكمة العدل الدولية (\$8/2020/615) و (\$8/2020/619)	11 تشرين الثاني/نوفمبر	S/PV.8773
انتخاب خمسة أعضاء في محكمة العدل الدولية (S/2020/615)	12 تشرين الثاني/نوفمبر	S/PV.8773
و (S/2020/618) و (S/2020/618)		(Resumption 1)
تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان	12 تشرين الثاني/نوفمبر	S/PV.8774
الحالة في الصومال	12 تشرين الثاني/نوفمبر	S/PV.8775
رسالة مؤرخة 28 أيلول/سبتمبر 2020 موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من		
رئيس لجنة مجلس الأمن العاملة بموجب القرار 751 (1992) بشان		
الصومال (S/2020/949)		
الحالة في جمهورية أفريقيا الوسطى	12 تشرين الثاني/نوفمبر	S/PV.8776
الحالة في مالي	17 تشرين الثاني/نوفمبر	S/PV.8777
الحالة فيما يتعلق بجمهورية الكونغو الديمقراطية	7 كانون الأول/ديسمبر	S/PV.8778
تقرير الأمين العام عن بعثة منظمة الأمم المتحدة لتحقيق الاستقرار في جمهورية الكونغو الديمقراطية (S/2020/1150)		

باء - الجلسات عن طريق التداول بالفيديو

السجل الخطي	التاريخ	الموضوع
S/2020/254	30 آذار /مارس	الحالة في الشرق الأوسط
S/2020/263	30 آذار /مارس	الحالة في الشرق الأوسط، بما في ذلك قضية فلسطين
S/2020/266	30 آذار /مارس	الحالة في الصومال
S/2020/267	30 آذار /مارس	تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان
S/2020/268	30 آذار /مارس	عمليات الأمم المتحدة لحفظ السلام
S/2020/270	30 آذار /مارس	عدم الانتشار /جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية

السجل الخطي التاريخ	الموضوع
31 آذار /مارس 31 آذار /مارس	الحالة في أفغانستان
	تقرير الأمين العام عن الحالة في أفغانستان وآثارها على السلام والأمر الدوليين (S/2020/210)
7 نيسان/أبريل 7 S/2020/286	الحالة في مالي
	تقرير الأمين العام عن الحالة في مالي (S/2020/223)
14 S/2020/305 نيسان/أبريل	رسالتان متطابقتان مؤرختان 19 كانون الثاني/يناير 2016 موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من الممثلة الدائمة لكولومبيا لدة الأمم المتحدة (8/2016/53)
	تقرير الأمين العام عن بعثة الأمم المتحدة للتحقق في كولومبي
16 S/2020/313 نيسان/أبريل	الحالة في الشرق الأوسط
21 نيسان/أبريل 21 S/2020/340	حماية المدنيين في النزاع المسلح
	حماية المدنيين من الجوع الناجم عن النزاعات رسالة مؤرخة 14 نيسان أبريل 2020 موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمر (\$/2020/299)
22 نيسان/أبريل 22 نيسان/أبريل	الحالة في منطقة البحيرات الكبرى
	تقرير الأمين العام عن تنفيذ الاتفاق الإطاري بشأن السلام والأمن والتعاور لجمهورية الكونغو الديمقراطية والمنطقة (S/2020/272)
23 نيسان/أبريل S/2020/341	الحالة في الشرق الأوسط، بما في ذلك قضية فلسطين
24 S/2020/336 نيسان/أبريل	تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان
	التقرير الخاص لرئيس مفوضية الاتحاد الأفريقي والأمين العام للأمم المتحد بشأن العملية المختلطة للاتحاد الأفريقي والأمم المتحدة في دارفور والوجو اللاحق (\$\S/2020/202)
24 S/2020/339 نيسان/أبريل	قرارات مجلس الأمن 1160 (1998)، و 1199 (1998)، و 1203 (1998) و 1239 (1999)، و 1244 (1999)
	تقرير الأمين العام عن بعثة الأمم المتحدة للإدارة المؤقتة في كوسوف (S/2020/255)

21-05463 54/219

الموضوع	التاريخ	السجل الخطي
صون السلام والأمن الدوليين	27 نیسان/أبریل	S/2020/346
تنفيذ الخطة المتعلقة بالشباب والسلام والأمن		
تقرير الأمين العام عن الشباب والسلام والأمن (S/2020/167)		
رسالة مؤرخة 13 نيسان/أبريل 2020 موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن (S/2020/302)		
تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان	28 نيسان/أبريل	S/2020/351
تقرير الأمين العام عن قوة الأمم المتحدة الأمنية المؤقتة لأبيي (\$/2020/308)		
حماية المدنيين في النزاع المسلح	29 نيسان/أبريل	لا يوجد سجل
حماية المدنيين من الجوع الناجم عن النزاعات		
الحالة في الشرق الأوسط	29 نيسان/أبريل	S/2020/353
الحالة في الشرق الأوسط تقرير الأمين العام عن تنفيذ قرارات مجلس الأمن (2012 (2014) و 2258 (2015) و (2014) و (2018 (2018) و (2018) و (2018) و (2018) و (2018) و (2018) (2020) (2020) (2020)	29 نیسان/أبریل	S/2020/354
الحالة في ليبيا	5 أيار /مايو	S/2020/371
الحالة في البوسنة والهرسك	6 أيار /مايو	S/2020/379
الحالة المتعلقة بالعراق	12 أيار/مايو	S/2020/397
التقرير السادس والعشرون للأمين العام المقدم عملا بالفقرة 4 من قرار مجلس الأمن 2107 (2013) (\$\$\sqrt{S}/2020/358)		
تقرير الأمين العام عن تنفيذ القرار 2470 (2019) (S/2020/363)		
الحالة في الشرق الأوسط	14 أيار/مايو	S/2020/411
تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان	14 أيار/مايو	S/2020/408
تقرير الأمين العام عن الحالة في أبيي (S/2020/308)		

الموضوع	التاريخ	السجل الخطي
تتفيذ مذكرة رئيس مجلس الأمن (S/2017/507)	15 أيار/مايو	S/2020/418
أساليب العمل		
رسالة مؤرخة 7 أيار /مايو 2020 موجهة إلى الأمين العام من الممثل الدائم لإستونيا لدى الأمم المتحدة والممثلة الدائمة لسانت فنسنت وجزر غرينادين لدى الأمم المتحدة (\$\$\S/2020/374\$)		
الحالة في الشرق الأوسط	18 أيار/مايو	S/2020/420
الحالة في ليبيا تقرير الأمين العام عن بعثة الأمم المتحدة للدعم في ليبيا (\$8/2020/360)	19 أيار /مايو	S/2020/421
الحالة في الشرق الأوسط	19 أيار/مايو	S/2020/427
الحالة في الشرق الأوسط، بما في ذلك قضية فلسطين	20 أيار /مايو	S/2020/430
الحالة في جمهورية فنزويلا البوليفارية	20 أيار /مايو	S/2020/435
الحالة في الصومال تقرير الأمين العام عن الحالة في الصومال (S/2020/398)	21 أيار /مايو	S/2020/436
حماية المدنيين في النزاع المسلح	27 أيار /مايو	S/2020/465
تقرير الأمين العام عن حماية المدنيين في النزاعات المسلحة (S/2020/366)		
رسالة مؤرخة 14 أيار /مايو 2020 موجهة إلى الأمين العام من الممثل الدائم لإستونيا لدى الأمم المتحدة (S/2020/402)		
التعاون بين الأمم المتحدة والمنظمات الإقليمية ودون الإقليمية على صون السلام والأمن الدوليين	28 أيار /مايو	S/2020/489
الحالة في الصومال	29 أيار /مايو	S/2020/466
الحالة المتعلقة بالعراق	29 أيار /مايو	S/2020/467
تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان	29 أيار /مايو	S/2020/468
تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان	29 أيار /مايو	S/2020/469
تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان	4 حزيران/يونيه	S/2020/496
تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان	4 حزيران/يونيه	S/2020/497
عمليات الأمم المتحدة لحفظ السلام	4 حزيران/يونيه	S/2020/514

21-05463 56/219

_		
السجل الخطي	التاريخ	الموضوع
S/2020/515	5 حزيران/يونيه	السلام والأمن في أفريقيا
S/2020/509	5 حزيران/يونيه	الحالة في ليبيا
S/2020/527	8 حزيران/يونيه	الآلية الدولية لتصريف الأعمال المتبقية للمحكمتين الجنائيتين
		تقرير الاستعراض الثالث للآلية الدولية لتصريف الأعمال المتبقية للمحكمتين الجنائيتين (S/2020/309)
S/2020/528	9 حزيران/يونيه	تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان
S/2020/529	9 حزيران/يونيه	الحالة في الصومال
S/2020/538	10 حزيران/يونيه	تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان
لا يوجد سجل (مغلقة)	10 حزيران/يونيه	اجتماع مجلس الأمن مع البلدان المساهمة بقوات وأفراد شرطة عملا بأحكام الجزأين ألف وباء من المرفق الثاني للقرار 1353 (2001)
		بعثة الأمم المتحدة المتكاملة المتعددة الأبعاد لتحقيق الاستقرار في مالي
S/2020/541	11 حزيران/يونيه	الحالة في مالي
S/2020/542	12 حزيران/يونيه	منطقة وسط أفريقيا
		تقرير الأمين العام عن الحالة في منطقة وسط أفريقيا وأنشطة مكتب الأمم المتحدة الإقليمي لوسط أفريقيا (S/2020/463)
S/2020/547	15 حزيران/يونيه	الأخطار التي تهدد السلام والأمن الدوليين رسللة مؤرخة 11 أيار/ مايو 2020 موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من المستشار الخاص ورئيس فريق التحقيق التابع للأمم المتحدة لتعزيز المساءلة عن الجرائم المرتكبة من جانب داعش/تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام (\$\$\sum_2020/386)\$
لا يوجد سجل (مغلقة)	15 حزيران/يونيه	اجتماع مجلس الأمن مع البلدان المساهمة بقوات وأفراد شرطة عملا بأحكام الجزأين ألف وباء من المرفق الثاني للقرار 1353 (2001)
		قوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك
		تقرير الأمين العام عن قوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك (S/2020/506)
S/2020/551	16 حزيران/يونيه	الحالة في الشرق الأوسط
S/2020/560	18 حزيران/يونيه	إحاطة مقدمة من مفوض الأمم المتحدة السامي لشؤون اللاجئين
S/2020/568	19 حزيران/يونيه	المسالة المتعلقة بهايتي تقرير الأمين العام عن مكتب الأمم المتحدة المتكامل في هايتي (S/2020/537)

الموضوع	التاريخ	السجل الخطي
الحالة في جمهورية أفريقيا الوسطى تقرير الأمين العام عن جمهورية أفريقيا الوسطى (8/2020/545)	22 حزيران/يونيه	S/2020/572
الحالة في الصومال	22 حزيران/يونيه	S/2020/573
تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان	23 حزيران/يونيه	S/2020/582
تقرير الأمين العام عن الحالة في جنوب السودان (S/2020/536)		
تقرير الأمين العام عن الأطفال والنزاع المسلح (S/2020/525)	24 حزيران/يونيه	S/2020/594
الحالة في الشرق الأوسط، بما في ذلك قضية فلسطين	24 حزيران/يونيه	S/2020/596
تقرير الأمين العام عن تنفيذ قرار مجلس الأمن 2334 (2016) (8/2020/555)		
الحالة في أفغانستان	25 حزيران/يونيه	S/2020/597
تقرير الأمين العام عن الحالة في أفغانستان وآثارها على السلام والأمن الدوليين (S/2020/549)		
الحالة المتعلقة بجمهورية الكونغو الديمقراطية	25 حزيران/يونيه	S/2020/598
تقرير الأمين العام عن بعثة منظمة الأمم المتحدة لتحقيق الاستقرار في جمهورية الكونغو الديمقراطية (S/2020/554)		
الحالة المتعلقة بجمهورية الكونغو الديمقراطية	25 حزيران/يونيه	S/2020/601
الآلية الدولية لتصريف الأعمال المتبقية للمحكمتين الجنائيتين	25 حزيران/يونيه	S/2020/602
الحالة في الشرق الأوسط	29 حزيران/يونيه	S/2020/624
الحالة في مالي	29 حزيران/يونيه	S/2020/625
الحالة في الشرق الأوسط	29 حزيران/يونيه	S/2020/635
السلام والأمن في أفريقيا	29 حزيران/يونيه	S/2020/636
عدم الانتشار	30 حزيران/يونيه	S/2020/644
رسالة مؤرخة 5 حزيران/يونيه 2020 موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من مُيسِّر مجلس الأمن المعني بتنفيذ القرار 2231 (2015) (\$\sqrt{S}/2020/508)		
التقرير التاسع للأمين العام عن تنفيذ قرار مجلس الأمن 2231 (2015) (S/2020/531)		
صون السلام والأمن الدوليين	1 تموز /يوليه	S/2020/638

21-05463 58/219

الموضوع	التاريخ	السجل الخطي
صون السلام والأمن الدوليين	2 تموز /يوليه	S/2020/663
الأثار المترتبة على مرض فيروس كورونا (كوفيد-19)		
رسالة مؤرخة 22 حزيران/يونيه 2020 موجهة إلى الأمين العام من الممثل الدائم لألمانيا لدى الأمم المتحدة (S/2020/571)		
عمليات الأمم المتحدة لحفظ السلام	7 تموز /يوليه	S/2020/674
عمليات السلام وحقوق الإنسان		
الحالة في الشرق الأوسط	7 تموز /يوليه	S/2020/661
الحالة في ليبيا	8 تموز /يوليه	S/2020/686
الحالة في الشرق الأوسط	9 تموز /يوليه	S/2020/671
توطيد السلام في غرب أفريقيا	9 تموز /يوليه	S/2020/706
تقرير الأمين العام عن أنشـطة مكتب الأمم المتحدة لغرب أفريقيا ومنطقة الساحل (\$\$/2020/585)		
الحالة في الشرق الأوسط	10 تموز /يوليه	S/2020/693
الحالة في الشرق الأوسط	10 تموز /يوليه	S/2020/694
الحالة في الشرق الأوسط	11 تموز /يوليه	S/2020/702
الحالة في الشرق الأوسط	15 تموز /يوليه	S/2020/721
اجتماع مجلس الأمن مع البلدان المساهمة بقوات وأفراد شرطة عملا بأحكام الجزأين ألف وباء من المرفق الثاني للقرار 1353 (2001)	16 تموز /يوليه	لا يوجد سجل (مغلقة)
قوة الأمم المتحدة لحفظ السلام في قبرص		
المرأة والسلام والأمن	17 تموز /يوليه	S/2020/727
تقرير الأمين العام عن العنف الجنسي المتصل بالنزاعات (S/2020/487)		
الحالة في الشرق الأوسط، بما في ذلك قضية فلسطين	21 تموز /يوليه	S/2020/736
الحالة في الشرق الأوسط	23 تموز /يوليه	S/2020/743
صون السلام والأمن الدوليين	24 تموز /يوليه	S/2020/751
المناخ والأمن		
الحالة في الشرق الأوسط	29 تموز /يوليه	S/2020/758

السجل الخطي التاريخ	التاريخ	الموضوع
6 S/2020/791 آب/أغسطس	6 آب/أغسطس	الأخطار التي تهدد السلام والأمن الدوليين من جراء الأعمال الإرهابية
		الصلة بين مكافحة الإرهاب والجريمة المنظمة عبر الوطنية
		تقرير الأمين العام عن الإجراءات التي اتخذتها الدول الأعضاء وكيانات الأمم المتحدة لمعالجة مسالة الصلات بين الإرهاب والجريمة المنظمة (\$5/2020/754)
		رسالة مؤرخة 30 تموز/يوليه 2020 موجهة إلى الأمين العام من الممثل الدائم لإندونيسيا لدى الأمم المتحدة (S/2020/764)
لا يوجد سجل (مغلقة) 10 آب/أغسط	10 آب/أغسطس	اجتماع مجلس الأمن مع البلدان المساهمة بقوات وأفراد شرطة عملا بأحكام الجزأين ألف وباء من المرفق الثاني للقرار 1353 (2001)
		قوة الأمم المتحدة المؤقتة في لبنان
		رسالة مؤرخة 29 تموز/يوليه 2020 موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن (S/2020/760)
12 S/2020/799 آب/أغسط	12 آب/أغسطس	بناء السلام والحفاظ عليه
		الجوائح وتحديات الحفاظ على السلام
S/2020/805 آب/أغسط	14 آب/أغسطس	عدم الانتشار
S/2020/823 آب/أغسط	19 آب/أغسطس	الحالة في الشرق الأوسط
S/2020/836 آب/أغسط	24 آب/أغسطس	الأخطار التي تهدد السلام والأمن الدوليين من جراء الأعمال الإرهابية
		التقرير الحادي عشر للأمين العام عن التهديد الذي يُشكّله تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام (داعش) للسلام والأمن الدوليين ونطاق الجهود التي تبذلها الأمم المتحدة دعماً للدول الأعضاء في مكافحة هذا التهديد (\$\sigma(2020/774)\$)
S/2020/837 أب/أغسط	25 آب/أغسطس	الحالة في الشرق الأوسط، بما في ذلك قضية فلسطين
26 S/2020/845	26 آب/أغسطس	الحالة المتعلقة بالعراق
		التقرير السادس والعشرون للأمين العام المقدم عملا بالفقرة 4 من قرار مجلس الأمن 2107 (2013) (S/2020/753)
		تقرير الأمين العام عن تنفيذ القرار 2522 (2020) (S/2020/792)
S/2020/866 آب/أغسط	27 آب/أغسطس	الحالة في الشرق الأوسط
28 S/2020/856 آب/أغسط	28 آب/أغسطس	عمليات الأمم المتحدة لحفظ السلام

21-05463 60/219

	a : 11	• . !+1!	1 - 11 11
-	الموضوع	التاريخ	السجل الخطي
ببط	الحالة في الشرقِ الأو	28 آب/أغسطس	S/2020/857
	الحالة في الصومال	28 آب/أغسطس	S/2020/858
	الحالة في مالي	31 آب/أغسطس	S/2020/867
سلام والأمن الدوليين من جراء الأعمال الإرهابية	الأخطار التي تهدد ال	31 آب/أغسطس	S/2020/870
الأمين العام عن بعثة الأمم المتحدة للدعم في ليبيا	الحالة في ليبيا تقرير (S/2020/832)	2 أيلول/سبتمبر	S/2020/879
	الحالة في أفغانستان	3 أيلول/سبتمبر	S/2020/891
ن الحالة في أفغانستان وآثارها على السلام والأمن S/2)	تقرير الأمين العام عر الدوليين (020/809		
تحدة والمنظمات الإقليمية ودون الإقليمية	التعاون بين الأمم الما	8 أيلول/سبتمبر	S/2020/893
للفرنكوفونية	دور المنظمة الدولية		
رسبتمبر 2020 موجهة إلى الأمين العام من الممثل م المتحدة (S/2020/880)			
الدوليين	صون السلام والأمن	9 أيلول/سبتمبر	S/2020/897
سط	الحالة في الشرق الأو	10 أيلول/سبتمبر	S/2020/902
/أغسطس 2020 موجهة من الأمين العام إلى رئيس (S/2020)	رسالة مؤرخة 31 آب مجلس الأمن (871/		
الحفظ السلام	عمليات الأمم المتحدة	14 أيلول/سبتمبر	S/2020/911
ن السودان وجنوب السودان	تقارير الأمين العام ع	15 أيلول/سبتمبر	S/2020/913
ن السودان وجنوب السودان	تقارير الأمين العام ع	16 أيلول/سبتمبر	S/2020/914
ن الحالة في جنوب السودان (S/2020/890)	تقرير الأمين العام عر		
ببط	الحالة في الشرق الأو	16 أيلول/سبتمبر	S/2020/915
ن تنفيذ القرارات 2139 (2014) و 2165 (2014) (2014) و (2015) (2017) (2015) و (2017) (2018) و (2020) (2020) و (2020)	تقرير الأمين العام ء و 2191 (2014) و	, -	

الخطي التاريخ	بوضوع
S/2020 أيلول/سبتمبر	سون السلام والأمن الدوليين
	آثار الإنسانية للندهور البيئي والسلام والأمن
	سالة مؤرخة 1 أيلول/سبتمبر 2020 موجه دائم للنيجر لدى الأمم المتحدة (2020/882
.17 S/2020 أيلول/سبتمبر	ماية المدنيين في النزاع المسلح
18 S/2020 أيلول/سبتمبر	أخطار التي تهدد السلام والأمن الدوليين
.18 S/2020 أيلول/سبتمبر	حالة في الشرق الأوسط
.24 S/2020 أيلول/سبتمبر	سون السلام والأمن الدوليين
	حوكمة العالمية فيما بعد جائحة كوفيد-19
	سالة مؤرخة 1 أيلول/سبتمبر 2020 موجه دائم للنيجر لدى الأمم المتحدة (2020/883
. S/2020 5 تشرين الأول/أكتوبر	مســـــألـة المتعلقة بهايتي تقرير الأمين الع متكامل في هايتي (S/2020/944)
6 تشرين الأول/أكتوبر 6 تشرين الأول/أكتوبر	حالة المتعلقة بجمهورية الكونغو الديمقراطية
	رير الأمين العام عن بعثة منظمة الأمم الم مهورية الكونغو الديمقراطية (S/2020/919
بد سجل (مغلقة) 12 تشرين الأول/أكتوبر	بتماع مجلس الأمن مع البلدان المساهمة بقو جزأين ألف وباء من المرفق الثاني للقرار 53
	يثة الأمم المتحدة للاستفتاء في الصحراء الغو
	رير الأمين العام عن الحالة فيما ين
14 S/2020/1 تشرين الأول/أكتوبر	سالتان متطابقتان مؤرختان 19 كانون الثانة أمين العمام ورئيس مجلس الأمن من الممث أمم المتحدة (S/2016/53)
	رير الأمين العام عن بعثة الأمم المد S/2020/943)

21-05463 62/219

الموضوع	التاريخ	السجل الخطي
صون السلام والأمن الدوليين		S/2020/1037
استعراض شامل للحالة في منطقة الخليج الفارسي		
رسالة مؤرخة 14 تشرين الأول/أكتوبر 2020 موجهة إلى الأمين العام من الممثل الدائم للاتحاد الروسي لدى الأمم المتحدة (S/2020/1013)		
قرارات مجلس الأمن 1160 (1998)، و 1199 (1998)، و 1203 (1998)، و 1239 (1999)، و 1244 (1999)	21 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1040
تقرير الأمين العام عن بعثة الأمم المتحدة للإدارة المؤقتة في كوسوفو (\$/2020/964)		
الحالة في الشرق الأوسط، بما في ذلك قضية فلسطين	26 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1055
الحالة في الشرق الأوسط	27 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1049
تقرير الأمين العام عن تنفيذ القرارات 2139 (2014) و 2165 (2014) و (2017) و (2017) و (2017) و (2018) و (2018) و (2018) و (2020)		
إحاطة مقدمة من رئيس محكمة العدل الدولية	28 تشرين الأول/أكتوبر	لا يوجد سجل (مغلقة)
المرأة والسلام والأمن	29 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1084
رسالة مؤرخة 14 تشرين الأول/أكتوبر 2020 من الممثل الدائم للاتحاد الروسي لدى الأمم المتحدة موجهة إلى الأمين العام (S/2020/1014)		
الحالة المتعلقة بالصحراء الغربية	30 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1075
المرأة والسلام والأمن	30 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1076
بناء السلام والحفاظ عليه	3 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1090
رسالة مؤرخة 30 تشرين الأول/أكتوبر 2020 موجهة إلى الأمين العام من الممثلة الدائمة لسانت فنسنت وجزر غرينادين لدى الأمم المتحدة (\$\S/2020/1064)		
عمليات الأمم المتحدة لحفظ السلام	4 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1092
مفوضو الشرطة		

الموضوع	التاريخ	السجل الخطي
نوفمبر اجتماع مجلس الأمن مع البلدان المساهمة بقوات وأفراد شرطة عملا بأحاً المجرأين ألف وباء من المرفق الثاني للقرار 1353 (2001)	4 تشرين الثاني/	لا يوجد سجل (مغلقة)
بعثة الأمم المتحدة المتكاملة المتعددة الأبعاد لتحقيق الاستقرار في جمهو أفريقيا الوسطى		
تقرير الأمين العام عن جمهورية أفريقيا الوسطى (S/2020/994)		
نوفمبر الحالة في البوسنة والهرسك	5 تشرين الثاني/ن	S/2020/1103
رسالة مؤرخة 28 تشرين الأول/أكتوبر 2020 موجهة من الأمين العام رئيس مجلس الأمن (S/2020/1052)		
نوفمبر الحالة في البوسنة والهرسك	5 تشرين الثاني/ن	S/2020/1087
نوفمبر الحالة في الشرق الأوسط	5 تشرين الثاني/ن	S/2020/1088
رسالة مؤرخة 29 تشرين الأول/أكتوبر 2020 موجهة من الأمين العام رئيس مجلس الأمن (S/2020/1056)		
رسالة مؤرخة 3 تشرين الثاني/نوفمبر 2020 موجهة من الأمين العام رئيس مجلس الأمن (S/2020/1082)		
/نوفمبر الحالة في ليبيا	10 تشرين الثاني	S/2020/1108
/نوفمبر الحالة في الشرق الأوسط	11 تشرين الثاني	S/2020/1109
/نوفمبر السلام والأمن في أفريقيا	16 تشرين الثاني	لا يوجد سجل
تقرير الأمين العام عن القوة المشتركة التابعة للمجموعة الخماسية لمند الساحل (S/2020/1074)		
/نوفمبر الحالة في الشرق الأوسط، بما في ذلك قضية فلسطين	18 تشرين الثاني	S/2020/1128
/نوفمبر الحالة في ليبيا	19 تشرين الثاني	S/2020/1129
/نوفمبر الحالة في الصومال تقرير الأمين العام عن الحالة في الصوم (S/2020/1113)	23 تشرين الثاني	S/2020/1136
ر/نوفمبر إحاطات إعلامية يقدمها رؤساء الهيئات الفرعية التابعة لمجلس الأمن	23 تشرين الثاني	S/2020/1143
رنوفمبر الحالة المتعلقة بالعراق	24 تشرين الثاني	S/2020/1144
التقرير الثامن والعشرون للأمين العام المقدم عملا بالفقرة 4 من قرار مجا الأمن 2107 (S/2020/1089)		
تقرير الأمين العام عن تنفيذ القرار 2522 (2020) (S/2020/1099)		

21-05463 64/219

السجل الخطي ال	التاريخ	الموضوع
S/2020/1147	25 تشرين الثاني/نوفمبر	الحالة في الشرق الأوسط
لا يوجد سجل (مغلقة) 2	2 كانون الأول/ديسمبر	اجتماع مجلس الأمن مع البلدان المساهمة بقوات وأفراد شرطة عملا بأحكام الجزأين ألف وباء من المرفق الثاني للقرار 1353 (2001)
		بعثة منظمة الأمم المتحدة لتحقيق الاستقرار في جمهورية الكونغو الديمقراطية
		تقرير الأمين العام عن بعثة منظمة الأمم المتحدة لتحقيق الاستقرار في جمهورية الكونغو الديمقراطية (S/2020/1150)
S/2020/1176	3 كانون الأول/ديسمبر	صون السلام والأمن الدوليين
		إصلاح قطاع الأمن
		رسالة مؤرخة 25 تشرين الثاني/نوفمبر 2020 موجهة إلى الأمين العام من الممثل الدائم لجنوب أفريقيا لدى الأمم المتحدة (S/2020/1145)
S/2020/1167	3 كانون الأول/ديسمبر	صون السلام والأمن الدوليين
		إصلاح قطاع الأمن
S/2020/1173	4 كانون الأول/ديسمبر	الحالة في الصومال
\$\sqrt{\$S/2020/1179}\$	4 كانون الأول/ديسمبر	التعاون بين الأمم المتحدة والمنظمات الإقليمية ودون الإقليمية على صون السلام والأمن الدوليين
		تقرير الأمين العام عن التعاون بين الأمم المتحدة والمنظمات الإقليمية والمنظمات الأخرى (S/2020/898)
		رسالة مؤرخة 25 تشرين الثاني/نوفمبر 2020 موجهة إلى الأمين العام من الممثل الدائم لجنوب أفريقيا لدى الأمم المتحدة (S/2020/1146)
S/2020/1183	8 كانون الأول/ديسمبر	تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان
		تقرير الأمين العام عن الحالة في السودان وأنشطة بعثة الأمم المتحدة المتكاملة لتقديم المساعدة خلال الفترة الانتقالية في السودان (S/2020/1155)

الموضوع	التاريخ	السجل الخطي
اجتماع مجلس الأمن مع البلدان المساهمة بقوات وأفراد شرطة عملا بأحكام الجزأين ألف وباء من المرفق الثاني للقرار 1353 (2001)	8 كانون الأول/ديسمبر	لا يوجد سجل (مغلقة)
قوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك		
تقرير الأمين العام عن قوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك (S/2020/1159)		
منطقة وسط أفريقيا	9 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1188
تقرير الأمين العام عن الحالة في منطقة وسط أفريقيا وأنشطة مكتب الأمم المتحدة الإقليمي لوسط أفريقيا (S/2020/1154)		
تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان	10 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1192
الأخطار التي تهدد السلام والأمن الدوليين	10 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1193
رسالة مؤرخة 11 تشرين الثاني/نوفمبر 2020 موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من المستشار الخاص ورئيس فريق التحقيق التابع للأمم المتحدة لتعزيز المساءلة عن الجرائم المرتكبة من جانب داعش/تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام (S/2020/1107)		
الحالة في الشرق الأوسط رسالة مؤرخة 30 تشرين الثاني/نوفمبر 2020 موجهة من الأمين العام إلى رئيسة مجلس الأمن (S/2020/1152)	11 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1202
تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان	11 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1235
الآلية الدولية لتصريف الأعمال المتبقية للمحكمتين الجنائيتين	14 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1236
تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان	15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1237
تقرير الأمين العام عن الحالة في جنوب السودان (S/2020/1180)		
الحالة في الشرق الأوسط تقرير الأمين العام عن تنفيذ قرارات مجلس الأمن (2012 (2014) و 2258 (2015) و (2014 (2018) و (2018 (2018) و (2018 (2018) و (2018 (2018) و (2020) (2020) و (2020) (2020) (2020)	16 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1257
إحاطات إعلامية يقدمها رؤساء الهيئات الفرعية التابعة لمجلس الأمن	16 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1258
الحالة في أفغانستان تقرير الأمين العام عن الحالة في أفغانستان وآثارها على السلام والأمن الدوليين (S/2020/1182)	17 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1274

21-05463 66/219

الموضوع	التاريخ	السجل الخطي
النهوض بسيادة القانون وتعزيزها في سياق صون السلام والأمن الدوليين	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1286
تعزيز التعاون بين مجلس الأمن ومحكمة العدل الدولية		
رسالة مؤرخة 11 كانون الأول/ديسمبر 2020 موجهة إلى الأمين العام من الممثل الدائم لجنوب أفريقيا لدى الأمم المتحدة (S/2020/1194)		
الحالة في الشرق الأوسط	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1263
الحالة المتعلقة بجمهورية الكونغو الديمقراطية	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1265
الأخطار التي تهدد السلام والأمن الدوليين من جراء الأعمال الإرهابية	19 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1266
النهوض بسيادة القانون وتعزيزها في سياق صون السلام والأمن	21 كانون الأول/ديسمبر	لا يوجد سجل
تعزيز التعاون بين مجلس الأمن ومحكمة العدل الدولية		
بناء السلام والحفاظ عليه	21 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1273
الحالة في الشرق الأوسط، بما في ذلك قضية فلسطين	21 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1275
عدم الانتشار رسالة مؤرخة 3 كانون الأول/ديسمبر 2020 موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من مُيسِّر مجلس الأمن المعني بتنفيذ القرار (2015 (2015) (S/2020/1164)	22 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1324
تقرير الأمين العام عن تنفيذ قرار مجلس الأمن 2231 (2015) (S/2020/1177)		
رسالة مؤرخة 17 كانون الأول/ديسمبر 2020 موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ميسِّر مجلس الأمن المعني بتنفيذ القرار 2231 (2015) (S/2020/1244)		
تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان	22 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1280
الأخطار التي تهدد السلام والأمن الدوليين من جراء الأعمال الإرهابية	29 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1311

خامسا

اجتماعات الهيئات الفرعية لمجلس الأمن *

مجلس إدارة لجنة الأمم المتحدة للتعويضات

الدورة السابعة والثمانون

28 تشرين الأول/أكتوبر

لجنة مجلس الأمن العاملة بموجب القرار 751 (1992) بشأن الصومال

المشاورات/الجلسات غير الرسمية

17 كانون الثاني/يناير

الجلسات المعقودة عبر التداول بالفيديو

29 نيسان/أبريل؛ 27 أيار/مايو؛ 14 أيلول/سبتمبر؛ 9 تشرين الأول/أكتوبر

لجنة مجلس الأمن العاملة بموجب القرارات 1267 (1999) و 1989 (2011) و 2253 (2015) بشأن تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام (داعش) وتنظيم القاعدة وما يرتبط بهما من أفراد وجماعات ومؤسسات وكيانات

المشاورات/الجلسات غير الرسمية

14 و 17 و 24 كانون الثاني/يناير

المشاورات/الجلسات المشتركة غير الرسمية

14 و 24 كانون الثاني/يناير 2020

جلسات الإحاطة المشتركة عبر التداول بالفيديو المقدمة للدول الأعضاء

14 أيلول/سبتمبر

الجلسات المشتركة المعقودة عبر التداول بالفيديو

18 حزيران/يونيه

الجلسات المعقودة عبر التداول بالفيديو

28 نيسان/أبريا؛ 15 تموز/يوليه؛ 16 أيلول/سبتمبر؛ 27 تشرين الأول/أكتوبر؛

18 كانون الأول/ديسمبر

لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1373 (2001) بشأن مكافحة الإرهاب

الجلسات الرسمية/العامة

16 و 28 كانون الثاني/يناير ؛ 4 شباط/فبراير

* تشمل الاجتماعات التي عُقدت عبر التداول بالفيديو بسبب الجائحة الناجمة عن مرض فيروس كورونا (كوفيد-19).

21-05463 68/219

الإحاطات عبر التداول بالفيديو المقدمة للدول الأعضاء

17 آب/أغسطس؛ 9 تشرين الأول/أكتوبر؛ 12 تشرين الثاني/نوفمبر

الجلسات المشتركة المعقودة عبر التداول بالفيديو

18 حزيران/يونيه

الجلسات المعقودة عبر التداول بالفيديو

21 أيار/مايو؛ 18 حزيران/يونيه؛ 20 آب/أغسطس؛ 15 تشرين الأول/أكتوبر؛ 5 تشرين الثاني/ نوفمبر؛ 2 و 14 كانون الأول/ديسمبر

لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1533 (2004) بشأن جمهورية الكونغو الديمقراطية

إحاطات مقدمة للدول الأعضاء

21 شباط/فبراير

الإحاطات عبر التداول بالفيديو المقدمة للدول الأعضاء

10 تموز /يوليه

الجلسات المشتركة المعقودة عبر التداول بالفيديو

12 حزبران/يونيه

الجلسات المعقودة عبر التداول بالفيديو

22 أيار /مايو؛ 4 أيلول/سبتمبر؛ 20 تشرين الثاني/نوفمبر؛ 3 كانون الأول/ديسمبر؛

لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1540 (2004)

الجلسات الرسمية/العامة

18 شباط/فبراير؛ 21 تشرين الأول/أكتوبر

الجلسات المعقودة عبر التداول بالفيديو

13 أيار /مايو؛ 16 تموز /يوليه؛ 15 كانون الأول/ديسمبر

لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1591 (2005) بشأن السودان

المشاورات/الجلسات غير الرسمية

10 كانون الثاني/يناير

الجلسات المعقودة عبر التداول بالفيديو

13 تموز /يوليه؛ 18 آب/أغسطس

لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1718 (2006)

المشاورات/الجلسات غير الرسمية

19 شباط/فبراير

```
الإحاطات عبر التداول بالفيديو المقدمة للدول الأعضاء
                                               22 حزيران/يونيه؛ 9 تشرين الثاني/نوفمبر
                                               الجلسات المعقودة عبر التداول بالفيديو
 18 أيار/مايو؛ 25 آب/أغسطس؛ 7 و 15 و 26 تشرين الأول/أكتوبر؛ 20 تشرين الثاني/نوفمبر
                              لجنة مجلس الأمن المنشأة عملاً بالقرار 1970 (2011) بشأن ليبيا
                                               الجلسات المعقودة عبر التداول بالفيديو
15 أيار/مايو؛ 28 تموز/يوليه؛ 4 أيلول/سبتمبر؛ 9 تشرين الثاني/نوفمبر؛
                                                              15 كانون الأول/ديسمبر
                                         لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1988 (2011)
                                            المشاورات/الجلسات المشتركة غير الرسمية
                                                          14 و 24 كانون الثاني/يناير
                   جلسات الإحاطة المشتركة عبر التداول بالفيديق المقدمة للدول الأعضاء
                                                                    14 أيلول/سبتمبر
                                               الجلسات المعقودة عبر التداول بالفيديو
                                                                       18 أيار /مايو
                     لجنة مجلس الأمن المنشأة عملاً بالقرار 2048 (2012) بشأن غينيا - بيساو
                                               الجلسات المعقودة عبر التداول بالفيديو
                                                               12 تشرين الأول/أكتوبر
           لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 2127 (2013) بشأن جمهورية أفريقيا الوسطى
                                                     المشاورات/الجلسات غير الرسمية
                                            31 كانون الثاني/يناير؛ 9 آذار/مارس 2020
                                  الإحاطات عبر التداول بالفيديو المقدمة للدول الأعضاء
                                                                     17 آب/أغسطس
                                      الجلسات المشتركة المعقودة عبر التداول بالفيديو
                                                                     12 حزيران/يونيه
                                               الجلسات المعقودة عبر التداول بالفيديو
                 2 تموز/يوليه؛ 31 آب/أغسطس؛ 11 أيلول/سبتمبر؛ 12 تشرين الثاني/نوفمبر
```

70/219

لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 2140 (2014)

المشاورات/الجلسات غير الرسمية

10 كانون الثاني/يناير

الجلسات المعقودة عبر التداول بالفيديو

14 آب/أغسطس

لجنة مجلس الأمن المنشأة عملاً بالقرار 2206 (2015) بشأن جنوب السودان

إحاطات مقدمة للدول الأعضاء

7 شباط/فبراير

الإحاطات عبر التداول بالفيديو المقدمة للدول الأعضاء

25 حزيران/يونيه 2020

الجلسات المعقودة عبر التداول بالفيديو

7 آب/أغسطس؛ 16 تشرين الأول/أكتوبر؛ 20 تشرين الثاني/نوفمبر

لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 2374 (2017) بشأن مالي

المشاورات/الجلسات غير الرسمية

12 شباط/فبراير؛ 2 آذار /مارس

الجلسات عن طريق التداول بالفيديو

5 آب/أغسطس

الفريق العامل المعنى بعمليات حفظ السلام

الجلسات عن طربق التداول بالفيديو

21 كانون الأول/ديسمبر

الفريق العامل المخصص المعنى بمنع نشوب النزاعات في أفريقيا وحلها

الجلسات عن طريق التداول بالفيديو

13 آب/أغسطس؛ 18 أيلول/سبتمبر

الجلسات التشاورية المشتركة عن طريق التداول بالفيديو بين أعضاء مجلس الأمن ومجلس

السلم والأمن التابع للاتحاد الأفريقي

29 و 30 أيلول/سبتمبر.

فريق مجلس الأمن العامل المعني بالأطفال والنزاع المسلح

الجلسات الرسمية/العامة

8 و 17 و 27 و 31 كانون الثاني/يناير

الجلسات عن طريق التداول بالفيديو

8 و 11 و 22 أيار /مايو؛ 27 و 30 تموز /يوليه؛ 14 و 21 و 24 و 26 آب/أغسطس؛ 17 أيلول/ سبتمبر؛ 16 تشرين الأول/أكتوبر؛ 6 و 20 تشرين الثاني/نوفمبر، و 2 و 11 و 17 و 18 كانون الأول/ديسمبر

الفريق العامل غير الرسمى المعنى بالوثائق والمسائل الإجرائية الأخرى

الجلسات الرسمية/العامة

6 آذار /مارس

الجلسات عن طريق التداول بالفيديو

30 نيســـان/أبريــك؛ 26 حزيران/يونيـه؛ 11 أيلول/ســبتمبر؛ 30 تشــرين الأول/أكتوبر؛ 18 كانون الأول/ديسمبر

الفريق العامل غير الرسمى المعنى بالمحكمتين الدوليتين

الجلسات عن طريق التداول بالفيديو

3 حزيران/يونيه؛ 11 كانون الأول/ديسمبر

21-05463 72/219

سادسا

تقارير الهيئات الفرعية لمجلس الأمن

ألف - مجلس إدارة لجنة الأمم المتحدة للتعويضات

ريخ التقديم	الرمز تا
ا2 تشرين الأول/أكتوبر	9 S/2020/1053

باء - التقارير السنوية للجان

لجنة مجلس الأمن العاملة بموجب القرار 751 (1992) بشأن الصومال	S/2020/1215
لجنة مجلس الأمن العاملة بموجب القرارات 1267 (1999) و 1989 (2011) و 2253 (2015) بشأن تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام (داعش) وتنظيم القاعدة وما يرتبط بهما من أفراد وجماعات ومؤسسات وكيانات	S/2020/1212
لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1518 (2003)	S/2020/1216
لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1533 (2004) بشأن جمهورية الكونغو الديمقراطية	S/2020/1214
لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1591 (2005) بشأن السودان	S/2020/1209
لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1718 (2006)	S/2020/1259
لجنة مجلس الأمن المنشأة عملاً بالقرار 1970 (2011) بشأن ليبيا	S/2020/1256
لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1988 (2011)	S/2020/1211
لجنة مجلس الأمن المنشأة عملاً بالقرار 2048 (2012) بشأن غينيا – بيساو	S/2020/1245
لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 2127 (2013) بشأن جمهورية أفريقيا الوسطى	S/2020/1251
لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 2140 (2014)	S/2020/1255
لجنة مجلس الأمن المنشأة عملاً بالقرار 2206 (2015) بشأن جنوب السودان	S/2020/1225
لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 2374 (2017) بشأن مالي	S/2020/1222

جيم - التقارير السنوية للأفرقة العاملة

S/2020/25	الفريق العامل المخصص المعني بمنع نشوب النزاعات في أفريقيا وحلها
S/2020/1260	فريق مجلس الأمن العامل المعني بالأطفال والنزاع المسلح
S/2020/1292	الفريق العامل المخصص المعنى بمنع نشوب النزاعات في أفريقيا وحلها

سابعا تقارير أفرقة الخبراء وآليات الرصد

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
فريق الدعم التحليلي ورصد الجزاءات		
S/2020/53	20 كانون ا لث ان <i>ي إ</i> يناير	القرار 2368 (2017)
\$/2020/415	19 أيار <i>إم</i> ايو	القرار 2501 (2019)
S/2020/493	3 حزيران/يونيه	القرار 2462 (2019)
S/2020/717	23 تموز /يوليه	القرار 2368 (2017)
جمهورية أفريقيا الوسطى: فريق الخبراء		
S/2020/662	8 تموز /يوليه	القرار 2507 (2020)
جمهورية الكونغو الديمقراطية: فريق الخبراء		
S/2020/482	2 حزيران/يونيه	القرار 2478 (2019)
S/2020/1283	23 كانون الأول/ديسمبر	القرار 2528 (2020)
جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية: فريق ا	الخبراء	
S/2020/151	2 آذار /مارس	القرار 2464 (2019)
S/2020/840/Corr.1 و S/2020/840	28 آب/أغسطس	القرار 2515 (2020)
مالي: فريق الخبراء		
S/2020/158/Rev.1	28 شباط/فبراير	القرار 2484 (2019)
S/2020/785/Rev.1	7 آب/أغسطس	القرار 2484 (2019)
الصومال: فريق الخبراء		
S/2020/949	28 أيلول/سبتمبر	القرار 2498 (2019)
جنوب السودان: فريق الخبراء		
S/2020/342	28 نيسان/أبريل	القرار 2471 (2019)
S/2020/1141	25 تشرين الثاني/نوفمبر	القرار 2521 (2020)
اليمن: فريق الخبراء		
*S/2020/326	27 كانون الثاني/يناير	القرار 2456 (2019)

^{*} صـــدر تقرير فريق الخبراء في الأصـــل في الوثيقة تحت الرمز S/2020/70. وصــدر تصــويب (S/2020/70/Corr.1) في 28 نيسان/أبريل 2020 لسحب تلك الوثيقة والاستعاضة عنها بالوثيقة S/2020/326.

21-05463 74/219

ثامنا

بعثات مجلس الأمن

لم يوفد مجلس الأمن أي بعثة في عام 2020 نتيجةً للقيود المفروضة على السفر للحد من انتشار مرض فيروس كورونا (كوفيد-19).

تاسعا عمليات حفظ السلام المنشأة أو العاملة أو المنهاة

عملية حفظ السلام	۵	منشأة بموجب القرار	القرارات المعتمدة خلال الفترة المشـــمولة بالنقرير والمتعلقة بولاية العملية
فريق مراقبي الأمم المتحدة العسكريين في الهند وباكستان	,	(1948) 47	لا يوجد
هيئة الأمم المتحدة لمراقبة الهدنة)	(1948) 50	لا يوجد
نوة الأمم المتحدة لحفظ السلام في قبرص	i	(1964) 186	(2020) 2506 (2020) 2537
نوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك)	(1974) 350	(2020) 2530 (2020) 2555
نوة الأمم المتحدة المؤقتة في لبنان		425 (1978) 426 (1978)	(2020) 2539
بعثة الأمم المتحدة للاستفتاء في الصحراء الغربية)	(1991) 690	(2020) 2548
بعثة الأمم المتحدة للإدارة المؤقتة في كوسوفو	ļ	(1999) 1244	لا يوجد
لعملية المختلطة للاتحاد الأفريقي والأمم المتحدة في دارفور)	(2007) 1769	(2020) 2525 (2020) 2559
بعثة منظمة الأمم المتحدة لتحقيق الاستقرار في جمهورية الكونغو الديمقراطية	طية	(2010) 1925	(2020) 2556
نوة الأمم المتحدة الأمنية المؤقتة لأبيي)	(2011) 1990	(2020) 2519 (2020) 2550
بعثة الأمم المتحدة في جنوب السودان	;	(2011) 1996	(2020) 2514
بعثة الأمم المتحدة المتكاملة المتعددة الأبعاد لتحقيق الاستقرار في مالي)	(2013) 2100	(2020) 2531
بعثة الأمم المتحدة المتكاملة المتعددة الأبعاد لتحقيق الاستقرار في جمهورية فريقيا الوسطى	ورية ((2014) 2149	(2020) 2552

21-05463 76/219

عاشرا السياسية الخاصة المنشأة أو العاملة أو المنهاة

		القرارات المعتمدة خلال الفترة المشمولة بالتقرير المتعلقة بولاية البعثة
أو المكتب	منشأة بموجب	أو المكتب
الأمم المتحدة لتقديم المساعدة إلى أفغانستان	(2002) 1401	(2020) 2543
الأمم المتحدة لتقديم المساعدة إلى العراق	(2003) 1500	(2020) 2522
ِ الأمم المتحدة الإقليمي للدبلوماسية الوقائية لمنطقة وسط آسيا	S/2007/280	لا يوجد
، الأمم المتحدة المتكامل لبناء السلام في غينيا – بيساو *	(2009) 1876	(2020) 2512
الأمم المتحدة لدعم اتفاق الحديدة	(2019) 2452	(2020) 2505 (2020) 2534
، الأمم المتحدة الإقليمي لوسط أفريقيا	S/2010/457	لا يوجد
، الأمم المتحدة لدى الاتحاد الأفريقي	قرار الجمعية العامة 288/64	لا يوجد
الأمم المتحدة للدعم في ليبيا	2009 (2011)	(2020) 2542
الأمم المتحدة لتقديم المساعدة إلى الصومال	(2013) 2102	(2020) 2516 (2020) 2527 (2020) 2540
، الأمم المتحدة لغرب أفريقيا ومنطقة الساحل	S/2016/89	S/2020/85
الأمم المتحدة للتحقق في كولومبيا	(2017) 2366	(2020) 2545
، الأمم المتحدة المتكامل في هايتي	(2019) 2476	(2020) 2547
الأمم المتحدة المتكاملة لتقديم المساعدة خلال الفترة الانتقالية في السودان	(2020) 2524	

^{*} انتهت الولاية في 31 كانون الأول/ديسمبر 2021، عملا بالقرار 2512 (2020).

حادي عشر تقارير الأمين العام

الموضوع	تاريخ التقديم	الرمز
عملية الأمم المتحدة في قبرص	7 كانون الثاني/يناير	S/2020/23
بعثة الأمم المتحدة للدعم في ليبيا	15 كانون الثاني/يناير	S/2020/41
التقرير العاشر عن التهديد الذي يُشكّله تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام (داعش) للسلام والأمن الدوليين ونطاق الجهود التي تبذلها الأمم المتحدة دعماً للدول الأعضاء في مكافحة هذا التهديد	4 شباط/فبراير	S/2020/95
التطورات في غينيا - بيساو وأنشطة مكتب الأمم المتحدة المتكامل لبناء السلام في غينيا - بيساو	6 شباط/فبراير	S/2020/105
قوة الأمم المتحدة الأمنية المؤقتة لأبيي	7 شباط/فبراير	S/2020/112
الحالة في الصومال	13 شباط/فبراير	S/2020/121
مكتب الأمم المتحدة المتكامل في هايتي	13 شباط/فبراير	S/2020/123
جمهورية أفريقيا الوسطى	14 شباط/فبراير	S/2020/124
التقرير الخامس والعشرون عن تنفيذ الفقرة 4 من قرار مجلس الأمن 2107 (2013)	20 شباط/فبراير	S/2020/133
استعراض الطرائق البديلة لمعبر اليعربية الحدودي	21 شباط/فبراير	S/2020/139
تتفيذ القرار 2470 (2019)	21 شباط/فبراير	S/2020/140
تنفيذ قرارات مجلس الأمن 2139 (2014) و 2165 (2014) و 2191 (2014) و 2258 (2015) و 2332 (2016) و 2393 (2017) و 2015 (2018) و 2449 (2018) و 2504 (2020)	21 شباط/فبرایر	S/2020/141
الحالة في جنوب السودان	26 شباط/فبراير	S/2020/145
الشباب والسلام والأمن	2 آذار <i> م</i> ارس	S/2020/167
الأطفال والنزاع المسلح في الصومال	4 آذار /مارس	S/2020/174
تنفيذ قرار مجلس الأمن 1701 (2006) (1 تشرين الثاني/نوفمبر 2019 - 18 شباط/فبراير 2020)	10 آذار /مارس	S/2020/195
التقرير الخاص لرئيس مفوضية الاتحاد الأفريقي والأمين العام للأمم المتحدة بشأن العملية المختلطة للاتحاد الأفريقي والأمم المتحدة في دارفور والوجود اللاحق	12 آذار /مارس	S/2020/202

21-05463 78/219

الموضوع	تاريخ التقديم	الرمز
الحالة في أفغانستان وآثارها على السلام والأمن الدوليين	17 آذار /مارس	S/2020/210
بعثة منظمة الأمم المتحدة لتحقيق الاستقرار في جمهورية الكونغو الديمقراطية	18 آذار /مارس	S/2020/214
قوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك	20 آذار <i> م</i> ارس	S/2020/219
الحالة في مالي	20 آذار <i> م</i> ارس	S/2020/223
بعثة الأمم المتحدة للتحقق في كولومبيا	26 آذار <i> م</i> ارس	S/2020/239
بعثة الأمم المتحدة للإدارة المؤقتة في كوسوفو	31 آذار <i> م</i> ارس	S/2020/255
تنفيذ الاتفاق الإطاري بشان السلام والأمن والتعاون لجمهورية الكونغو الديمقراطية والمنطقة	3 نیسان/أبریل	S/2020/272
تنفيذ القرار 2491 (2019)	6 نیسان/أبریل	S/2020/275
الحالة في أبيي	16 نيسان/أبريل	S/2020/308
تنفيذ قرارات مجلس الأمن 2139 (2014) و 2165 (2014) و 2191 (2014) و (2014) و (2014) و (2018)	23 نیسان/أبریل	S/2020/327
التقرير نصف السنوي الحادي والثلاثين عن تنفيذ قرار مجلس الأمن 1559 (2004)	24 نيسان/أبريل	S/2020/329
التقرير السادس والعشرون للأمين العام المقدم عملا بالفقرة 4 من قرار مجلس الأمن 2107 (2013)	5 أيار /مايو	S/2020/358
بعثة الأمم المتحدة للدعم في ليبيا	5 أيار/مايو	S/2020/360
تنفيذ القرار 2470 (2019)	6 أيار/مايو	S/2020/363
قوة مشتركة تابعة للمجموعة الخماسية لمنطقة الساحل	8 أيار/مايو	S/2020/373
الحالة في الصومال	13 أيار /مايو	S/2020/398
استعراض عمليات الأمم المتحدة الإنسانية عبر خطوط النزاع وعبر الحدود	14 أيار /مايو	S/2020/401
تنفيذ القرار 2473 (2019)	15 أيار /مايو	S/2020/393
الحالة في وسط أفريقيا وأنشطة مكتب الأمم المتحدة الإقليمي لوسط أفريقيا	29 أيار /مايو	S/2020/463
قوة الأمم المتحدة المؤقتة في لبنان	1 حزيران/يونيه	S/2020/473
الحالة في مالي	2 حزيران/يونيه	S/2020/476
العنف الجنسي المتصل بالنزاعات	3 حزيران/يونيه	S/2020/487

الرمز	تاريخ التقديم	الموضوع
S/2020/506	8 حزيران/يونيه	قوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك
S/2020/525	9 حزيران/يونيه	الأطفال والنزاع المسلح
S/2020/531	11 حزيران/يونيه	التقرير التاسع عن تنفيذ قرار مجلس الأمن 2231 (2015)
S/2020/536	15 حزيران/يونيه	الحالة في جنوب السودان
S/2020/537	15 حزيران/يونيه	مكتب الأمم المتحدة المتكامل في هايتي
S/2020/545	16 حزيران/يونيه	جمهورية أفريقيا الوسطى
S/2020/549	17 حزيران/يونيه	الحالة في أفغانستان وآثارها على السلام والأمن الدوليين
S/2020/554	18 حزيران/يونيه	بعثة منظمة الأمم المتحدة لتحقيق الاستقرار في جمهورية الكونغو الديمقراطية
S/2020/555	18 حزيران/يونيه	تنفيذ قرار مجلس الأمن 2334 (2016)
S/2020/576	24 حزيران/يونيه	تنفيذ قرارات مجلس الأمن 2139 (2014) و 2165 (2014) و 2191 (2014) و (2014) و (2014) و (2018)
S/2020/585	24 حزيران/يونيه	أنشطة مكتب الأمم المتحدة لغرب أفريقيا ومنطقة الساحل
S/2020/603	26 حزيران/يونيه	بعثة الأمم المتحدة للتحقق في كولومبيا
S/2020/610	29 حزيران/يونيه	التقرير الثامن عشر عن تنفيذ الفقرة 6 من القرار 1956 (2010)
S/2020/614	29 حزيران/يونيه	الأطفال والنزاع المسلح في السودان
S/2020/652	6 تموز /يوليه	الأطفال والنزاع المسلح في نيجيريا
S/2020/682	10 تموز /يوليه	عملية الأمم المتحدة في قبرص
S/2020/685	13 تموز /يوليه	مهمة المساعي الحميدة للأمين العام في قبرص
S/2020/710	14 تموز /يوليه	تنفيذ قرار مجلس الأمن 1701 (2006) (19 شـــباط/فبراير - 16 حزيران/ يونيه 2020)
S/2020/501	23 تموز /يوليه	إعطاء الأولوية لمسألة المنع وتعزيز الاستجابة: المرأة والمسؤولية عن الحماية
S/2020/753	29 تموز /يوليه	التقرير الســابع والعشــرون للأمين العام المقدم عملا بالفقرة 4 من قرار مجلس الأمن 2107 (2013)
S/2020/754	29 تموز /يوليه	الإجراءات التي اتخذتها الدول الأعضاء وكيانات الأمم المتحدة لمعالجة مسألة الصلات بين الإرهاب والجريمة المنظمة

21-05463 80/219

الموضوع	تاريخ التقديم	الرمز
التطورات في غينيا - بيساو وأنشطة مكتب الأمم المتحدة المتكامل لبناء السلام في غينيا - بيساو	29 تموز /يوليه	S/2020/755
قوة الأمم المتحدة الأمنية المؤقتة لأبيي	29 تموز /يوليه	S/2020/767
بناء السلام والحفاظ عليه	30 تموز /يوليه	S/2020/773
التقرير الحادي عشر عن التهديد الذي يُشكّله تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام (داعش) للسلام والأمن الدوليين ونطاق الجهود التي تبذلها الأمم المتحدة دعماً للدول الأعضاء في مكافحة هذا التهديد	4 آب/أغسطس	S/2020/774
الأطفال والنزاع المسلح في الفلبين	4 آب/أغسطس	S/2020/777
تنفيذ القرار 2522 (2020)	11 آب/أغسطس	S/2020/792
الحالة في الصومال	13 آب/أغسطس	S/2020/798
الحالة في أفغانستان وآثارها على السلام والأمن الدوليين	18 آب/أغسطس	S/2020/809
تنفيذ قرارات مجلس الأمن 2139 (2014) و 2165 (2014) و 2191 (2014) و 2258 (2015) و 2332 (2016) و 2393 (2017) و 2401 (2018) و 2449 (2018) و 2504 (2020) و 2533 (2020)	20 آب/أغسطس	S/2020/813
التقدم المحرز فيما يتعلق بتحقيق الاستقرار وإعادة العمل بالنظام الدستوري في غينيا – بيساو	20 آب/أغسطس	S/2020/818
بعثة الأمم المتحدة للدعم في ليبيا	25 آب/أغسطس	S/2020/832
تسوية قضية فلسطين بالوسائل السلمية	25 آب/أغسطس	S/2020/834
تعزيز الشراكة بين الأمم المتحدة والاتحاد الأفريقي بشأن مسائل السلام والأمن في أفريقيا، بما في ذلك عمل مكتب الأمم المتحدة لدى الاتحاد الأفريقي	31 آب/أغسطس	S/2020/860
تنفيذ القرار 2491 (2019)	2 أيلول/سبتمبر	S/2020/876
الحالة في جنوب السودان	8 أيلول/سبتمبر	S/2020/890
التعاون بين الأمم المتحدة والمنظمات الإقليمية والمنظمات الأخرى	11 أيلول/سبتمبر	S/2020/898
الحالة في السودان وأنشطة بعثة الأمم المتحدة المتكاملة لتقديم المساعدة خلال الفترة الانتقالية في السودان	17 أيلول/سبتمبر	S/2020/912
بعثة منظمة الأمم المتحدة لتحقيق الاستقرار في جمهورية الكونغو الديمقراطية	21 أيلول/سبتمبر	S/2020/919
الحالة فيما يتعلق بالصحراء الغربية	23 أيلول/سبتمبر	S/2020/938
بعثة الأمم المتحدة للتحقق في كولومبيا	25 أيلول/سبتمبر	S/2020/943

الرمز	تاريخ التقديم	الموضوع
S/2020/944	25 أيلول/سبتمبر	مكتب الأمم المتحدة المتكامل في هايتي
S/2020/945	25 أيلول/سبتمبر	قوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك
S/2020/946	25 أيلول/سبتمبر	المرأة والسلام والأمن
S/2020/951	29 أيلول/سبتمبر	تنفيذ الاتفاق الإطاري بشان السلام والأمن والتعاون لجمهورية الكونغو الديمقراطية والمنطقة
S/2020/952	29 أيلول/سبتمبر	الحالة في مالي
S/2020/964	1 تشرين الأول/أكتوبر	بعثة الأمم المتحدة للإدارة المؤقتة في كوسوفو
S/2020/994	12 تشرين الأول/أكتوبر	جمهورية أفريقيا الوسطى
S/2020/1031	14 تشرين الأول/أكتوبر	تنفيذ قرارات مجلس الأمن 2139 (2014) و 2165 (2014) و 2191 (2014) و (2014) و (2014) و (2018) و (2018) و (2018) و (2018) و (2018) و (2020) و (2020) و (2020) و (2020)
S/2020/1019	15 تشرين الأول/أكتوبر	الحالة في أبيي
S/2020/1030	19 تشرين الأول/أكتوبر	الأطفال والنزاع المسلح في جمهورية الكونغو الديمقراطية
S/2020/1032	20 تشرين الأول/أكتوبر	التقرير نصف السنوي الثاني والثلاثين عن تتفيذ قرار مجلس الأمن 1559 (2004)
S/2020/1067	31 تشرين الأول/أكتوبر	تنفيذ الفقرة 5 من القرار 2521 (2020)
S/2020/1072	2 تشرين الثاني/نوفمبر	الحالة فيما يتعلق بالقرصنة والسطو المسلح في البحر قبالة سواحل الصومال
S/2020/1074	2 تشرين الثاني/نوفمبر	قوة مشتركة تابعة للمجموعة الخماسية لمنطقة الساحل
S/2020/1089	6 تشرين الثاني/نوفمبر	النقرير الثامن والعشرون للأمين العام المقدم عملا بالفقرة 4 من قرار مجلس الأمن 2107 (2013)
S/2020/1099	10 تشرين الثاني/نوفمبر	تنفيذ القرار 2522 (2020)
S/2020/1105	11 تشرين الثاني/نوفمبر	الأطفال والنزاع المسلح في مالي
S/2020/1110	12 تشرين الثاني/نوفمبر	تنفيذ قرار مجلس الأمن 1701 (2006) (17 حزيران/يونيه - 20 تشرين الأول/أكتوبر 2020)
S/2020/1113	13 تشرين الثاني/نوفمبر	الحالة في الصومال
S/2020/1115	13 تشرين الثاني/نوفمبر	التقرير الخاص لرئيس مفوضية الاتحاد الأفريقي والأمين العام للأمم المتحدة بشـأن العملية المختلطة للاتحاد الأفريقي والأمم المتحدة في دارفور والوجود اللاحق

21-05463 82/219

الموضوع	تاريخ التقديم	الرمز
بعثة منظمة الأمم المتحدة لتحقيق الاستقرار في جمهورية الكونغو الديمقراطية	30 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1150
الحالة في وسط أفريقيا وأنشطة مكتب الأمم المتحدة الإقليمي لوسط أفريقيا	1 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1154
الحالة في السودان وأنشطة بعثة الأمم المتحدة المتكاملة لتقديم المساعدة خلال الفترة الانتقالية في السودان	1 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1155
قوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك	2 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1159
التقرير العاشر عن تنفيذ قرار مجلس الأمن 2231 (2015)	7 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1177
الحالة في جنوب السودان	9 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1180
الحالة في أفغانستان وآثارها على السلام والأمن الدوليين	9 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1182
تنفيذ قرارات مجلس الأمن 2139 (2014) و 2165 (2014) و 2191 (2014) و (2014) و (2014) و (2014) و (2018) و (2018) و (2015) و (2018) و (2018) و (2020) و (2020) و (2020) و (2020)	11 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1195
الأطفال والنزاع المسلح في جنوب السودان	14 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1205
الاستعراض الاستراتيجي المستقل لعثة الأمم المتحدة في جنوب السودان	15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1224
تنفيذ قرار مجلس الأمن 2334 (2016)	16 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1234
الأطفال والنزاع المسلح في ميانمار	17 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1243
تقرير عن أنشطة مكتب الأمم المتحدة لغرب أفريقيا ومنطقة الساحل	24 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1293
الحالة في مالي	28 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1281
بعثة الأمم المتحدة للتحقق في كولومبيا	29 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1301

ثاني عشر

بيانات موجزة أعدها الأمين العام عن المسائل المعروضة على مجلس الأمن

S/2019/10/Add.1-52 و S/2019/10

21-05463 84/219

ثالث عشر مذكرات من رئيس مجلس الأمن

الموضوع	تاريخ التقديم	الرمز
مكاتب الهيئات الفرعية التابعة لمجلس الأمن	2 كانون الثاني/يناير،	S/2020/2
	و 28 شــــبــاط/فبراير،	S/2020/2/Rev.1
	و 7 أيـــــــــــــــــــــــــــــــــــ	S/2020/2/Rev.2
	و 10 تـمـوز/يـولـيـه،	S/2020/2/Rev.3
	و 1 و 13 آب/أغسطس،	S/2020/2/Rev.4 و
	و 24 أيلول/سبتمبر	S/2020/2/Rev.5
		S/2020/2/Rev.6
تقرير فريق الخبراء المنشأ عملا بالقرار 1874 (2009)	2 آذار /مارس	S/2020/151
نقرير المدير العام للوكالة الدولية للطاقة الذرية بشأن التحقق والرصد في	15 نیسان/أبریل	S/2020/307
جمهورية إيران الإسلامية على ضوء قرار مجلس الأمن 2231 (2015)		
تقرير المدير العام للوكالة الدولية للطاقة الذرية بشأن التحقق والرصد في	16 حزيران/يونيه	S/2020/548
جمهورية إيران الإسلامية على ضوء قرار مجلس الأمن 2231 (2015)		
اعتماد التقرير السنوي المقدم من مجلس الأمن إلى الجمعية العامة	14 تموز /يوليه	S/2020/666
تقرير فريق الخبراء المنشأ عملا بالقرار 1874 (2009)	28 آب/أغسطس	S/2020/840 و
		S/2020/840/Corr.1
تقرير المدير العام للوكالة الدولية للطاقة الذرية بشأن التحقق والرصد في	12 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1002
	,	
تقرير المدير العام للوكالة الدولية للطاقة الذرية بشأن التحقق والرصد في	12 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1003
جمهورية إيران الإسلامية على ضوء قرار مجلس الأمن 2231 (2015)	12 سرین ۱۷وی ۱۳سوبر	5/2020/1003
	: ./ .!#!!	6/2020/1127
تقرير المدير العام للوكالة الدولية للطاقة الذرية بشأن التحقق والرصد في	24 تشرين الثان <i>ي إ</i> نوفمبر	S/2020/1137
جمهورية إيران الإسلامية على ضوء قرار مجلس الأمن 2231 (2015)		
تقرير المدير العام للوكالة الدولية للطاقة الذرية بشأن التحقق والرصد في	24 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1138
جمهورية إيران الإسلامية على ضوء قرار مجلس الأمن 2231 (2015)		
تقرير المدير العام للوكالة الدولية للطاقة الذرية بشأن التحقق والرصد في	24 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1139
جمهورية إيران الإسلامية على ضوء قرار مجلس الأمن 2231 (2015)		

رابع عشر التقييمات الشهرية التي أجراها الرؤساء السابقون لأعمال مجلس الأمن *

كانون الثاني/يناير	فییت نام	S/2020/258
شباط/فبراير **	بلجيكا	S/2020/1142
آذار /مارس	الصين	S/2020/344
نیسان/أبریل	الجمهورية الدومينيكية	S/2020/558
أيار /مايو **	إستونيا	S/2020/1102
حزيران/يونيه	فرنسا	S/2020/789
تموز /يوليه**	ألمانيا	S/2021/9
آب/أغسطس	إندونيسيا	S/2020/1045
أيلول/سبتمبر	النيجر	_
تشرين الأول/أكتوبر	الاتحاد الروسي	_
تشرين الثاني/نوفمبر **	سانت فنسنت وجزر غرينادين	_
كانون الأول/ديسمبر	جنوب أفريقيا	_

21-05463 86/219

^{*} القصد من التقييمات الشهرية التي أجراها الرؤساء السابقون لأعمال مجلس الأمن هو الإعلام ولا ينبغي بالضرورة اعتبار أنها تمثل آراء المجلس. وسيجري نشر التقييمات غير المتاحة وقت إصدار هذا التقرير على الموقع الشبكي للمجلس عندما تصبح متاحة.

^{**} تم إصدار التقييمات المتعلقة بشباط/فبراير وأيار/مايو وتموز/يوليه وتشرين الثاني/نوفمبر بالصفة الوطنية لعضو المجلس المعني.

الجزء الثانى

المسائل التي نظر فيها مجلس الأمن في إطار مسؤوليته عن صون السلام والأمن الدوليين *

الفصل 1

الحالة في قبرص

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8709 (30 كانون الثاني/يناير)؛ 8751 (28 تموز/يوليه)؛ 8766 (9 تشرين الأول/أكتوبر)

جلسات المجلس المعقودة عن طربق التداول بالفيديو

20 تموز /يوليه

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 22 - ألف)

مشاورات المجلس بكامل هيئته

20 كانون الثاني/يناير ؛ 9 تشرين الأول/أكتوبر

القرارات المتخذة

(2020) 2537 (2020) 2506

البيانات الرئاسية

S/PRST/2020/9

عمليات حفظ السلام المنشأة أو العاملة أو المنهاة

قوة الأمم المتحدة لحفظ السلام في قبرص

القرار 186 (1964) أنشئت

القرار 2026 (2020) مددت الولاية حتى 31 تموز /يوليه 2020

القرار 2537 (2020) مددت الولاية حتى 31 كانون الثاني/يناير 2021

^{*} ترد قائمة بجميع الجلسات المغلقة التي عقدها مجلس الأمن عن طريق التداول بالفيديو في الجزء الثاني، في حين أن الجلسات المغلقة الوحيدة المدرجة في الجزء الأول، الفرع رابعا – باء، هي جلسات عقدت مع البلدان المساهمة بقوات وبأفراد شرطة وإحاطات مقدّمة من رئيس محكمة العدل الدولية.

تقارير الأمين العام

تعارير الممين العام		
الرمز	تاريخ التقديم	قًدم بموجب
S/2020/23	7 كانون الثاني/يناير	القرار 186 (1964) والقرارات اللاحقة، بما في ذلك القرار 2483 (2019)
S/2020/682	10 تموز /يوليه	القرار 186 (1964) والقرارات اللاحقة، بما في ذلك القرار 2506 (2020)
S/2020/685	13 تموز /يوليه	القرار 2506 (2020)
الرسائل		
S/2020/28	10 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل تركيا
S/2020/43	15 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل تركيا
S/2020/50	20 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل قبرص
S/2020/86	30 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل تركيا
S/2020/92	4 شباط/فبراير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل قبرص
S/2020/134	27 شباط/فبراير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل تركيا
S/2020/292	9 نیسان/أبریل	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل قبرص
S/2020/332	24 نيسان/أبريل	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل قبرص
S/2020/350	30 نيسان/أبريل	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل قبرص
S/2020/362	5 أيار/مايو	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل تركيا
S/2020/437	22 أيار /مايو	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل تركيا
S/2020/455	28 أيار /مايو	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل قبرص
S/2020/478	1 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل تركيا
S/2020/543	12 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة اليونان
S/2020/552	16 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل تركيا
S/2020/655	6 تموز /يوليه	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل تركيا
S/2020/689	10 تموز /يوليه	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل قبرص
S/2020/718	16 تموز /يوليه	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل تركيا
S/2020/722	17 تموز /يوليه	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل قبرص
S/2020/733	22 تموز /يوليه	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل تركيا

21-05463 88/219

رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل تركيا	27 تموز /يوليه	S/2020/747
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل تركيا	10 آب/أغسطس	S/2020/790
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل تركيا	21 آب/أغسطس	S/2020/825
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل تركيا	2 أيلول/سبتمبر	S/2020/886
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل قبرص	18 أيلول/سبتمبر	S/2020/926
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل قبرص	6 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/985
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل تركيا	15 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1022
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل تركيا	19 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1034
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل قبرص	6 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1091
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل تركيا	1 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1157
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل قبرص	11 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1198
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل تركيا	29 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1314

الفصل 2

البنود المتعلقة بالحالة في الشرق الأوسط

ألف - الحالة في الشرق الأوسط، بما في ذلك قضية فلسطين

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8706 (21 و 22 كانون الثاني/يناير)؛ 8717 (11 شــباط/فبراير)؛ 8730 (24 شــباط/فبراير)؛ 8762 (24 شــباط/فبراير)؛ 8762 (24 أيلول/سبتمبر)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

تارىخ التقديم

30 آذار /مارس؛ 23 نيسان/أبريل؛ 20 أيار /مايو؛ 24 حزيران/يونيه؛ 21 تموز /يوليه؛ 25 آب/أغسطس؛ 26 تشرين الأول/اكتوبر؛ 18 تشرين الثاني/نوفمبر؛ 21 كانون الأول/ديسمبر

قُدم بموجب

مشاورات المجلس بكامل هيئته

24 شباط/فبراير؛ 29 أيلول/سبتمبر

تقارير الأمين العام

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ	تاریخ اعکیم	′مرمر
القرار 2334 (2016)	18 حزيران/يونيه	S/2020/555
قرار الجمعية العامة 11/74	25 آب/أغسطس	S/2020/834
القرار 2334 (2016)	16 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1234
		الاتصالات
بسائل متطابقة موجهة إلى الأمين العام ورئيسة الجمعية العامة ورئيسة مجلس لأمن من مراقب دولة فلسطين		S/2020/33
سالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل العراق	5 شباط/فبراير رم	S/2020/102
بسائل متطابقة موجهة إلى الأمين العام ورئيسة الجمعية العامة ورئيسة مجلس لأمن من مراقب دولة فلسطين		S/2020/126
بسائل متطابقة موجهة إلى الأمين العام ورئيسة الجمعية العامة ورئيسة مجلس لأمن من مراقب دولة فلسطين		S/2020/132
سائل متطابقة موجهة إلى الأمين العام ورئيسة الجمعية العامة ورئيسة مجلس	26 شباط/فبراير رو	S/2020/152

90/219

الأمن من مراقب دولة فلسطين

رسائل متطابقة موجهة إلى الأمين العام ورئيسة الجمعية العامة ورئيسة مجلس الأمن من مراقب دولة فلسطين	13 آذار /مارس	S/2020/208
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	31 آذار /مارس	S/2020/263
رسائل متطابقة موجهة إلى الأمين العام ورئيسة الجمعية العامة ورئيسة مجلس الأمن من مراقب دولة فلسطين	2 نیسان/أبریل	S/2020/271
رسائل متطابقة موجهة إلى الأمين العام ورئيسة الجمعية العامة ورئيسة مجلس الأمن من المراقب عن دولة فلسطين	15 نیسان/أبریل	S/2020/306
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل	17 نیسان/أبریل	S/2020/317
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	27 نيسان/أبريل	S/2020/341
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من المراقب عن دولة فلسطين	29 نيسان/أبريل	S/2020/343
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل عمان	1 أيار/مايو	S/2020/356
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	20 أيار /مايو	S/2020/422
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	22 أيار /مايو	S/2020/430
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	26 حزيران/يونيه	S/2020/596
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	23 تموز /يوليه	S/2020/736
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	27 آب/أغسطس	S/2020/837
رسائل متطابقة موجهة إلى الأمين العام ورئيسة الجمعية العامة ورئيسة مجلس الأمن من المراقب عن دولة فلسطين	15 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1017
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	28 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1055
رسائل متطابقة موجهة إلى الأمين العام ورئيسة الجمعية العامة ورئيسة مجلس الأمن من المراقب عن دولة فلسطين	29 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1057
رسائل متطابقة موجهة إلى الأمين العام ورئيسة الجمعية العامة ورئيسة مجلس الأمن من المراقب عن دولة فلسطين	9 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1095
رسائل متطابقة موجهة إلى الأمين العام ورئيسة الجمعية العامة ورئيسة مجلس الأمن من المراقب عن دولة فلسطين	17 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1121
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	23 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1128
رسائل متطابقة موجهة إلى الأمين العام ورئيسة الجمعية العامة ورئيسة مجلس الأمن من المراقب عن دولة فلسطين	7 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1175
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	11 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1219

15 S/2020/1220 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن

S/2020/1208 كانون الأول/ديسمبر رسائل متطابقة موجهة إلى الأمين العام ورئيسة الجمعية العامة ورئيسة مجلس

الأمن من المراقب عن دولة فلسطين

\$2020/1275 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

\$\$\frac{\$\$2020/1306}\$ 29 كانون الأول/ديسمبر رسائل متطابقة موجهة إلى الأمين العام ورئيسة الجمعية العامة ورئيسة مجلس

الأمن من المراقب عن دولة فلسطين

باء - الحالة في الشرق الأوسط

1 - قوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك

جلسات المجلس المعقودة عن طربق التداول بالفيديو

18 و 29 حزيران/يونيه؛ 18 كانون الأول/ديسمبر

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 22 - باء)

مشاورات المجلس بكامل هيئته

2 تشرين الأول/أكتوبر

القرارات المتخذة

(2020) 2555 (2020) 2530

عمليات حفظ السلام المنشأة أو العاملة أو المنهاة

هيئة الأمم المتحدة لمراقبة الهدنة

القرار 50 (1948) أنشئت

(تم تعيين عدد من المراقبين العسكريين في قوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك)

قوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك

القرار 350 (1974) أنشئت

القرار 2530 (2020) مددت الولاية حتى 31 كانون الأول/ديسمبر 2020

القرار 2555 (2020) مددت الولاية حتى 30 حزيران/يونيه 2021

تقارير الأمين العام

قُدم بموجب	تاريخ التقديم	الرمز
القرار 350 (1974) والقرارات اللاحقة، بما في ذلك القرار 2503 (2019)	20 آذار /مارس	S/2020/219
القرار 350 (1974) والقرارات اللاحقة، بما في ذلك القرار 2503 (2019)	8 حزيران/يونيه	S/2020/506

92/219

قُدم بموجب	تاريخ التقديم	الرمز
القرار 350 (1974) والقرارات اللاحقة، بما في ذلك القرار 2530 (2020)	25 أيلول/سبتمبر	S/2020/945
القرار 350 (1974) والقرارات اللاحقة، بما في ذلك القرار 2530 (2020)	2 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1159
		الرسائل
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل	2 كانون الثاني/يناير	S/2020/4
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل	9 كانون الثاني/يناير	S/2020/21
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	21 شباط/فبراير	S/2020/137
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل	5 آذار /مارس	S/2020/180
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل	27 نيسان/أبريل	S/2020/316
الجمهورية العربية السورية		
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل	18 حزيران/يونيه	S/2020/559
الجمهورية العربية السورية		
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل	22 حزيران/يونيه	S/2020/570
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 حزيران/يونيه	S/2020/612
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	30 حزيران/يونيه	S/2020/624
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل	12 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1006
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل	24 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1140
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1252
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1263

(2006) 1701 أمم المتحدة المؤقتة (2006) الأمن 1701 الأمن 1701 (2006) (2006)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

4 أيار /مايو؛ 11 آب/أغسطس

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 22 - جيم)

مشاورات المجلس بكامل هيئته

17 تشرين الثاني/نوفمبر

القرارات المتخذة

(2020) 2539

عمليات حفظ السلام المنشأة أو العاملة أو المنهاة

هيئة الأمم المتحدة لمراقبة الهدنة

القرار 50 (1948) أنشئت

(تم تعيين عدد من المراقبين العسكريين في قوة الأمم المتحدة المؤقتة في لبنان)

قوة الأمم المتحدة المؤقتة في لبنان

القراران 425 (1978) و 426 (1978) أنشئت

القرار 2539 (2020) مددت الولاية حتى 31 آب/أغسطس 2021

تقارير الأمين العام

الرمز	تاريخ التقديم	قُلم بموجب
S/2020/195	10 آذار /مارس	القرار 1701 (2006)
S/2020/473	1 حزيران/يونيه	القرار 2485 (2019)
S/2020/710	14 تموز /يوليه	القرار 1701 (2006)
S/2020/1110	12 تشرين الثاني/نوفمبر	القرار 1701 (2006)

الرسائل

S/2020/5	2 كانون الثاني/يناير	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل
S/2020/37	2 كانون الثاني/يناير	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان
S/2020/22	9 كانون الثاني/يناير	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل
S/2020/54	14 كانون الثاني/يناير	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان
S/2020/71	24 كانون الثاني/يناير	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان
S/2020/93	27 كانون الثان <i>ي إي</i> ناير	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان
S/2020/148	25 شباط/فبراير	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل
S/2020/154	26 شباط/فبراير	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان
S/2020/179	27 شباط/فبراير	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان
S/2020/199	11 آذار / <i>م</i> ارس	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان

21-05463 94/219

رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	1 نیسان/أبریل	S/2020/293
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	3 نیسان/أبریل	S/2020/276
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل	7 نیسان/أبریل	S/2020/281
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	16 نيسان/أبريل	S/2020/319
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل	19 نيسان/أبريل	S/2020/318
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	21 نيسان/أبريل	S/2020/321
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	30 نيسان/أبريل	S/2020/349
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	7 أيار/مايو	S/2020/381
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	7 أيار/مايو	S/2020/396
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	11 أيار /مايو	S/2020/407
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل	22 أيار /مايو	S/2020/433
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	25 أيار /مايو	S/2020/440
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	1 حزيران/يونيه	S/2020/484
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	4 حزيران/يونيه	S/2020/512
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	4 حزيران/يونيه	S/2020/518
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل	8 حزيران/يونيه	S/2020/519
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	16 حزيران/يونيه	S/2020/550
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	18 حزيران/يونيه	S/2020/561
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	1 تموز /يوليه	S/2020/642
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	29 حزيران/يونيه	S/2020/715
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	23 تموز /يوليه	S/2020/735
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	27 تموز /يوليه	S/2020/757
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	30 تموز /يوليه	S/2020/760
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	29 تموز /يوليه	S/2020/762
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل	17 آب/أغسطس	S/2020/806
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	19 آب/أغسطس	S/2020/819
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل	25 آب/أغسطس	S/2020/835
	,	

	1 11 120	G/2020/942
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل	26 آب/أغسطس	S/2020/843
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	28 آب/أغسطس	S/2020/853
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 آب/أغسطس	S/2020/857
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	31 آب/أغسطس	S/2020/874
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	31 آب/أغسطس	S/2020/932
رسالتان منطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	9 أيلول/سبتمبر	S/2020/894
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	28 أيلول/سبتمبر	S/2020/1036
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل	2 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/968
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	9 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/999
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل	12 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1007
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	26 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1061
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	29 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1059
رسالتان منطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل	16 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1120
رسالتان منطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1272
رسالتان منطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان	14 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1302
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثلة لبنان	31 كانون الأول/ديسمبر	S/2021/29

3 قرار مجلس الأمن التابع للأمم المتحدة 1559

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

28 تشرين الأول/أكتوبر

تقارير الأمين العام

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/329	24 نيسان/أبريل	القرار 1559 (2004)
S/2020/1032	20 تشرين الأول/أكتوبر	القرار 1559 (2004)

الرسائل

\$\sigma \frac{5}{2020/968} 2 تشرين الأول/أكتوبر رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل

21-05463 **96/219**

4 - المسائل الأخرى المتصلة بالحالة في الشرق الأوسط

(أ) الجمهورية العربية السورية

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8700 (10 كانون الثاني/يناير)؛ 8707 (29 كانون الثاني/يناير)؛ 8708 (29 كانون الثاني/يناير)؛ 8708 (29 كانون الثاني/يناير)؛ 8715 (6 شباط/فبراير)؛ 8734 (28 شباط/فبراير)؛ 8734 (5 تشرين الأول/أكتوبر)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

30 آذار /مارس؛ 15 و 29 نيسان/أبريل؛ 12 و 18 و 19 أيار /مايو؛ 2 و 16 و 29 حزيران/يونيه؛ 7 و 8 و 10 و 11 و 14 و 25 موز /يوليه؛ 5 و 19 و 27 آب/أغسطس؛ 10 و 16 أيلول/سبتمبر؛ 27 تشرين الأول/أكتوبر؛ 5 و 25 تشرين الثاني/نوفمبر؛ 11 و 16 كانون الأول/ديسمبر

مشاورات المجلس بكامل هيئته

3 و 6 و 10 كانون الثاني/يناير؛ 5 و 19 و 27 شباط/فبراير؛ 5 و 6 آذار/مارس؛ 5 تشرين الأول/أكتوبر؛ 27 تشرين الأول/أكتوبر

القرارات المتخذة

(2020) 2533 (2020) 2504

مشاربع القرارات غير المعتمدة

تقاربر الأمين العام

قُدم بموجب	تاريخ التقديم	الرمز
القرار 2504 (2020)	21 شباط/فبراير	S/2020/139
القرارات 2139 (2014) و 2165 (2014) و 2191 (2014) و 2258 (2015) (2015) و (2015) و (2015) و (2018) (2018) و (2018) (2018) و (2018) (2018) و (2018) (2018) و (2018)	21 شباط/فبراير	S/2020/141
القرارات 2139 (2014) و 2165 (2014) و 2191 (2014) و 2258 (2015) و (2015) و (2015) و (2015) و (2018) و (2018) (2018) و (2018) (2018) و (2018) (2018) و (2018) و (2018)	23 نیسان/أبریل	S/2020/327
القرار 2504 (2020)	14 أيار /مايو	S/2020/401

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/576	24 حزيران/يونيه	القرارات 2139 (2014) و 2165 (2014) و 2191 (2014) و 2258 (2015) (2015) و (2015) (2018) و (2018) (2018) و (2018) (2018) و (2018) (2018) و (2018) و (2018) و (2018)
S/2020/813	20 آب/أغسطس	القرارات 2139 (2014) و 2165 (2014) و 2191 (2014) و 2258 (2015) (2015) (2018) و (2018) (2018) (2018) و (2018) (2018) و (2018) (2018) و (2020) و (2020) و (2020) و (2020)
S/2020/1031	14 تشرين الأول/أكتوبر	القرارات 2139 (2014) و 2165 (2014) و 2191 (2014) و 2258 (2015) (2015) (2018) و (2018) (2018) (2018) و (2018) (2018) و (2018) (2018) و (2020) و (2020) و (2020) و (2020)
S/2020/1195	11 كانون الأول/ديسمبر	القرارات 2139 (2014) و 2165 (2014) و 2191 (2014) و 2258 (2015) (2015) (2018) و (2018) (2018) (2018) و (2018) (2018) و (2018) (2020) و (2020) و (2020) و (2020)
الرسائل		
S/2020/7	2 كانون الثاني/يناير	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية
S/2020/35	13 كانون الثاني/يناير	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية
S/2020/47	17 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الاتحاد الروسي
S/2020/49	20 كانون الثاني/يناير	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية
S/2020/68	26 كانون الثاني/يناير	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية
S/2020/69	27 كانون الثاني/يناير	رســـالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية
S/2020/74	27 كانون الثاني/يناير	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية
S/2020/75	28 كانون الثاني/يناير	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية
S/2020/82	29 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن

21-05463 98/219

رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	4 شباط/فبراير	S/2020/94
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	6 شباط/فبراير	S/2020/103
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الاتحاد الروسي	7 شباط/فبراير	S/2020/107
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	11 شباط/فبراير	S/2020/115
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	12 شباط/فبراير	S/2020/119
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	13 شباط/فبراير	S/2020/122
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	17 شباط/فبراير	S/2020/127
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الجمهورية العربية السورية	24 شباط/فبراير	S/2020/143
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	26 شباط/فبراير	S/2020/150
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	26 شباط/فبراير	S/2020/153
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	28 شباط/فبراير	S/2020/164
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	2 آذار /مارس	S/2020/170
مذكرة شفوية موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من البعثة الدائمة لمصر	10 آذار /مارس	S/2020/196
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	17 آذار <i> م</i> ارس	S/2020/211
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	24 آذار /مارس	S/2020/230
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	27 آذار <i>/م</i> ارس	S/2020/262
رسالة موجهة إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن من رئيس مجلس الأمن	31 آذار /مارس	S/2020/254
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	31 آذار /مارس	S/2020/259

رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	6 نیسان/أبریل	S/2020/278
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل	12 نيسان/أبريل	S/2020/291
الجمهورية العربية السورية		
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	15 نيسان/أبريل	S/2020/310
رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي	15 نيسان/أبريل	S/2020/311
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل	26 نيسان/أبريل	S/2020/333
الجمهورية العربية السورية		
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	30 نيسان/أبريل	S/2020/348
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	1 أيار /مايو	S/2020/353
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	1 أيار /مايو	S/2020/354
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الجمهورية العربية السورية	6 أيار /مايو	S/2020/368
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل	8 أيار /مايو	S/2020/378
الجمهورية العربية السورية		
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل	19 أيار/مايو	S/2020/419
الجمهورية العربية السورية		
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	20 أيار/مايو	S/2020/420
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	21 أيار/مايو	S/2020/427
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل	27 أيار /مايو	S/2020/447
الجمهورية العربية السورية		
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	28 أيار/مايو	S/2020/456
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل	31 أيار/مايو	S/2020/471
الجمهورية العربية السورية		
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الاتحاد الروسي	3 حزيران/يونيه	S/2020/499
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 حزيران/يونيه	S/2020/551
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل	19 حزيران/يونيه	S/2020/563
الجمهورية العربية السورية		
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل	25 حزيران/يونيه	S/2020/592
الجمهورية العربية السورية		

21-05463 100/219

رســــالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل	28 حزيران/يونيه	S/2020/605
الجمهورية العربية السورية		
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	29 حزيران/يونيه	S/2020/620
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي	30 حزيران/يونيه	S/2020/629
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	1 تموز /يوليه	S/2020/634
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	1 تموز /يوليه	S/2020/635
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثلي الاتحاد الروسي وتركيا وجمهورية إيران الإسلامية	2 تموز /يوليه	S/2020/646
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	7 تموز /يوليه	S/2020/657
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	8 تموز /يوليه	S/2020/661
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	8 تموز <i> ي</i> وليه	S/2020/664
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي	8 تموز /يوليه	S/2020/668
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	9 تموز /يوليه	S/2020/669
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	9 تموز /يوليه	S/2020/670
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	9 تموز /يوليه	S/2020/671
رســــالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل	9 تموز /يوليه	S/2020/673
الجمهورية العربية السورية		
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	10 تموز /يوليه	S/2020/681
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	10 تموز /يوليه	S/2020/688
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي	10 تموز/يوليه	S/2020/690
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي	10 تموز/يوليه	S/2020/691
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الصين	10 تموز /يوليه	S/2020/692
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	10 تموز/يوليه	S/2020/693
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	11 تموز /يوليه	S/2020/694
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	11 تموز /يوليه	S/2020/695
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	11 تموز /يوليه	S/2020/696
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	11 تموز /يوليه	S/2020/697

S/2020/6 تموز /يوليه	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/6 تموز /يوليه	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
//S/2020/7 تموز /يوليه	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
//S/2020/7 تموز /يوليه	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
//S/2020/7 تموز /يوليه	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/7 تموز /يوليه	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية
. S/2020/7 تموز /يوليه	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الاتحاد الروسي
. S/2020/7 تموز /يوليه	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
. S/2020/7 تموز /يوليه	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية
S/2020/7 تموز /يوليه	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن
S/2020/7 أب/أغسطس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
4 S/2020/7 آب/أغسطس	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية
8/2020/7 آب/أغسطس	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية
8/2020/8 آب/أغسطس	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية
8/2020/8 آب/أغسطس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
8/2020/8 آب/أغسطس	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الاتحاد الروسي
8/2020/8 آب/أغسطس	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية
8/2020/8 آب/أغسطس	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثلي الاتحاد الروسي وتركيا وجمهورية إيران الإسلامية
31 S/2020/8 آب/أغسطس	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية
31 S/2020/8 آب/أغسطس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
31 S/2020/8 آب/أغسطس	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن

21-05463 102/219

رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	14 أيلول/سبتمبر	S/2020/902
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	16 أيلول/سبتمبر	S/2020/908
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 أيلول/سبتمبر	S/2020/915
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	22 أيلول/سبتمبر	S/2020/936
رســـالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	28 أيلول/سبتمبر	S/2020/950
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	29 أيلول/سبتمبر	S/2020/954
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	14 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1012
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	26 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1042
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	25 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1044
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1049
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	29 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1056
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل مصر	29 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1058
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	3 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1082
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	9 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1088
رســـالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	10 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1101
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	16 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1118
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل إسرائيل	24 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1140
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	27 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1147
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	30 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1152
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	2 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1162

رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثلًي الاتحاد الروسي والجمهورية العربية السورية	4 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1171
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	9 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1181
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	9 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1185
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	16 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1202
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	14 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1204
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1263
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	23 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1257
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	23 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1287
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	25 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1295
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	28 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1300
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	28 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1304
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	30 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1321
	۽ الثاني، الفصل 18)	(انظر أيضا الجز

(ب) اليمن

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8701 (13 كانون الثاني/يناير)؛ 8704 (16 كانون الثاني/يناير)؛ 8725 (18 شــباط/فبراير)؛ 8735 (18 شــباط/فبراير)؛ 8757 (25 شــباط/فبراير)؛ 8754 (12 تموز/يوليه)؛ 8754 (28 تموز/يوليه)؛ 8755 (28 تموز/يوليه)؛ 8757 (15 أيلول/سبتمبر)؛ 8770 (15 تشرين الأول/أكتوبر)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

16 نيسان/أبريل؛ 14 أيار/مايو؛ 24 حزيران/يونيه؛ 15 تموز/يوليه؛ 18 آب/أغسطس؛ 11 تشرين الثاني/ نوفمبر؛ 14 كانون الأول/ديسمبر

21-05463 104/219

مشاورات المجلس بكامل هيئته

16 و 28 كانون الثاني/يناير؛ 18 و 25 شـــباط/فبراير؛ 12 آذار /مارس؛ 28 تموز /يوليه؛ 15 تشـــرين الأول/أكتوبر

القرارات المتخذة

(2020) 2534 (2020) 2511 (2020) 2505

البعثات السياسية الخاصة المنشأة أو العاملة أو المنهاة

بعثة الأمم المتحدة لدعم اتفاق الحديدة

القرار 2552 (2019) أنشئت

القرار 2505 (2020) مددت الولاية حتى 15 تموز /يوليه 2020

القرار 2534 (2020) مددت الولاية حتى 15 تموز /يوليه 2021

تقارير فريق الخبراء المعني باليمن

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/326	27 كانون الثاني/يناير	القرار 2456 (2019)
الرسىائل		
S/2020/51	20 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل اليمن
S/2020/326	27 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من فريق الخبراء المعني اليمن
S/2020/200	11 آذار /مارس	رسالة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلي الأردن وجيبوتي والسودان ومصر والمملكة العربية السعودية واليمن
S/2020/207	16 آذار /مارس	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل اليمن
S/2020/244	29 آذار <i> م</i> ارس	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل اليمن
S/2020/260	31 آذار /مارس	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن
S/2020/289	12 نيسان/أبريل	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل اليمن
S/2020/313	21 نيسان/أبريل	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/322	21 نيسان/أبريل	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة الولايات المتحدة الأمريكية
S/2020/334	27 نيسان/أبريل	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل اليمن

البنود المتعلقة بالحالة في الشرق الأوسط

رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 أيار/مايو	S/2020/411
رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	22 أيار /مايو	S/2020/434
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل اليمن	1 حزيران/يونيه	S/2020/477
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	15 حزيران/يونيه	S/2020/524
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل اليمن	3 تموز /يوليه	S/2020/648
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	17 تموز /يوليه	S/2020/721
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	18 آب/أغسطس	S/2020/808
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل اليمن	19 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1029
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل مصر	29 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1058
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	13 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1109
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة الإمارات العربية المتحدة	12 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1111
رسالة موجهة إلى رئيسة مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 2140 (2014) الحالة المتعلقة بالصحراء الغربية مرجع ممارسات مجلس الأمن	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1255

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 14)

21-05463 106/219

الحالة المتعلقة بالصحراء الغربية

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

9 نيسان/أبريل؛ 14 تشرين الأول/أكتوبر؛ 30 تشرين الأول/أكتوبر؛ 21 كانون الأول/ديسمبر

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 22 - دال)

مشاورات المجلس بكامل هيئته

14 تشرين الأول/أكتوبر

القرارات المتخذة

(2020) 2548

عمليات حفظ السلام المنشأة أو العاملة أو المنهاة

بعثة الأمم المتحدة للاستفتاء في الصحراء الغربية

القرار 690 (1991) أنشئت

القرار 2548 (2020) مددت الولاية حتى 31 تشرين الأول/أكتوبر 2021

تقارير الأمين العام

U U . U .	,	
الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/938	23 أيلول/سبتمبر	القرار 2494 (2019)
الرسائل		
S/2020/45	16 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ناميبيا
S/2020/64	22 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل المغرب
S/2020/66	24 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جنوب أفريقيا
S/2020/186	5 آذا <i>ر م</i> ارس	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ناميبيا
S/2020/611	29 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ناميبيا
S/2020/621	29 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل المغرب
S/2020/627	29 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جنوب أفريقيا

تقرير مجلس الأمن المقدم إلى الجمعية العامة لعام 2020

رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ناميبيا	1 تموز /پولیه	S/2020/633
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جنوب أفريقيا	8 أيلول/سبتمبر	S/2020/892
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جنوب أفريقيا	7 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/992
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل تيمور – ليشتي	8 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/991
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل المغرب	9 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/995
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جنوب أفريقيا	23 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1048
رسالة موجهة إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن من رئيس مجلس الأمن	30 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1063
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل المغرب	9 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1070
رسالة موجهة إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن من رئيس مجلس الأمن	30 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1075
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جنوب أفريقيا	12 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1112
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جنوب أفريقيا	20 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1131
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جنوب أفريقيا	20 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1132
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل المغرب	23 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1133
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة الولايات المتحدة الأمريكية	15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1210
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ناميبيا	21 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1268
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل جنوب أفريقيا	29 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1310

21-05463 108/219

عمليات الأمم المتحدة لحفظ السلام

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

30 آذار /مارس؛ 4 حزيران/يونيه؛ 7 تموز /يوليه؛ 28 آب/أغسطس؛ 14 أيلول/سبتمبر؛ 4 تشرين الثاني/نوفمبر

القرارات المتخذة

(2020) 2538 (2020) 2518

الرسائل

S/2020/188	5 آذار / <i>م</i> ارس	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الصين
S/2020/249	30 آذار /مارس	رسالة موجهة إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن من رئيس مجلس الأمن
S/2020/268	31 آذار /مارس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/505	4 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل لبنان
S/2020/514	8 حزيران/يونيه	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/674	9 تموز /يوليه	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/851	28 آب/أغسطس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/856	28 آب/أغسطس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/911	16 أيلول/سبتمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1092	6 تشرين الثاني/نوفمبر	رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن

الحالة في الصومال

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصي

24) 8731 (24 شــباط/فبراير)؛ 8735 (27 شــباط/فبراير)؛ 8755 (20 آب/أغسـطس)؛ 8775 (12 تشــرين الثاني/نوفمبر)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

30 آذار /مارس؛ 21 و 29 أيار /مايو؛ 9 و 22 حزيران/يونيه؛ 28 آب/أغسطس؛ 28 تشرين الأول/أكتوبر؛ 28 تشرين الثاني/نوفمبر؛ 4 كانون الأول/ديسمبر

مشاورات المجلس بكامل هيئته

24 شباط/فبراير؛ 20 آب/أغسطس

القرارات المتخذة

(2020) 2554 (2020) 2551 (2020) 2540 (2020) 2527 (2020) 2520 (2020) 2516

البعثات السياسية الخاصة المنشأة أو العاملة أو المنهاة

بعثة الأمم المتحدة لتقديم المساعدة إلى الصومال

القرار 2102 (2013) أنشئت لفترة أولية مدتها 12 شهرا

القرار 2516 (2020) مددت الولاية حتى 30 حزيران/يونيه 2020

القرار 2527 (2020) مددت الولاية حتى 31 آب/أغسطس 2020

القرار 2540 (2020) مددت الولاية حتى 31 آب/أغسطس 2021

تقاربر فربق الخبراء المعنى بالصومال

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/949	28 أيلول/سبتمبر	القرار 2498 (2019)

تقاربر الأمين العام

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/121	13 شباط/فبراير	القراران 2461 (2019) و 2472 (2019)
S/2020/398	13 أيار/مايو	القراران 2461 (2019) و 2472 (2019)

21-05463 110/219

قُدم بموجب	تاريخ التقديم	الرمز
القراران 2520 (2020) و 2527 (2020)	13 آب/أغسطس	S/2020/798
القرار 2500 (2019)	2 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1072
القراران 2540 (2020) و 2520 (2020)	13 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1113
	الثاني، الفصل 14)	(انظر أيضا الجزء

الرسائل

رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	13 كانون الثاني/يناير	S/2020/42
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل كينيا	4 آذار /مارس	S/2020/178
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	30 آذار /مارس	S/2020/247
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	31 آذار /مارس	S/2020/266
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	27 أيار /مايو	S/2020/436
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	27 أيار /مايو	S/2020/452
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 أيار /مايو	S/2020/459
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 أيار /مايو	S/2020/466
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	29 أيار /مايو	S/2020/470
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن العاملة بموجب القرار 751 (1992) بشأن الصومال	9 حزيران/يونيه	S/2020/521
بموجب القرار 751 (1992) بشأن الصومال		
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	11 حزيران/يونيه	S/2020/529
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	22 حزيران/يونيه	S/2020/569
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	23 حزيران/يونيه	S/2020/573
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	28 آب/أغسطس	S/2020/854
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 آب/أغسطس	S/2020/858
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن العاملة	28 أيلول/سبتمبر	S/2020/949
بموجب القرار 751 (1992) بشأن الصومال		
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن العاملة بموجب القرار 751 (1992) بشأن الصومال	12 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1004
بموجب القرار 51/ (1392) بسان الصومان		

رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	30 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1079
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	25 تشرين الثان <i>ي إ</i> نوفمبر	S/2020/1136
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	4 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1170
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	4 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1173
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	11 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1199
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن العاملة	14 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1215
بموجب القرار 751 (1992) بشأن الصومال		
	الثاني، الفصل 14)	(انظر أيضا الجزء

21-05463 112/219

البنود المتعلقة بالحالة في يوغوسلافيا السابقة

ألف - الحالة في البوسنة والهرسك

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

6 أيار /مايو؛ 5 تشرين الثاني/نوفمبر

القرارات المتخذة

(2020) 2549

الرسائل

من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	رسالة موجهة	24 شباط/فبراير	S/2020/147
من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	رسالة موجهة	29 نیسان/أبریل	S/2020/345
من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمز	رسالة موجهة ،	8 أيار /مايو	S/2020/379
من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	كتوبر رسالة موجهة .	28 تشرين الأول/أ	S/2020/1052
من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمز	فمبر رسالة موجهة .	5 تشرين الثاني/نوا	S/2020/1085
من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمز	فمبر رسالة موجهة .	5 تشرين الثاني/نوا	S/2020/1087
من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمز	فِمبر رسالة موجهة،	10 تشرين الثاني/نو	S/2020/1103

باء - قرارات مجلس الأمن 1160 (1998)، و 1199 (1998)، و 1203 (1998)، و 1239 (1999)، و 1244 (1999)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

24 نيسان/أبريل؛ 21 تشرين الأول/أكتوبر

عمليات حفظ السلام المنشأة أو العاملة أو المنهاة

بعثة الأمم المتحدة للإدارة المؤقتة في كوسوفو

القرار 1244 (1999) أنشئت

تقاربر الأمين العام

الرمز	تاريخ التقديم	قُلم بموجب
S/2020/255	31 آذار /مارس	القرار 1244 (1999)
S/2020/964	1 تشرين الأول/أكتوبر	القرار 1244 (1999)

الرسائل

\$\frac{\sqrt{2020/339}}{\sqrt{2020/593}}\$\$ 25 حزيران/بونيه رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن \$\frac{\sqrt{2020/593}}{\sqrt{2020/1040}}\$\$ 25 حزيران/بونيه رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن الأمن العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن \$\frac{\sqrt{2020/1040}}{\sqrt{2020/1040}}\$\$\$ 20 كانون الأول/ديسمبر وسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن

21-05463 114/219

المسألة المتعلقة بهايتي

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8729 (20 شباط/فبراير)؛ 8768 (15 تشرين الأول/أكتوبر)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

19 حزيران/يونيه؛ 5 تشرين الأول/أكتوبر

مشاورات المجلس بكامل هيئته

20 شباط/فبراير

القرارات المتخذة

(2020) 2547

البعثات السياسية الخاصة المنشأة أو العاملة أو المنهاة

مكتب الأمم المتحدة المتكامل في هايتي

القرار 2476 (2019) أنشئت

القرار 2547 (2020) مددت الولاية حتى 15 تشربن الأول/أكتوبر 2021

تقارير الأمين العام

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/123	13 شباط/فبراير	القرار 2476 (2019)
S/2020/537	15 حزيران/يونيه	القرار 2476 (2019)
S/2020/944	25 أيلول/سبتمبر	القرار 2476 (2019)

الرسائل

\$\frac{\$5/2020/568}{2020/568}\$ 23 حزيران/يونيه رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن \$\frac{\$5/2020/568}{2020/979}\$ 7 تشرين الأول/أكتوبر رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

الحالة في بوروندي

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

29 أيار /مايو؛ 22 حزيران/يونيه

مشاورات المجلس بكامل هيئته

26 شباط/فبراير

البيانات الرئاسية

S/PRST/2020/12

تقارير الأمين العام

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/1078	2 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/766
الرسائل		
S/2020/232	24 آذار /مارس	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس تشكيلة بوروندي التابعة للجنة بناء السلام
S/2020/766	23 تموز /يوليه	رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن
S/2020/1078	2 تشرين الثاني/نوفمبر	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن

21-05463 116/219

الحالة في أفغانستان

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8742 (10 آذار/مارس)؛ 8759 (15 أيلول/سبتمبر)؛

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

31 آذار /مارس؛ 25 حزيران/يونيه؛ 3 أيلول/سبتمبر؛ 17 كانون الأول/ديسمبر

القرارات المتخذة

(2020) 2543 (2020) 2513

البعثات السياسية الخاصة المنشأة أو العاملة أو المنهاة

بعثة الأمم المتحدة لتقديم المساعدة إلى أفغانستان

القرار 1401 (2002) أنشئت

القرار 2543 (2020) مددت الولاية حتى 17 أيلول/سبتمبر 2021

تقاربر الأمين العام

قُلم بموجب	تاريخ التقديم	الرمز
قرار الجمعية العامة 68/11 وقرار مجلس الأمن 2489 (2019)	17 آذار /مارس	S/2020/210
قرار الجمعية العامة 68/11 وقرار مجلس الأمن 2489 (2019)	17 حزيران/يونيه	S/2020/549
قرار الجمعية العامة 68/11 وقرار مجلس الأمن 2489 (2019)	18 آب/أغسطس	S/2020/809
قرار الجمعية العامة 68/11 وقرار مجلس الأمن 2543 (2020)	9 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1182
		الرسائل
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الاتحاد الروسي	12 شباط/فبراير	S/2020/117
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	21 شباط/فبراير	S/2020/228
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة الولايات المتحدة الأمريكية	6 آذار /مارس	S/2020/184
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة الولايات المتحدة الأمريكية	6 آذار /مارس	S/2020/185
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	24 آذار /مارس	S/2020/229
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	31 آذار /مارس	S/2020/274

رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 حزيران/يونيه	S/2020/597
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل أفغانستان	17 تموز /يوليه	S/2020/723
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثلي أفغانستان وألمانيا وإندونيسيا والمملكة المتحدة	7 آب/أغسطس	S/2020/783
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	8 أيلول/سبتمبر	S/2020/891
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل إستونيا	3 كانون الأول/ديسمبر؛	S/2020/1169
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الاتحاد الروسي	10 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1190
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	22 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1274
	الثاني، الفصل 14)	(انظر أيضا الجزء

21-05463 118/219

الآلية الدولية لتصريف الأعمال المتبقية للمحكمتين الجنائيتين

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8738 (28 شباط/فبراير)؛

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

8 و 25 حزيران/يونيه؛ 14 كانون الأول/ديسمبر

القرارات المتخذة

(2020) 2529

البيانات الرئاسية

S/PRST/2020/4

الرسائل

S/2020/108	6 شباط/فبراير	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن
S/2020/236	26 آذار /مارس	تقرير مكتب خدمات الرقابة الداخلية عن تقييم طرائق وعمل الآلية الدولية
		لتصريف الأعمال المتبقية للمحكمتين الجنائيتين الدوليتين
S/2020/309	15 نیسان/أبریل	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس الآلية الدولية لتصريف الأعمال المتبقية للمحكمتين الجنائيتين
S/2020/416	19 أيار /مايو	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس الآلية الدولية لتصريف الأعمال المتبقية للمحكمتين الجنائيتين
S/2020/527	10 حزيران/يونيه	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/580	19 حزيران/يونيه	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن
S/2020/581	25 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن
S/2020/590	25 حزيران/يونيه	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/602	26 حزيران/يونيه	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/616	26 حزيران/يونيه	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن
S/2020/763	30 تموز /يوليه	مذكرة من الأمين العام
S/2020/862	25 آب/أغسطس	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن
S/2020/863	31 آب/أغسطس	رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن

رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس الآلية الدولية لتصريف الأعمال	16 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1119
المتبقية للمحكمتين الجنائيتين		
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1236
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس الفريق العامل غير الرسمي المعني	28 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1303
بالمحكمتين الدوليتين		

21-05463 120/219

الحالة في منطقة البحيرات الكبرى

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصي

8767 (13 تشرين الأول/أكتوبر)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

22 نيسان/أبريل

تقارير الأمين العام

الرمز	تاريخ التقديم	قُلم بموجب
S/2020/272	3 نیسان/أبریل	القرار 2502 (2019)
S/2020/951	29 أيلول/سبتمبر	القرار 2502 (2019)

الرسائل

\$\frac{\sqrt{2020/325}}{24}\$ 24 نيسان/أبريل رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن \$\frac{\sqrt{2020/325}}{2020/1168}\$ 5كانون الأول/ديسمبر؛ رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن

الحالة المتعلقة بجمهورية الكونغو الديمقراطية

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8778 (7 كانون الأول/ديسمبر)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

24 آذار /مارس؛ 25 حزيران/يونيه؛ 6 تشرين الأول/أكتوبر؛ 18 كانون الأول/ديسمبر

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 22-هاء)

مشاورات المجلس بكامل هيئته

14 كانون الثاني/يناير؛ 6 تشرين الأول/أكتوبر؛ 7 كانون الأول/ديسمبر

القرارات المتخذة

(2020) 2556 (2020) 2528

عمليات حفظ السلام المنشأة أو العاملة أو المنهاة

بعثة منظمة الأمم المتحدة لتحقيق الاستقرار في جمهورية الكونغو الديمقراطية

القرار 1925 (2010) أنشئت

القرار 2556 (2020) مددت الولاية حتى 20 كانون الأول/ديسمبر 2021

تقارير فريق الخبراء المعني بجمهورية الكونغو الديمقراطية

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/482	2 حزيران/يونيه	القرار 2478 (2019)
S/2020/1283	23 كانون الأول/ديسمبر	القرار 2528 (2020)

تقاربر الأمين العام

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/214	18 آذار /مارس	القرار 2502 (2019)
S/2020/272	3 نیسان/أبریل	القرار 2502 (2019)
S/2020/554	18 حزيران/يونيه	القرار 2502 (2019)
S/2020/919	21 أيلول/سبتمبر	القرار 2502 (2019)

21-05463 122/219

قُدم بموجب	تاريخ التقديم	الرمز
القرار 2502 (2019)	29 أيلول/سبتمبر	S/2020/951
القرار 2502 (2019)	30 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1150
	الثاني، الفصل 14)	(انظر أيضا الجزء
		الرسىائل
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من فريق الخبراء المعني بجمهورية الكونغو الديمقراطية	2 حزيران/يونيه	S/2020/482
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية الكونغو الديمقراطية	22 حزيران/يونيه	S/2020/587
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	25 حزيران/يونيه	S/2020/589
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 حزيران/يونيه	S/2020/598
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	26 حزيران/يونيه	S/2020/601
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	20 تموز /يوليه	S/2020/726
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	8 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/987
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	23 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1041
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا	15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1214
بالقرار 1533 (2004) بشأن جمهورية الكونغو الديمقراطية		
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1253
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	19 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1265
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من فريق الخبراء المعني بجمهورية الكونغو	23 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1283
الديمقراطية		
	الثاني، الفصل 18)	(انظر أيضا الجزء

الحالة في جمهورية أفريقيا الوسطى

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8712 (31 كانون الثاني/يناير)؛ 8728 (20 شباط/فبراير)؛ 8750 (28 تموز/يوليه)؛ 8771 (19 تشرين الأول/أكتوبر)؛ 8776 (12 تشرين الثاني/نوفمبر)

جلسات المجلس المعقودة عن طربق التداول بالفيديو

22 حزيران/يونيه

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 22 - واو)

مشاورات المجلس بكامل هيئته

20 شباط/فبراير؛ 19 تشرين الأول/أكتوبر

القرارات المتخذة

(2020) 2552 (2020) 2536 (2020) 2507

عمليات حفظ السلام المنشأة أو العاملة أو المنهاة

بعثة الأمم المتحدة المتكاملة المتعددة الأبعاد لتحقيق الاستقرار في جمهورية أفريقيا الوسطى

القرار 2149 (2014) أنشئت حتى 30 نيسان/أبربل 2015

القرار 2552 (2020) مددت الولاية حتى 15 تشرين الثاني/نوفمبر 2021

تقارير فريق الخبراء المعنى بجمهورية أفريقيا الوسطى

الرمز	تاريخ التقديم	قُلم بموجب
S/2020/662	8 تموز /يوليه	القرار 2507 (2020)

تقاربر الأمين العام

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/124	14 شباط/فبراير	القرار 2499 (2019)
S/2020/545	16 حزيران/يونيه	القرار 2499 (2019)
S/2020/994	12 تشرين الأول/أكتوبر	القرار 2499 (2019)

21-05463 124/219

		الرسائل
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	17 كانون الثاني/يناير	S/2020/59
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية أفريقيا الوسطى	21 كانون الثاني/يناير	S/2020/57
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	21 كانون الثاني/يناير	S/2020/60
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس تشكيلة جمهورية أفريقيا الوسطى التابعة للجنة بناء السلام	20 شباط/فبراير	S/2020/131
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	27 شباط/فبراير	S/2020/165
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	3 آذار /مارس	S/2020/173
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	24 حزيران/يونيه	S/2020/572
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	26 حزيران/يونيه	S/2020/609
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	29 حزيران/يونيه	S/2020/622
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من فريق الخبراء المعني بجمهورية أفريقيا الوسطى الممددة ولايته بموجب القرار 2507 (2020)	8 تموز <i> ي</i> وليه	S/2020/662
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	24 آب/أغسطس	S/2020/831
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس تشكيلة جمهورية أفريقيا الوسطى التابعة للجنة بناء السلام	30 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1068
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	3 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1081
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن المنشاة عملا بالقرار 2127 (2013) بشأن جمهورية أفريقيا الوسطى	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1251
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	22 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1290
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	23 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1291
	الثاني، الفصل 14)	(انظر أيضا الجزء

الأطفال والنزاع المسلح

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8721 (12 شباط/فبراير)؛ 8756 (10 أيلول/سبتمبر)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

24 حزيران/يونيه

البيانات الرئاسية

S/PRST/2020/8 \(\frac{1}{2} \) S/PRST/2020/3

\$2020/338 نيسان/أبريل 27 نيسان/أبريل

S/2020/594 حزيران/يونيه

S/2020/406

13 أيار /مايو

تقارير الأمين العام

قُدم بموجب	تاريخ التقديم	الرمز
القرار 1612 (2005) والقرارات اللاحقة	4 آذار /مارس	S/2020/174
القرار 2427 (2018)	9 حزيران/يونيه	S/2020/525
القرار 1612 (2005) والقرارات اللاحقة	29 حزيران/يونيه	S/2020/614
القرار 1612 (2005) والقرارات اللاحقة	6 تموز /يوليه	S/2020/652
القرار 1612 (2005) والقرارات اللاحقة	4 آب/أغسطس	S/2020/777
القرار 1612 (2005) والقرارات اللاحقة	19 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1030
القرار 1612 (2005) والقرارات اللاحقة	11 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1105
القرار 1612 (2005) والقرارات اللاحقة	14 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1205
القرار 1612 (2005) والقرارات اللاحقة	17 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1243
		الرسائل
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل بلجيكا	5 شباط/فبراير	S/2020/97
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس فريق مجلس الأمن العامل المعني بالأطفال والنزاع المسلح	11 شباط/فبراير	S/2020/114

رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن

رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل السويد

21-05463 126/219

رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	9 تموز /يوليه	S/2020/672
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل	9 تموز /يوليه	S/2020/673
الجمهورية العربية السورية		
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	21 تموز /يوليه	S/2020/730
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	14 أيلول/سبتمبر	S/2020/906
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	22 أيلول/سبتمبر	S/2020/935
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	12 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1114
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس فريق مجلس الأمن العامل	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1260
المعني بالأطفال والنزاع المسلح		
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل بلجيكا	23 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1288
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	31 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1327

الحالة في غينيا - بيساو

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8724 (14 شباط/فبراير)؛ 8736 (28 شباط/فبراير)؛ 8754 (10 آب/أغسطس)

مشاورات المجلس بكامل هيئته

14 شباط/فبراير؛ 10 آب/أغسطس

القرارات المتخذة

(2020) 2512

البعثات السياسية الخاصة المنشأة أو العاملة أو المنهاة

مكتب الأمم المتحدة المتكامل لبناء السلام في غينيا - بيساو

القرار 1876 (2009) أنشئت

القرار 2512 (2020) مددت الولاية حتى 31 كانون الأول/ديسمبر 2020

تقاربر الأمين العام

قُدم بموجب	تاريخ التقديم	الرمز
القرار 2458 (2019)	6 شباط/فبراير	S/2020/105
القرار 2512 (2020)	29 تموز /يوليه	S/2020/755
القرار 2512 (2020)	20 أب/أغسطس	S/2020/818
		الرسائل
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس تشكيلة غينيا - بيساو التابعة للجنة بناء السلام	24 شباط/فبراير	S/2020/144
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 2048 (2012) بشأن غينيا - بيساو	15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1245

21-05463 128/219

حماية المدنيين في النزاع المسلح

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

21 و 29 نيسان/أبريل؛ 27 أيار/مايو؛ 17 أيلول/سبتمبر

البيانات الرئاسية

S/PRST/2020/6

تقارير الأمين العام

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/366	6 أيار /مايو	البيان الرئاســـي S/PRST/2018/18 والقرارات 2286 (2016) و 2417 (2018) و 2474 (2019) و 2475 (2019)
الرسائل		
S/2020/62	22 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية الدومينيكية
S/2020/299	14 نيسان/أبريل	رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن
S/2020/340	23 نيسان/أبريل	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/399	13 أيار /مايو	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية فنزويلا البوليفارية
S/2020/402	14 أيار /مايو	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل إستونيا
S/2020/429	21 أيار /مايو	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل السودان
S/2020/465	29 أيار /مايو	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/479	1 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/802	14 آب/أغسطس	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل السودان
S/2020/930	21 أيلول/سبتمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

الأسلحة الصغيرة

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصي

8713 (5 شباط/فبراير)

21-05463

المرأة والسلام والأمن

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

17 تموز /يوليه؛ 29 تشرين الأول/أكتوبر؛ 30 تشرين الأول/أكتوبر

مشاريع القرارات التي لم تُتخذ

S/2020/1054

تقارير الأمين العام

	·	
الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/487	3 حزيران/يونيه	القرار 2467 (2019)
S/2020/501	23 تموز /يوليه	قرار الجمعية العامة 308/63 وقرازي مجلس الأمن 1325 (2000)
		و 1820 (2008)
S/2020/946	25 أيلول/سبتمبر	البيان الرئاسي S/PRST/2010/22 والقرارين 1325 (2000) و 2122 (2013)
الرسائل		
S/2020/101	5 شباط/فبراير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثلي ألمانيا وأوروغواي وكندا وناميبيا
S/2020/176	4 آذار /مارس	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل النمسا
S/2020/282	6 نیسان/أبریل	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثلي ألمانيا والجمهورية الدومينيكية والمملكة
		المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية
S/2020/283	6 نیسان/أبریل	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثلي ألمانيا والجمهورية الدومينيكية والمملكة
		المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية
S/2020/439	27 أيار /مايو	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثلي ألمانيا والجمهورية الدومينيكية والمملكة
		المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية
S/2020/574	23 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثلي ألمانيا والجمهورية الدومينيكية والمملكة
S/2020/727	21 تموز /يوليه	المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/745	27 تموز /يوليه	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/899	25 آب/أغسطس	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثلي ألمانيا والجمهورية الدومينيكية والمملكة
		المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية
S/2020/1014	14 تشرين الأول/أكتوبر	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الاتحاد الروسي

رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	30 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1066
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	30 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1076
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	31 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1084
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثلي ألمانيا والجمهورية الدومينيكية والمملكة	15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1297
المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية		
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثلي ألمانيا والجمهورية الدومينيكية والمملكة	30 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1319
المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية		

21-05463 132/219

إحاطة مقدمة من رئيس محكمة العدل الدولية

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

28 تشرين الأول/أكتوبر

إحاطة مقدمة من مفوض الأمم المتحدة السامي لشؤون اللاجئين

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

18 حزيران/يونيه

الرسائل

\$\frac{\$\$/2020/560}\$ 22 حزيران/يونيه رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

21-05463 134/219

إحاطة مقدمة من الرئيس الحالي لمنظمة الأمن والتعاون في أوروبا

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8714 (6 شباط/فبراير)

اجتماع مجلس الأمن مع البلدان المساهمة بقوات وبأفراد شرطة عملا بالجزأين ألف وباء من المرفق الثاني للقرار 1353 (2001)

ألف - قوة الأمم المتحدة لحفظ السلام في قبرص

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8705 (16 كانون الثاني/يناير)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

16 تموز /يوليه

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 1)

البلاغات الرسمية

S/PV.8705

باء - قوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

15 حزيران/يونيه؛ 8 كانون الأول/ديسمبر

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 2-باء-1)

جيم - قوة الأمم المتحدة المؤقتة في لبنان

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

10 آب/أغسطس

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 2-باء-2)

دال - بعثة الأمم المتحدة للاستفتاء في الصحراء الغربية

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

12 تشرين الأول/أكتوبر

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 3)

21-05463 136/219

هاء - بعثة منظمة الأمم المتحدة لتحقيق الاستقرار في جمهورية الكونغو الديمقراطية

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

2 كانون الأول/ديسمبر

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 12)

واو - بعثة الأمم المتحدة المتكاملة المتعددة الأبعاد لتحقيق الاستقرار في جمهورية أفريقيا لوسطى

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

4 تشرين الثاني/نوفمبر

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 13)

زاي - بعثة الأمم المتحدة في جنوب السودان

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8740 (3 آذار /مارس)

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 27)

البلاغات الرسمية

S/PV.8740

حاء - بعثة الأمم المتحدة المتكاملة المتعددة الأبعاد لتحقيق الاستقرار في مالي

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

10 حزيران/يونيه

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 39)

الأخطار التي تهدد السلام والأمن الدوليين من جراء الأعمال الإرهابية

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصي

8716 (7 شباط/فبراير)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

6 و 24 و 31 آب/أغسطس؛ 19 و 29 كانون الأول/ديسمبر

القرارات المتخذة

(2020) 2560 (2020) 2557

مشاريع القرارات غير المعتمدة

S/2020/852

تقارير فريق الدعم التحليلي ورصد الجزاءات

قُدم بموجب	تاريخ التقديم	الرمز
القرار 2368 (2017)	20 كانون الثاني/يناير	S/2020/53
القرار 2501 (2019)	19 أيار /مايو	S/2020/415
القرار 2462 (2019)	3 حزيران/يونيه	S/2020/493
القرار 2368 (2017)	16 تموز /يوليه	S/2020/717

تقارير الأمين العام

	قُدم بموجب	تاريخ التقديم	الرمز
(2	القرار 2368 (2017	4 شباط/فبراير	S/2020/95
(2	القرار 2482 (2019	29 تموز /يوليه	S/2020/754
(2	القرار 2368 (2017	4 آب/أغسطس	S/2020/774

الرسائل

S/2020/18 كانون الثاني/يناير رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الاتحاد الروسي

21-05463 138/219

رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن العاملة بموجب بالقرارات 1267 (2015) و 1989 (2011) و 2253 (2015) بشأن تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام (داعش) وتنظيم القاعدة وما يرتبط بهما من أفراد وجماعات ومؤسسات وكيانات	20 كانون الثاني/يناير	S/2020/53
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من أمين المظالم	7 شباط/فبراير	S/2020/106
رسالة موجهة إلى رئيسة مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	2 آذار /مارس	S/2020/168
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن العاملة بموجب بالقرارات 1267 (1999) و 1989 (2011) و 2253 (2015) بشأن تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام (داعش) وتنظيم القاعدة وما يرتبط بهما من أفراد وجماعات ومؤسسات وكيانات	5 آذا <i>ر م</i> ارس	S/2020/189
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الاتحاد الروسي	11 آذار /مارس	S/2020/204
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن المنشأة عملاً بالقرار 1373 (2001) بشأن مكافحة الإرهاب ورئيس لجنة مجلس الأمن العاملة بموجب القرارات 1267 (1999) و 1989 (2011) و 2253 (2015) بشان تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام (داعش) وتنظيم القاعدة وما يرتبط بهما من أفراد وجماعات ومؤسسات وكيانات	20 آذار /مارس	S/2020/220
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل إسبانيا	12 أيار /مايو	S/2020/403
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1988 (2011)	19 أيار /مايو	S/2020/415
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1373 (2001) بشأن مكافحة الإرهاب ورئيس لجنة مجلس الأمن العاملة بموجب القرارات 1267 (1999) و 1989 (2011) و 2253 (2015) بشان تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام (داعش) وتنظيم القاعدة وما يرتبط بهما من أفراد وجماعات ومؤسسات وكيانات	3 حزیران/یونیه	S/2020/493
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1988 (2011)	10 تموز /يوليه	S/2020/687
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن العاملة بموجب بالقرارات 1267 (1999) و 1989 (2011) و 2253 (2015) بشأن تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام (داعش) وتنظيم القاعدة وما يرتبط بهما من أفراد وجماعات ومؤسسات وكيانات	16 تموز /يوليه	S/2020/717
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل إندونيسيا	30 تموز /يوليه	S/2020/764
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من أمين المظالم	7 آب/أغسطس	S/2020/782
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	11 آب/أغسطس	S/2020/791

رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن العاملة بموجب بالقرارات 1267 (1999) و 1989 (2011) و 2253 (2015) بشأن	11 آب/أغسطس	S/2020/793
تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام (داعش) وتنظيم القاعدة وما يرتبط بهما		
من أفراد وجماعات ومؤسسات وكيانات		
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	26 آب/أغسطس	S/2020/836
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	31 آب/أغسطس	S/2020/865
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	31 آب/أغسطس	S/2020/870
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا	15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1211
بالقرار 1988 (2011)		
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن العاملة	15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1212
بموجب بالقرارات 1267 (1999) و 1989 (2011) و 2253 (2015) بشــأن		
تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام (داعش) وتنظيم القاعدة وما يرتبط بهما		
من أفراد وجماعات ومؤسسات وكيانات		
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1254
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	19 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1266
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1305
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1311

21-05463 140/219

إحاطات إعلامية يقدمها رؤساء الهيئات الفرعية التابعة لمجلس الأمن

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

23 تشرين الثاني/نوفمبر؛ 16 كانون الأول/ديسمبر

الرسائل

رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1540 (2004)	29 نيسان/أبريل	S/2020/347
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جنوب أفريقيا	29 نيسان/أبريل	S/2020/376
مذكرة شفوية موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من البعثة الدائمة للجمهورية	29 نيسان/أبريل	S/2020/591
الدومينيكية		
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة سانت فنسنت وجزر غرينادين	30 نيسان/أبريل	S/2020/384
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل إندونيسيا	1 أيار/مايو	S/2020/369
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل فرنسا	1 أيار /مايو	S/2020/391
مذكرة شفوية موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من البعثة الدائمة للصين	5 أيار /مايو	S/2020/365
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل إستونيا	5 أيار /مايو	S/2020/370
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ألمانيا	6 أيار /مايو	S/2020/375
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل بلجيكا	8 أيار /مايو	S/2020/383
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة الولايات المتحدة الأمريكية	15 أيار /مايو	S/2020/414
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل المملكة المتحدة لبريطانيا	20 أيار /مايو	S/2020/423
العظمى وأيرلندا الشمالية		
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	25 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1143
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1258

النهوض بسيادة القانون وتعزيزها في سياق صون السلام والأمن الدوليين

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

18 و 21 كانون الأول/ديسمبر

البيانات الرئاسية

S/PRST/2020/13

الرسائل

\$\frac{\$\$\2020/1286}\$ 23 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

21-05463 142/219

منطقة وسط أفريقيا

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

12 حزيران/يونيه؛ 9 كانون الأول/ديسمبر

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 13)

البعثات السياسية الخاصة المنشأة أو العاملة أو المنهاة

مكتب الأمم المتحدة الإقليمي لوسط أفريقيا

S/2010/457 أنشئت

تقاربر الأمين العام

قُدم بموجب	تاريخ التقديم	الرمز
البيان الرئاسي S/PRST/2018/17 والقرار 2349 (2017)	29 أيار /مايو	S/2020/463
البيان الرئاسي S/PRST/2018/17 والقرار 2349 (2017)	1 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1154
		الرسائل
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	16 حزيران/يونيه	S/2020/542
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	14 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1188

تقارير الأمين العام عن السودان وجنوب السودان

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8718 (11 شباط/فبراير)؛ 8741 (4 آذار/مارس)؛ 8744 (12 آذار/مارس)؛ 8761 (25 أيلول/سبتمبر)؛ 8718 (25 أيلول/سبتمبر)؛ 8772 (22 تشرين الأول/أكتوبر)؛ 8774 (12 تشرين الثاني/نوفمبر)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

30 آذار /مارس؛ 24 و 28 نيســــان/أبريل؛ 14 و 29 أيار /مايو؛ 4 و 9 و 10 و 23 حزيران/يونيه؛ 15 و 16 أيلول/سبتمبر؛ 8 و 10 و 11 و 15 كانون الأول/ديسمبر

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 22-زاي)

مشاورات المجلس بكامل هيئته

23 كانون الثاني/يناير؛ 4 آذار/مارس؛ 25 أيلول/سبتمبر؛ 22 تشرين الأول/أكتوبر

القرارات المتخذة

(2020) 2523 (2020) 2521 (2020) 2519 (2020) 2517 (2020) 2514 (2020) 2508 (2020) 2559 (2020) 2550 (2020) 2525 (2020) 2525

عمليات حفظ السلام المنشأة أو العاملة أو المنهاة

العملية المختلطة للاتحاد الأفريقي والأمم المتحدة في دارفور

القرار 1769 (2007) أنشئت

القرار 2517 (2020) الاحتفاظ بالحد الأقصى من القوات والشرطة حتى 31 أيار /مايو 2020

القرار 2523 (2020) الاحتفاظ بالحد الأقصى لكل من القوات والشرطة حتى 3 حزيران/يونيه 2020

القرار 2525 (2020) تمديد الولاية والاحتفاظ بالحد الأقصى من القوات والشرطة حتى 31 كانون الأول/ ديسمبر 2020

القرار 2559 (2020) أُنهيت الولاية في 31 كانون الأول/ديسمبر 2020. من المقرر أن يبدأ الخفض التدريجي لعدد

الأفراد في 1 كانون الثاني/يناير 2021، وأن ينتهي انسحابهم في موعد لا يتجاوز 30 حزيران/

يونيه 2021

قوة الأمم المتحدة الأمنية المؤقتة لأبيي

القرار 1990 (2011) أنشئت

القرار 2519 (2020) تمديد الولاية بصيغتها المعدلة في القرار 2024 (2011) حتى 15 تشرين الثاني/نوفمبر 2020

القرار 2550 (2020) تمديد الولاية بصيغتها المعدلة في القرار 2024 (2011) حتى 15 أيار /مايو 2021

21-05463 **144/219**

بعثة الأمم المتحدة في جنوب السودان

القرار 1996 (2011) أنشئت

القرار 2514 (2020) مددت الولاية حتى 15 آذار /مارس 2021

البعثات السياسية الخاصة المنشأة أو العاملة أو المنهاة

بعثة الأمم المتحدة المتكاملة لتقديم المساعدة خلال الفترة الانتقالية في السودان

القرار 2524 (2020) أنشئت

تقارير فريق الخبراء المعني بالسودان

قُدم بموجب	تاريخ التقديم	الرمز
القرار 2455 (2019)	14 كانون الثاني/يناير	S/2020/36

تقارير فريق الخبراء المعني بجنوب السودان

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/342	28 نيسان/أبريل	القرار 2471 (2019)
S/2020/1141	25 تشرين الثاني/نوفمبر	القرار 2521 (2020)

تقارير الأمين العام

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/112	7 شباط/فبراير	القرار 2497 (2019)
S/2020/145	26 شباط/فبراير	القرار 2459 (2019)
S/2020/202	12 آذار /مارس	القرار 2495 (2019)
S/2020/308	16 نيسان/أبريل	القرار 2497 (2019)
S/2020/536	15 حزيران/يونيه	القرار 2514 (2020)
S/2020/767	29 تموز /يوليه	القرار 2519 (2020)
S/2020/890	8 أيلول/سبتمبر	القرار 2514 (2020)
S/2020/912	17 أيلول/سبتمبر	القرار 2524 (2020)
S/2020/1019	15 تشرين الأول/أكتوبر	القرار 2497 (2019)
S/2020/1067	31 تشرين الأول/أكتوبر	القرار 2521 (2020)
S/2020/1115	13 تشرين الثاني/نوفمبر	القرار 2525 (2020)

	قُدم بموجب	تاريخ التقديم	الرمز
(202	القرار 2524 (0	1 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1155
(202	القرار 2514 (0	9 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1180
(202	القرار 2514 (0	15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1224

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 14)

الرسائل

رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من فريق الخبراء المعني بالسودان	14 كانون الثاني/يناير	S/2020/36
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	27 كانون الثاني/يناير	S/2020/73
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	7 شباط/فبراير	S/2020/112
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	10 آذار /مارس	S/2020/198
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل السودان	20 آذار /مارس	S/2020/221
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	30 آذار /مارس	S/2020/248
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيسة لجنة مجلس الأمن المنشأة	30 آذار /مارس	S/2020/250
عملا بالقرار 1591 (2005) بشأن السودان		
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	31 آذار /مارس	S/2020/267
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	28 نيسان/أبريل	S/2020/336
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من فريق الخبراء المعني بجنوب السودان	28 نيسان/أبريل	S/2020/342
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	30 نيسان/أبريل	S/2020/351
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	14 أيار /مايو	S/2020/405
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	14 أيار /مايو	S/2020/408
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل السودان	21 أيار /مايو	S/2020/429
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جنوب السودان	27 أيار /مايو	S/2020/450
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 أيار /مايو	S/2020/461
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 أيار /مايو	S/2020/462
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 أيار /مايو	S/2020/468
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل السودان	2 حزيران/يونيه	S/2020/480
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	2 حزيران/يونيه	S/2020/491
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	3 حزيران/يونيه	S/2020/494

21-05463 146/219

رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	3 حزيران/يونيه	S/2020/495
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	4 حزيران/يونيه	S/2020/496
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	4 حزيران/يونيه	S/2020/497
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيسة لجنة مجلس الأمن المنشأة	10 حزيران/يونيه	S/2020/526
عملا بالقرار 1591 (2005) بشأن السودان		
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	10 حزيران/يونيه	S/2020/539
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	11 حزيران/يونيه	S/2020/528
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	12 حزيران/يونيه	S/2020/538
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	12 حزيران/يونيه	S/2020/540
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	25 حزيران/يونيه	S/2020/582
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	2 تموز /يوليه	S/2020/647
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل ألمانيا	14 تموز /يوليه	S/2020/711
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل السودان	14 تموز /يوليه	S/2020/713
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	23 تموز /يوليه	S/2020/749
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	28 تموز /يوليه	S/2020/750
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	29 تموز /يوليه	S/2020/767
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل السودان	14 آب/أغسطس	S/2020/802
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	27 آب/أغسطس	S/2020/868
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	31 آب/أغسطس	S/2020/869
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل السودان	14 أيلول/سبتمبر	S/2020/901
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن المنشأة	15 أيلول/سبتمبر	S/2020/907
عملا بالقرار 1591 (2005) بشأن السودان		
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	17 أيلول/سبتمبر	S/2020/913
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 أيلول/سبتمبر	S/2020/914
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	5 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1096
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	9 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1097
رسالة إلى رئيسة مجلس الأمن من فريق الخبراء المعني بجنوب السودان	25 تشرين الثان <i>ي/</i> نوفمبر	S/2020/1141
المنشأ عملا بقرار مجلس الأمن 2206 (2015)		
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيسة لجنة مجلس الأمن المنشأة	15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1209
عملا بالقرار 1591 (2005) بشأن السودان		

رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1224
رسالة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا	15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1225
بالقرار 2206 (2015) بشأن جنوب السودان		
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	16 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1192
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	17 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1235
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	17 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1237
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1183
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	22 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1276
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	22 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1280
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	22 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1290
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	23 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1291
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	30 كانون الأول/ديسمبر	S/2021/11
	الثاني، الفصلان 14 و 18)	(انظر أيضا الجزء

21-05463 148/219

بناء السلام والحفاظ عليه

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8723 (13 شباط/فبراير)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

22 تموز /يوليه؛ 12 آب/أغسطس؛ 3 تشرين الثاني/نوفمبر؛ 21 كانون الأول/ديسمبر

القرارات المتخذة

(2020) 2558

تقارير الأمين العام

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/773	30 تموز /يوليه	قرار الجمعية العامة 276/72
الرسائل		
S/2020/76	28 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن
S/2020/80	29 كانون الثاني/يناير	تقرير لجنة بناء السلام عن دورتها الثالثة عشرة
S/2020/91	31 كانون الثاني/يناير و 3 شباط/فبراير	رسالتان متطابقتان موجهتان من الأمين العام إلى رئيس الجمعية العامة ورئيس مجلس الأمن
S/2020/98	4 شباط/فبراير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل بلجيكا
S/2020/163	28 شباط/فبراير	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ألمانيا
S/2020/645	2 تموز /يوليه	رسالة موجهة إلى رئيس الجمعية العامة ورئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة بناء السلام
S/2020/678	6 تموز /يوليه·	رسالتان متطابقتان موجهتان من الأمين العام إلى رئيس الجمعية العامة ورئيس مجلس الأمن
S/2020/799	14 آب/أغسطس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1064	30 تشرين الأول/أكتوبر	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثلة سانت فنسنت وجزر غرينادين
S/2020/1090	5 تشرين الثان <i>ي إ</i> نوفمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1269	21 كانون الأول/ديسمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1273	21 كانون الأول/ديسمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

S/2020/1279 22 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ألمانيا

\$\$2020/1328 29 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثلة سانت فنسنت وجزر غرينادين

21-05463 150/219

الحالة المتعلقة بالعراق

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8739 (3 آذار /مارس)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

12 و 29 أيار /مايو؛ 26 آب/أغسطس؛ 24 تشرين الثاني/نوفمبر

(انظر أيضا الجزء الخامس، الفصل 4)

مشاورات المجلس بكامل هيئته

3 آذار /مارس

القرارات المتخذة

(2020)2522

البعثات السياسية الخاصة المنشأة أو العاملة أو المنهاة

بعثة الأمم المتحدة لتقديم المساعدة إلى العراق

القرار 1500 (2003) أنشئت

القرار 2522 (2020) مددت الولاية حتى 31 أيار /مايو 2021

تقارير الأمين العام

وجب	قُدم ب	تاريخ التقديم	الرمز
(2013) 2107	القرار	20 شباط/فبراير	S/2020/133
(2019) 2470	القرار	21 شباط/فبراير	S/2020/140
(2013) 2107	القرار	5 أيار /مايو	S/2020/358
(2019) 2470	القرار	6 أيار /مايو	S/2020/363
(2013) 2107	القرار	29 تموز /يوليه	S/2020/753
(2020) 2522	القرار	11 آب/أغسطس	S/2020/792
(2013) 2107	فمبر القرار	6 تشرين الثاني/نو	S/2020/1089
(2020) 2522	نوفمبر القرار	10 تشرين الثاني/	S/2020/1099

الرسائل

رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل العراق	6 كانون الثاني/يناير	S/2020/15
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل العراق	9 كانون الثاني/يناير	S/2020/26
رســــالـــة موجهـــة إلــى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جمهوريــة إيران	16 كانون الثاني/يناير	S/2020/44
الإسلامية		
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل العراق	20 كانون الثاني/يناير	S/2020/55
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الكويت	9 آذار /مارس	S/2020/190
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل العراق	16 آذار /مارس	S/2020/213
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	14 أيار /مايو	S/2020/397
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل العراق	27 أيار /مايو	S/2020/448
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 أيار /مايو	S/2020/460
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 أيار /مايو	S/2020/467
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل العراق	16 حزيران/يونيه	S/2020/553
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل تركيا	8 تموز /يوليه	S/2020/677
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	28 آب/أغسطس	S/2020/845
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل تركيا	2 أيلول/سبتمبر	S/2020/885
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل مصر	29 S تشرين الأول/أكتوبر	/2020/1058
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل العراق	29 S تشرين الأول/أكتوبر	/2020/1065
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل تركيا	16 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1117
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل العراق	20 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1130
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	27 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1144
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل تركيا	3 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1165
(1	ىزء الثاني، الفصلان 14 و 8	(انظر أيضا الج

21-05463 152/219

الأخطار التي تهدد السلام والأمن الدوليين

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

15 حزيران/يونيه؛ 18 أيلول/سبتمبر؛ 10 كانون الأول/ديسمبر

القرارات المتخذة

(2020) 2544

الرسائل

رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من المستشار الخاص ورئيس فريق التحقيق التابع للأمم المتحدة لتعزيز المساءلة عن الجرائم المرتكبة من جانب	11 أيار/مايو	S/2020/386
داعش/تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام		
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	17 حزيران/يونيه	S/2020/547
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل العراق	16 أيلول/سبتمبر	S/2020/909
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 أيلول/سبتمبر	S/2020/917
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 أيلول/سبتمبر	S/2020/920
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلي إستونيا وألمانيا وبلجيكا وفرنسا	30 أيلول/سبتمبر	S/2020/960
والمملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية		
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من المستشار الخاص ورئيس فريق	11 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1107
التحقيق التابع للأمم المتحدة لتعزيز المساءلة عن الجرائم المرتكبة من جانب		
داعش/تنظيم الدولة الإسلامية في العراق والشام		
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1193

عدم الانتشار

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8733 (26 شباط/فبراير)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

30 حزيران/يونيه؛ 14 آب/أغسطس؛ 22 كانون الأول/ديسمبر

مشاريع القرارات التي لم تُعتمد

S/2020/797

تقارير ميسر مجلس الأمن

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/508	5 حزيران/يونيه	القرار 2231 (2015)
S/2020/1164	3 كانون الأول/ديسمبر ؛	القرار 2231 (2015)
S/2020/1244	17 كانون الأول/ديسمبر	القرار 2231 (2015)

تقارير الأمين العام

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/531	11 حزيران/يونيه	القرار 2231 (2015)
S/2020/1177	7 كانون الأول/ديسمبر	القرار 2231 (2015)

الرسائل

S/2020/138	20 شباط/فبراير	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة الولايات المتحدة الأمريكية
S/2020/212	16 آذار /مارس	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الاتحاد الروسي
S/2020/307	15 نیسان/أبریل	مذكرة من رئيس مجلس الأمن
S/2020/322	21 نيسان/أبريل	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة الولايات المتحدة الأمريكية
S/2020/380	8 أيار /مايو	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل جمهورية إيران الإسلامية
S/2020/382	8 أيار /مايو	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيسة مجلس الأمن من ممثل
		امير ائيل

21-05463 154/219

رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة الولايات المتحدة الأمريكية	20 أيار /مايو	S/2020/428
رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	26 أيار /مايو	S/2020/443
رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي	28 أيار /مايو	S/2020/454
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثلي ألمانيا وفرنسا والمملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية	3 حزيران/يونيه	S/2020/400
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من مُيسِّر مجلس الأمن المعني بتنفيذ القرار 2231 (2015)	5 حزیران/یونیه	S/2020/508
رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	8 حزيران/يونيه	S/2020/513
رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي	9 حزيران/يونيه	S/2020/522
رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	12 حزيران/يونيه	S/2020/535
مذكرة من رئيس مجلس الأمن	16 حزيران/يونيه	S/2020/548
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	24 حزيران/يونيه	S/2020/583
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل المملكة العربية السعودية	30 حزيران/يونيه	S/2020/626
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة الإمارات العربية المتحدة	30 حزيران/يونيه	S/2020/628
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل البحرين	2 تموز /يوليه	S/2020/640
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	2 تموز /يوليه	S/2020/644
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل اليمن	3 تموز /يوليه	S/2020/650
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	5 تموز /يوليه	S/2020/651
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	14 تموز /يوليه	S/2020/712
رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي	15 تموز /يوليه	S/2020/716
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	24 تموز /يوليه	S/2020/739
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة الإمارات العربية المتحدة	9 آب/أغسطس	S/2020/788
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	14 آب/أغسطس	S/2020/803
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي	14 آب/أغسطس	S/2020/804
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	15 آب/أغسطس	S/2020/805
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	20 آب/أغسطس	S/2020/814
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة الولايات المتحدة الأمريكية	20 آب/أغسطس	S/2020/815

رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي	20 آب/أغسطس	S/2020/816
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الصين	20 آب/أغسطس	S/2020/817
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلي تونس وجنوب أفريقيا وسانت	20 آب/أغسطس	S/2020/821
فنسنت وجزر غرينادين والنيجر		
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الولايات المتحدة الأمريكية	21 آب/أغسطس	S/2020/822
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل إندونيسيا	21 آب/أغسطس	S/2020/824
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي	21 آب/أغسطس	S/2020/828
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ألمانيا	26 آب/أغسطس	S/2020/839
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	19 أيلول/سبتمبر	S/2020/921
رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية إيران	19 أيلول/سبتمبر	S/2020/922
الإسلامية		
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الصين	20 أيلول/سبتمبر	S/2020/923
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة الولايات المتحدة الأمريكية	21 أيلول/سبتمبر	S/2020/927
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلي تونس وجنوب أفريقيا وسانت	21 أيلول/سبتمبر	S/2020/928
فنسنت وجزر غرينادين والنيجر		
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل بلجيكا	21 أيلول/سبتمبر	S/2020/931
رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية إيران	12 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1000
الإسلامية		
مذكرة من رئيس مجلس الأمن	12 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1002
مذكرة من رئيس مجلس الأمن	12 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1003
مذكرة من رئيس مجلس الأمن	24 تشرين الثان <i>ي/</i> نوفمبر	S/2020/1137
مذكرة من رئيس مجلس الأمن	24 تشرين الثان <i>ي/</i> نوفمبر	S/2020/1138
مذكرة من رئيس مجلس الأمن	24 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1139
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من مُيسِّر مجلس الأمن المعني بتنفيذ	3 كانون الأول/ديسمبر؛	S/2020/1164
القرار 2231 (2015)		
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من مُيسِّر مجلس الأمن المعني بتنفيذ	17 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1244
القرار 2231 (2015)		
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1262
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	24 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1324

21-05463 156/219

توطيد السلام في غرب أفريقيا

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8698 (8 كانون الثاني/يناير)؛ 8720 (11 شباط/فبراير)؛ 8752 (28 تموز/يوليه)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

9 تموز /يوليه

مشاورات المجلس بكامل هيئته

8 كانون الثاني/يناير

البيانات الرئاسية

S/PRST/2020/7 •S/PRST/2020/2

البعثات السياسية الخاصة المنشأة أو العاملة أو المنهاة

مكتب الأمم المتحدة لغرب أفريقيا ومنطقة الساحل

S/2016/89 أنشئت

S/2020/85 مددت الولاية حتى 31 كانون الثاني/يناير 2023

تقاربر الأمين العام

الرمز	تاريخ التقديم	قُلم بموجب
S/2020/585	24 حزيران/يونيه	القرار 2349 (2017)
S/2020/1293	24 كانون الأول/ديسمبر	القرار 2349 (2017)

الرسائل

\$\text{\$5/2020/85}\$ \$\text{\$5/2020/85}\$ \$\text{\$15} \text{\$2020/85}\$ \$\text{\$15} \text{\$15} \text{

الحالة في ميانمار

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

14 أيار /مايو؛ 11 أيلول/سبتمبر

مشاورات المجلس بكامل هيئته

4 شباط/فبراير

تقارير الأمين العام

(انظر الجزء الثاني، الفصل 14)

الرسائل

\$\,2020/67 \ 24 كانون الثاني/يناير رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن

18 S/2020/918 أيلول/سبتمبر رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ميانمار

21-05463 158/219

عدم الانتشار/جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

30 آذار /مارس؛ 29 أيار /مايو؛ 27 آب/أغسطس؛ 30 تشرين الثاني/نوفمبر

مشاورات المجلس بكامل هيئته

27 شباط/فبراير

القرارات المتخذة

(2020) 2515

تقارير فريق الخبراء المعنى بجمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية

الرمز	تاريخ التقديم	قُلم بموجب
S/2020/151	2 آذار /مارس	القرار 2464 (2019)
S/2020/840	28 آب/أغسطس	القرار 2515 (2020)
S/2020/840/Corr.1		
الرسائل		
S/2020/151	2 آذار <i>/م</i> ارس	مذكرة من رئيس مجلس الأمن
S/2020/246	30 آذار /مارس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/270	31 آذار /مارس	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/840 S/2020/840/Corr.1	28 آب/أغسطس	مذكرة من رئيس مجلس الأمن
S/2020/1259	18 كانون الأول/ديسمبر	رسالة موجهة إلى رئيسة مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1718 (2006) صون السلام والأمن الدوليين مرجع ممارسات مجلس الأمن

صون السلام والأمن الدوليين

ألف - مسائل عامة

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8699 (9 و 10 و 13 كانون الثاني/يناير)؛ 8763 (2 تشرين الأول/أكتوبر)

مشاورات المجلس بكامل هيئته

19 تشرين الأول/أكتوبر

القرارات المتخذة

(2020) 2553 (2020) 2546 (2020) 2535 (2020) 2532

البيانات الرئاسية

S/PRST/2020/1

تقارير الأمين العام

	قدم بموجب
6 نیسان/أبریل	القرار 2491 (2019)
2 أيلول/سبتمبر	القرار 2491 (2019)
•	-

\$\frac{\sqrt{2020/225}}{\sqrt{2020/225}}\$\$
\$\frac{\sqrt{2020/225}}{\sqrt{2020/588}}\$\$
\$\frac{\sqrt{2020/588}}{\sqrt{2020/588}}\$\$
\$\frac{\sqrt{2020/588}}{\sqrt{2020/588}}\$\$
\$\frac{\sqrt{2020/588}}{\sqrt{2020/1296}}\$\$
\$\frac{\sqrt{2020/1296}}{\sqrt{2020/1296}}\$\$
\$\frac{\sqrt{2020/1296}}{\sqrt{2020/1296}}\$\$

باء - مرض فيروس كورونا (كوفيد-19)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

9 نيسان/أبريل؛ 1 و 2 تموز/يوليه؛ 9 و 24 أيلول/سبتمبر

21-05463 160/219

الرسائل

رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	12 آذار /مارس	S/2020/201
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	25 آذار /مارس	S/2020/235
رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثلي وممثلات الاتحاد	25 آذار <i> م</i> ارس	S/2020/238
الروسي وأنغولا وجمهورية إيران الإسلامية والجمهورية العربية السورية وجمهورية		
فنزويلا البوليفارية وجمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية ودومينيكا وزمبابوي وسانت		
فنسنت وجزر غرينادين وسري لانكا والسودان وسورينام والصين وغرينادا وكمبوديا		
وكوبا وميانمار ونيكاراغوا		
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الجمهورية العربية السورية	13 نیسان/أبریل	S/2020/297
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جنوب أفريقيا	23 نیسان/أبریل	S/2020/324
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	13 أيار/مايو	S/2020/364
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل ألمانيا	22 حزيران/يونيه	S/2020/571
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	1 تموز /يوليه	S/2020/632
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	2 تموز /يوليه	S/2020/638
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	8 تموز /يوليه	S/2020/663
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل إندونيسيا	30 تموز /يوليه	S/2020/765
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل النيجر	1 أيلول/سبتمبر	S/2020/883
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	11 أيلول/سبتمبر	S/2020/897
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	28 أيلول/سبتمبر	S/2020/953
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	12 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1009
	الثاني، الفصل 18)	(انظر أيضا الجزء

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 18)

جيم - الشباب والسلام والأمن

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصي

8748 (14 تموز /يوليه)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

27 نيسان/أبريل

العام	الأمين	تقاربر
-------	--------	--------

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/167	2 آذار <i> م</i> ارس	القرار 2419 (2018)
الرسائل		
\$/2020/302	12 : ا ا الساد	الكرية المراجعة المرا

\$\square \square \text{\$\frac{1}{2020}\square}\$ 13 \$\square \square \text{\$\frac{1}{2020}\square}\$ 13 \$\square \square \text{\$\frac{1}{2020}\square}\$ 25 \$\text{\$\frac{1}{2020}\square}\$ 27 \$\text{\$\frac{1}{2020}\square}\$ 27 \$\text{\$\frac{1}{2020}\square}\$ 27 \$\text{\$\frac{1}{2020}\square}\$ 27 \$\text{\$\frac{1}{2020}\square}\$ 28 \$\text{\$\frac{1}{2020}\square}\$ 29 \$\text{\$\frac{1}{2020}\square}\$ 29 \$\text{\$\frac{1}{2020}\square}\$ 29 \$\text{\$\frac{1}{2020}\square}\$ 29 \$\text{\$\frac{1}{2020}\square}\$ 346

دال - المناخ والأمن

جلسات المجلس المعقودة عن طربق التداول بالفيديو

24 تموز /يوليه

الرسائل

28 S/2020/751 عضاء مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

هاء - الآثار الإنسانية للتدهور البيئي والسلام والأمن

جلسات المجلس المعقودة عن طربق التداول بالفيديو

17 أيلول/سبتمبر

الرسائل

\$\$\square\$ 5/2020/882 قايلول/سبتمبر رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل النيجر

21 S/2020/929 أيلول/سبتمبر رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

واو - استعراض شامل للحالة في منطقة الخليج الفارسي

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

20 تشرين الأول/أكتوبر

الرسائل

14 S/2020/1013 تشرين الأول/أكتوبر رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الاتحاد الروسي

\$\$\frac{\$\$/2020/1037}\$ 22 تشرين الأول/أكتوبر رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

21-05463 162/219

زاي - إصلاح قطاع الأمن

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

3 كانون الأول/ديسمبر ؛

الرسائل

S/2020/1145 25 تشرين الثاني/نوفمبر رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل جنوب أفريقيا

S/2020/1166 كانون الأول/ديسمبر ؛ رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

S/2020/1167 كانون الأول/ديسمبر؛ رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

S/2020/1176 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

السلام والأمن في أفريقيا

ألف - مسائل عامة

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

5 و 29 حزيران/يونيه؛ 16 تشرين الثاني/نوفمبر

البيانات الرئاسية

S/PRST/2020/5

البعثات السياسية الخاصة المنشأة أو العاملة أو المنهاة

مكتب الأمم المتحدة لدى الاتحاد الأفريقي

قرار الجمعية العامة 288/64 أنشئت

تقارير الأمين العام

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/373	8 أيار/مايو	القرار 2391 (2017)
S/2020/1074	2 تشرين الثاني/نوفمبر	القرار 2391 (2017)

الرسائل

الرهدائل		
S/2020/25	16 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من الفريق العامل المخصص المعني بمنع نشوب النزاعات في أفريقيا وحلها
S/2020/355	1 أيار <i>إم</i> ايو	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل مصر
S/2020/409	14 أيار/مايو	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل إثيوبيا
S/2020/480	2 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل السودان
S/2020/516	8 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل إستونيا
S/2020/515	9 حزيران/يونيه	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/567	22 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل إثيوبيا
S/2020/586	24 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل السودان
S/2020/623	26 حزبران/يونيه	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل إثيوبيا

21-05463 164/219

28 S/2020/606 عدريران/يونيه رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل النيجر

S/2020/617 29 حزيران/يونيه رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل مصر

1 S/2020/636 تموز /يوليه رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

1126 S/2020/1126 تشرين الثاني/نوفمبر رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

24 S/2020/1292 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من الفريق العامل المخصص المعني بمنع

نشوب النزاعات في أفريقيا وحلها

29 S/2020/1310 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل جنوب أفريقيا

باء - مكافحة الإرهاب والتطرف في أفريقيا

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصي

8743 (11 آذار /مارس)

الرسائل

26 S/2020/161 من ممثل الصين رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الصين

التعاون بين الأمم المتحدة والمنظمات الإقليمية ودون الإقليمية على صـون السلام والأمن الدوليين

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8711 (30 كانون الثاني/يناير)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

28 أيار /مايو؛ 8 أيلول/سبتمبر؛ 4 كانون الأول/ديسمبر

البيانات الرئاسية

تقارير الأمين العام

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/860	31 آب/أغسطس	S/PRST/2014/27
S/2020/898	11 أيلول/سبتمبر	قرار الجمعية العامة 316/58 وقرار مجلس الأمن 1809 (2008) والبيان الرئاسي S/PRST/2013/12
الرسائل		
S/2020/30	9 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل فييت نام
S/2020/489	2 حزيران/يونيه	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/880	1 أيلول/سبتمبر	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل النيجر
S/2020/893	10 أيلول/سبتمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/962	30 أيلول/سبتمبر	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جنوب أفريقيا
S/2020/1020	15 تشرين الأول/أكتوبر	رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن
S/2020/1146	25 تشرين الثان <i>ي/</i> نوفمبر	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل جنوب أفريقيا
S/2020/1179	8 كانون الأول/ديسمبر	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/1184	9 كانون الأول/ديسمبر	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ألمانيا
S/2020/1316	30 كانون الأول/ديسمبر	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل تونس

21-05463 166/219

الحالة في ليبيا

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8710 (30 كانون الثاني/يناير)؛ 8719 (11 شــباط/فبراير)؛ 8722 (12 شــباط/فبراير)؛ 8758 (12 شــباط/فبراير)؛ 8758 (15 أيلول/سبتمبر)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

26 آذار /مارس؛ 8 نيسان/أبريل؛ 5 و 19 أيار /مايو؛ 2 و 5 حزيران/يونيه؛ 8 تموز /يوليه؛ 2 أيلول/سبتمبر؛ 10 و 19 تشرين الثاني/نوفمبر؛ 15 كانون الأول/ديسمبر

مشاورات المجلس بكامل هيئته

21 و 30 كانون الثاني/يناير؟

القرارات المتخذة

(2020) 2542 (2020) 2526 (2020) 2510 (2020) 2509

البعثات السياسية الخاصة المنشأة أو العاملة أو المنهاة

بعثة الأمم المتحدة للدعم في ليبيا

القرار 2009 (2011) أنشئت

القرار 2542 (2020) تمديد الولاية حتى 15 أيلول/سبتمبر 2021

تقاربر الأمين العام

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/41	15 كانون الثان <i>ي إ</i> يناير	القرار 2486 (2019)
S/2020/360	5 أيار /مايو	القرار 2486 (2019) والقرار 2510 (2020)
S/2020/393	15 أيار/مايو	القرار 2473 (2019)
S/2020/832	25 آب/أغسطس	القرار 2486 (2019) والقرار 2510 (2020)

الرسائل

\$\$\square\$ \$12020/84 كانون الثاني/پناير رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل العراق

رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ألمانيا	22 كانون الثاني/يناير	S/2020/63
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ليبيا	23 كانون الثاني/يناير	S/2020/65
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة الإمارات العربية المتحدة	27 شباط/فبراير	S/2020/156
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ليبيا	27 شباط/فبراير	S/2020/157
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ليبيا	28 شباط/فبراير	S/2020/162
مذكرة شفوية موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من البعثة الدائمة لمصر	10 آذار /مارس	S/2020/196
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	10 آذار /مارس	S/2020/203
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل تركيا	23 آذار /مارس	S/2020/227
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ليبيا	24 آذار /مارس	S/2020/231
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ليبيا	26 آذار /مارس	S/2020/237
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ليبيا	30 آذار /مارس	S/2020/245
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الأردن	1 نيسان/أبريل	S/2020/265
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ليبيا	1 نيسان/أبريل	S/2020/269
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ليبيا	6 نیسان/أبریل	S/2020/280
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ليبيا	22 نيسان/أبريل	S/2020/323
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ليبيا	4 أيار /مايو	S/2020/357
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	7 أيار /مايو	S/2020/371
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ليبيا	11 أيار /مايو	S/2020/385
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ليبيا	13 أيار /مايو	S/2020/394
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ليبيا	15 أيار /مايو	S/2020/412
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا	19 أيار /مايو	S/2020/417
بالقرار 1970 (2011) بشأن ليبيا		
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	21 أيار /مايو	S/2020/421
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة الإمارات العربية المتحدة	1 حزيران/يونيه	S/2020/475
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	5 حزيران/يونيه	S/2020/504
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	5 حزيران/يونيه	S/2020/509
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ليبيا	15 حزيران/يونيه	S/2020/546
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل مصر	23 حزيران/يونيه	S/2020/575
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	10 تموز /يوليه	S/2020/686
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل ليبيا	2 أيلول/سبتمبر	S/2020/878

21-05463 168/219

رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	4 أيلول/سبتمبر	S/2020/879
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا	3 أيلول/سبتمبر	S/2020/887
بالقرار 1970 (2011) بشأن ليبيا		
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	27 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1043
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل مصر	29 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1058
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	13 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1108
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	13 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1124
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	18 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1125
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	19 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1217
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	23 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1129
رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن	15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1218
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1970 (2011) بشأن ليبيا	15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1256
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل الجمهورية العربية السورية	23 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1287
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	29 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1309

الحالة في مالي

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصي

8703 (15 كانون الثاني/يناير)؛ 8765 (8 تشرين الأول/أكتوبر)؛ 8769 (15 تشرين الأول/أكتوبر)؛ 8707 (15 تشرين الثاني/نوفمبر)

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

7 نيسان/أبريل؛ 11 و 29 حزيران/يونيه؛ 27 تموز/يوليه؛ 19 و 31 آب/أغسطس

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 22-حاء)

مشاورات المجلس بكامل هيئته

15 كانون الثاني/يناير

القرارات المتخذة

(2020) 2541 (2020) 2531

البيانات الرئاسية

S/PRST/2020/10

عمليات حفظ السلام المنشأة أو العاملة أو المنهاة

بعثة الأمم المتحدة المتكاملة المتعددة الأبعاد لتحقيق الاستقرار في مالي

القرار 2100 (2013) أنشئت

القرار 2531 (2020) مددت الولاية حتى 30 حزيران/يونيه 2021

تقارير فريق الخبراء المعني بمالي

قُدم بموجب	تاريخ التقديم	الرمز
القرار 2484 (2019)	28 شباط/فبراير	S/2020/158/Rev.1
القرار 2484 (2019)	7 آب/أغسطس	S/2020/785/Rev.1

تقاربر الأمين العام

الرمز	تاريخ التقديم	قَدم بموجب
S/2020/223	20 آذار /مارس	القرار 2480 (2019)

21-05463 170/219

تاريخ التقديم	ح التقديم	م بموجب
//S/2020 عزيرا <i>ن </i> يوني	عزیران/یونیه	رار 2480 (2019)
S/2020/9 فيلول/سبت	أيلول/سبتمبر	رار 2531 (2020)
28 S/2020/12 عانون الأو	كانون الأول/ديسمبر	رار 2531 (2020)

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 14)

الرسائل

رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من فريق الخبراء المنشا عملا بالقرار	28 شباط/فبراير	S/2020/158/Rev.1
2374 (2017) بشأن مالي		
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	6 نیسان/أبریل	S/2020/285
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	9 نیسان/أبریل	S/2020/286
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	1 حزيران/يونيه	S/2020/481
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	15 حزيران/يونيه	S/2020/541
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	23 حزيران/يونيه	S/2020/577
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	29 حزيران/يونيه	S/2020/613
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	30 حزيران/يونيه	S/2020/625
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من فريق الخبراء المنشا عملا بالقرار	7 آب/أغسطس	S/2020/785/Rev.1
2374 (2017) بشأن مالي		
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	31 آب/أغسطس	S/2020/859
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	31 آب/أغسطس	S/2020/867
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	6 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/986
رسالة موجهة إلى رئيسة مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن المنشأة	15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1222
عملا بالقرار 2374 (2017) بشأن مالي		
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	17 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1332
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	23 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1282
	اني، الفصل 18)	(انظر أيضا الجزء الث

البنود المتعلقة بأوكرانيا

الرسائل

21 (كرافيا الله الله الله الله الله الأمين العام من ممثل أوكرافيا 8/2020/181 8/2020/181 8/2020/181 8/2020/181 8/2020/181 8/2020/181 8/2020/181 8/2020/206 8/2020/181 8/2020/206 8/2020/209 8/2020/209 8/2020/209 8/2020/209 8/2020/209 8/2020/209 8/2020/209 8/2020/209 8/2020/209 8/2020/209 8/2020/209 8/2020/205	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	10 كانون الثاني/يناير	S/2020/32
13 \$\sqrt{2020/206} \$\sqrt{2020/206} \$\sqrt{2020/209} \$\sqrt{2020/209} \$\sqrt{2020/209} \$\sqrt{2020/209} \$\sqrt{2020/209} \$\sqrt{2020/209} \$\sqrt{2020/209} \$\sqrt{2020/209} \$\sqrt{2020/209} \$\sqrt{2020/200} \$\sqrt{2020/200} \$\sqrt{2020/215} \$\sqrt{2020/200} \$\sqrt{2020/200} \$\sqrt{2020/223} \$\sqrt{2020/2233} \$\sqrt{2020/2234} \$\sqrt{2020/2234} \$\sqrt{2020/2234} \$\sqrt{2020/2241} \$\sqrt{2020/2241} \$\sqrt{2020/2241} \$\sqrt{2020/2241} \$\sqrt{2020/2241} \$\sqrt{2020/2241} \$\sqrt{2020/2251} \$\sqrt{2020/2251} \$\sqrt{2020/2256} \$\sqrt{2020/2256} \$\sqrt{2020/2264} \$\sqrt{2020/2266} \$2020/226	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	21 شباط/فبراير	S/2020/142
(سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس محلس الأمن من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس محلس الأمن من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس محلس الأمن من مصل الأمين العام ورئيس محلس الأمين العام ورئيس محلس الأوكرانيا (سالة موجه	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل هولندا	6 آذار /مارس	S/2020/181
الله موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الإكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى ال	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	13 آذار /مارس	S/2020/206
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا 25 آذار /مارس رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا 26 كرانيا 26 قذار /مارس رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا 30 كرانيا 30	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	16 آذار /مارس	S/2020/209
25 آذار /مارس (رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي (رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (مايوليه (رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (مايوليه (رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (مايوليه (رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (مايوليه (رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (مايوليه (رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (مالة موجهة إلى الأمين العام من مالة أوكرانيا (مالة موجهة إلى ا	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	18 آذار /مارس	S/2020/215
(سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الاتحاد الروسي (سالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (سالة الكرانيا (سالة الكرانيا (سالة الكرانيا (سالة الكرانيا (سالة الكرانيا (سالة الكرانيا (سالة ال	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	25 آذار /مارس	S/2020/233
30 \$\sin 2020/251 \$\sin 30 \$\sin 2020/251 \$\sin 30 \$\sin 2020/256 \$\sin 30 \$\sin 2020/264 \$\sin 30 \$\sin 30 \$\sin 2020/264 \$\sin 30 \$\	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	25 آذار /مارس	S/2020/234
30	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	26 آذار /مارس	S/2020/241
1 الم الم الم الم الم الم الم الم الله الم الله الم	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	30 آذار /مارس	S/2020/251
\$\/2020/284 (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا \$\/2020/284 (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا \$\/2020/312 (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا \$\/2020/367 (سالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي \$\/2020/410 (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا \$\/2020/426 (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا \$\/2020/556 (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا \$\/2020/630 (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا \$\/2020/659 (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا \$\/2020/752 2020/752	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	30 آذار /مارس	S/2020/256
(سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الاتحاد الروسي (سالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام من مرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام من مرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام الأمين العام الأمين العام الأمين العام العام الأمين العام العام العام العام العام العام العام	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	1 نیسان/أبریل	S/2020/264
6 أيار /مايو رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا 8/2020/410 رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي 9 \$/2020/410 10 \$/2020/410 10 \$/2020/426 10 \$/2020/426 10 \$/2020/556 10 \$/2020/556 10 \$/2020/630 10 \$/2020/630 10 \$/2020/659 10 \$/2020/752 10 \$/2020/752 10 \$/2020/752 10 \$/2020/752 10 \$/2020/752 10 \$/2020/752 10 \$/2020/752 10 \$/2020/752 10 \$/2020/752	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	7 نیسان/أبریل	S/2020/284
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي (سالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام من مثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام من مرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام العام الأمين العام	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	16 نيسان/أبريل	S/2020/312
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا 30 حزيران/يونيه (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا 7 تموز/يوليه (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا 28 تموز/يوليه (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	6 أيار/مايو	S/2020/367
S/2020/556 S/2020/556 مريران/يونيه رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا S/2020/630 موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا S/2020/630 موز/يوليه رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا S/2020/659 S/2020/752 S/2020	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي	14 أيار /مايو	S/2020/410
S/2020/630 حزيران/يونيه رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا (مسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا (سالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (مسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (مسالة موجهة الى الأمين العام من ممثل أوكرانيا (مسالة موجهة المسالة	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	20 أيار/مايو	S/2020/426
\$\sigma \text{2020/659}\$ 7 \$\sigma \text{2020/659}\$ \$\sigma \text{2020/659}\$ \$\sigma \text{2020/752}\$ \$\sigma \text{2020/752}\$ \$\sigma \text{2020/752}\$	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	16 حزيران/يونيه	S/2020/556
S/2020/752 28 تموز /يوليه رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	30 حزيران/يونيه	S/2020/630
	رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل أوكرانيا	7 تموز /يوليه	S/2020/659
S/2020/770 تموز /يوليه رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	28 تموز /يوليه	S/2020/752
	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	31 تموز /يوليه	S/2020/770

.S/2014/136 *

21-05463 172/219

رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثلي أوكرانيا وبولندا وليتوانيا	19 آب/أغسطس	S/2020/811
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	28 آب/أغسطس	S/2020/855
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	8 أيلول/سبتمبر	S/2020/889
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	14 أيلول/سبتمبر	S/2020/904
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	21 أيلول/سبتمبر	S/2020/933
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	15 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1018
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	23 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1038
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل إستونيا	30 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1071
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	9 تشرين الثان <i>ي/</i> نوفمبر	S/2020/1094
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أوكرانيا	14 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1207

باء - رسالة مؤرخة 13 نيسان/أبريل 2014 موجهة إلى رئيسة مجلس الأمن من الممثل الدائم للاتحاد الروسي لدى الأمم المتحدة ** (\$\sigma \frac{2014/264}{264}\$)

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8726 (18 شباط/فبراير)

الرسائل

رسالتان متطابقان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل S/2020/118 الاتحاد الروسي

.S/2014/264 **

رسالتان متطابقتان مؤرختان 19 كانون الثاني/يناير 2016 موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من الممثلة الدائمة لكولومبيا لدى الأمم المتحدة * (8/2016/53)

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8702 (13 كانون الثاني/يناير)؛ 8749 (14 تموز/يوليه)؛ 8760 (25 أيلول/سبتمبر)

جلسات المجلس المعقودة عن طربق التداول بالفيديو

14 نيسان/أبربل؛ 14 تشربن الأول/أكتوبر

مشاورات المجلس بكامل هيئته

14 تموز /يوليه

القرارات المتخذة

(2020) 2545

البعثات السياسية الخاصة المنشأة أو العاملة أو المنهاة

بعثة الأمم المتحدة للتحقق في كولومبيا

القرار 2366 (2017) أنشئت

القرار 2545 (2020) مددت الولاية حتى 25 أيلول/سبتمبر 2021

تقاربر الأمين العام

الرمز	تاريخ التقديم	قُدم بموجب
S/2020/239	26 آذار /مارس	القرار 2487 (2019)
S/2020/603	26 حزيران/يونيه	القرار 2487 (2019)
S/2020/943	25 أيلول/سبتمبر	القرار 2487 (2019)
S/2020/1301	29 كانون الأول/ديسمبر	القرار 2545 (2020)

الرسائل

16 S/2020/305 مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن الي الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن

21-05463 **174/219**

الرسائر

[.]S/2016/53 *

S/2020/1023 16 تشرين الأول/أكتوبر رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن (انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 18)

الحالة في جمهورية فنزويلا البوليفارية

جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو

28 نيسان/أبريل؛ 20 أيار/مايو

الرسائل

S/2020/130	19 شباط/فبراير	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية فنزويلا البوليفارية
S/2020/277	3 نیسان/أبریل	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية فنزويلا البوليفارية
S/2020/337	27 نیسان/أبریل	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية فنزويلا البوليفارية
S/2020/399	13 أيار /مايو	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل
		جمهورية فنزويلا البوليفارية
S/2020/431	20 أيار /مايو	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل
		جمهورية فنزويلا البوليفارية
S/2020/424	20 أيار /مايو	رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل كولومبيا
S/2020/435	22 أيار /مايو	رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن
S/2020/444	26 أيار /مايو	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية فنزويلا البوليفارية
S/2020/442	27 أيار /مايو	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل كوبا
S/2020/457	28 أيار /مايو	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل بلجيكا
S/2020/464	29 أيار/مايو	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل المملكة المتحدة لبريطانيا العظمى
		وأيرلندا الشمالية
S/2020/520	8 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية فنزويلا البوليفارية
S/2020/971	2 تشرين الأول/أكتوبر	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية فنزويلا البوليفارية

21-05463 176/219

الجزء الثالث

المسائل الأخرى التى نظر فيها مجلس الأمن

الفصل 1

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصى

8746 (14 تموز /يوليه)

الرسائل

14 S/2020/666 تموز /يوليه مذكرة من رئيس مجلس الأمن

الفصل 2

انتخاب خمسة أعضاء في محكمة العدل الدولية

جلسات المجلس المعقودة بالحضور الشخصي

8773 (11 و 12 تشرين الثاني/نوفمبر)

الرسائل

2020 مذكرة من الأمين العام 2020 مذكرة من الأمين العام

الفصل 3

البنود المتعلقة بوثائق مجلس الأمن وأساليب عمله وإجراءاته

ألف - تنفيذ مذكرة رئيس مجلس الأمن (S/2017/507) جلسات المجلس المعقودة عن طريق التداول بالفيديو 15 أيار /مايو

الرسائل

£	~	
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى ممثلي أعضاء مجلس الأمن	27 آذار <i> م</i> ارس	S/2020/253
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل سويسرا	30 آذار /مارس	S/2020/252
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى ممثلي أعضاء مجلس الأمن	2 نیسان/أبریل	S/2020/273
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى ممثلي أعضاء مجلس الأمن	7 أيار/مايو	S/2020/372
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل إستونيا وممثلة سانت فنسنت وجزر غرينادين	7 أيار/مايو	S/2020/374
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى الأمين العام وممثلي أعضاء مجلس الأمن	19 أيار/مايو	S/2020/418
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى ممثلي أعضاء مجلس الأمن	2 حزيران/يونيه	S/2020/490
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى ممثلي أعضاء مجلس الأمن	1 تموز /يوليه	S/2020/639
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة سانت فنسنت وجزر غرينادين	8 تموز /يوليه	S/2020/675
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى ممثلي أعضاء مجلس الأمن	4 آب/أغسطس	S/2020/778
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى ممثلي أعضاء مجلس الأمن	2 أيلول/سبتمبر	S/2020/877
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى ممثلي أعضاء مجلس الأمن	1 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/966
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى ممثلي أعضاء مجلس الأمن	2 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1077
رسالة موجهة من رئيس مجلس الأمن إلى ممثلي أعضاء مجلس الأمن	3 كانون الأول/ديسمبر؛	S/2020/1163

باء - مسائل عامة

الرسائل

S/2020/2

s/2020/2/Rev.1 g s/2020/2/Rev.2 g s/2020/2/Rev.4 g s/2020/2/Rev.5 g s/2020/2/Rev.6 g	2 كانون الثاني/يناير، و 28 شــباط/فبراير، و 7 أيار/مايو، و 10 تموز/يوليه، و 1 و 13 آب/أغسـطس، و 24 أيلول/سبتمبر	مذكرة من رئيس مجلس الأمن
S/2020/3	2 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل باكستان
S/2020/8	2 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية إيران الإسلامية
S/2020/9	2 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل السودان
S/2020/10	2 كانون الثاني/يناير	بيان موجز أعده الأمين العام عن المسائل المعروضة على مجلس الأمن
و S/2020/10/Add.1-52 و	و 6 كانون الثاني/يناير –	وعن المرحلة التي بلغها النظر في تلك المسائل
3	28 كانون الأول/ديسمبر	
S/2020/11	2 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة الإمارات العربية المتحدة

21-05463 178/219

المسائل الأخرى التي نظر فيها مجلس الأمن

رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جورجيا	3 كانون الثاني/يناير	S/2020/12
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل كوبا	6 كانون الثاني/يناير	S/2020/14
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل تونس	7 كانون الثاني/يناير	S/2020/17
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل فنلندا	11 شباط/فبراير	S/2020/116
مذكرة من رئيس مجلس الأمن	2 آذار /مارس	S/2020/151
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الكويت وممثلة سانت	3 آذار /مارس	S/2020/172
فنسنت وجزر غريناد <i>ي</i>		
مذكرة من رئيس مجلس الأمن	15 نيسان/أبريل	S/2020/307
مذكرة من رئيس مجلس الأمن	16 حزيران/يونيه	S/2020/548
مذكرة من رئيس مجلس الأمن	28 آب/أغسطس	S/2020/840
		و S/2020/840/Corr.1
مذكرة من رئيس مجلس الأمن	12 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1002
مذكرة من رئيس مجلس الأمن	12 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1003
مذكرة من رئيس مجلس الأمن	24 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1137
مذكرة من رئيس مجلس الأمن	24 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1138
مذكرة من رئيس مجلس الأمن	24 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1139

الجزء الرابع تقرير لجنة الأركان العسكرية

أولا - مقدمة

1 - يغطي هذا التقرير المقدم من لجنة الأركان العسكرية الفترة من 1 كانون الثاني/يناير إلى 31 كانون الأول/ديسمبر 2020.

ثانيا - معلومات أساسية

2 - أنشئت لجنة الأركان العسكرية عملا بالمادة 47 من ميثاق الأمم المتحدة وقرار مجلس الأمن 1 (1946). وتتمثل ولاية اللجنة في إسداء المشورة إلى مجلس الأمن ومساعدته في جميع المسائل المتصلة بما يلزمه من متطلبات عسكرية لحفظ السلم والأمن الدوليين ولاستخدام القوات الموضوعة تحت تصرفه وقيادتها ولتنظيم التسليح ونزع السلاح بالقدر المستطاع.

ثالثا – موجز أنشطة اللجنة

5 - خلال الفترة قيد الاستعراض، استمرت اللجنة في أداء أعمالها بمقتضى مشروع نظامها الأساسي المنقح ومشروع نظامها الداخلي المنقح، الواردين في الوثيقة 5/115 المؤرخة 1 آب/أغسطس 1946.
 وعقدت اللجنة ما مجموعه 26 اجتماعا وناقشت 33 موضوعا.

4 - وشارك ممثلون عسكريون للدول المنتخبة أعضاء في مجلس الأمن بنشاط في 26 اجتماعا. ودُعي ممثلو إدارات الأمانة العامة إلى تقديم إحاطات إلى اللجنة وأسهموا في المناقشات: إدارة عمليات السلام بشأن 21 موضوعا، وإدارة الشؤون السياسية وبناء السلام بشأن ثمانية مواضيع، وإدارة الدعم العملياتي بشأن موضوعين وإدارة الاستراتيجيات والسياسات الإدارية ومسائل الامتثال بشأن موضوع واحد. ودُعيت أيضاً بعثة منظمة الأمم المتحدة لتحقيق الاستقرار في جمهورية الكونغو الديمقراطية إلى تقديم إحاطة عن المسائل العملياتية.

5 - وانصب التركيز في 19 اجتماعا على بعثات حفظ السلام والبعثات السياسية الخاصة الحالية التابعة للأمم المتحدة، ونوقشت مسائل مواضيعية مختلفة في 8 اجتماعات (انظر التذييل الرابع – ألف).

6 - ولضمان استمرارية أعمال اللجنة في ظل الظروف الاستثنائية التي تسببت فيها جائحة مرض فيروس كورونا (كوفيد-19)، عقدت اللجنة جميع اجتماعاتها عن طريق التداول بالفيديو اعتباراً من 3 نيسان/أبريل 2020.

7 - وخلال الفترة المشمولة بالتقرير، لم تتمكن اللجنة من التخطيط لأي بعثة ميدانية من عمليات الأمم المتحدة الحالية لحفظ السلام أو من القيام بها، وذلك بسبب جائحة كوفيد-19.

- 8 وواصلت اللجنة الإعلان عن كافة الاجتماعات وجداول الأعمال المؤقتة في يومية الأمم المتحدة، وعلى موقعها الشبكي، الذي يمكن الاطلاع عليه باللغات الرسمية السبت للأمم المتحدة. ويتيح الموقع الاطلاع بسرعة وسهولة على برنامج العمل والمعلومات الحالية بشأن اللجنة (1).
- 9 ووفقا للفقرة 178 من قرار الجمعية العامة 1/60 المعنون "نتائج مؤتمر القمة العالمي لعام 2005"، واصلت اللجنة النظر في تشكيلها وفي أمر ولايتها وأساليب عملها.
- 10 وظلت سانت فنسنت وجزر غرينادين غير ممثّلة في اللجنة خلال الفترة قيد الاستعراض لأنها لم تعين ممثلاً عسكرياً لها.
 - 11 وظلت اللجنة على استعداد للقيام بالمهام الموكلة إليها بموجب أحكام المادة 47 من الميثاق.

21-05463 182/219

www.un.org/securitycouncil/subsidiary/msc انظر (1)

الجزء الخامس

المسائل التي عرضت على مجلس الأمن ولم تناقش في جلسات المجلس خلال الفترة المشمولة بالتقرير

الفصل 1 الرسائل المتعلقة بالمسألة الهندية الباكستانية

رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل باكستان	10 آذار /مارس	S/2020/194
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل باكستان	11 نيسان/أبريل	S/2020/288
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل باكستان	21 أيار /مايو	S/2020/432
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل باكستان	3 آب/أغسطس	S/2020/771
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل باكستان	3 آب/أغسطس	S/2020/772
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل باكستان	23 أيلول/سبتمبر	S/2020/939
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل باكستان	20 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1127
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل باكستان	19 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1264

الفصل 2

الرسالة المتعلقة بالرسالة المؤرخة 20 شباط/فبراير 1958 الموجهة إلى الأمين العام من ممثل السودان

S/2020/56 كانون الثاني/يناير رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل مصر

الفصل 3

الرسالة المتعلقة بمسألة جزر طنب الكبرى وطنب الصغرى وأبي موسى

\$\text{\$5/2020/1058} 29 تشرين الأول/أكتوبر رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل مصر \$\text{\$5/2020/1058} 21 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية إيران الإسلامية

الفصل 4

رسائل وتقارير الأمين العام المتعلقة بالحالة بين العراق والكويت

8/2020/610 عن تنفيذ الفقرة 6 من القرار 1956 (2010) التقرير الثامن عشر للأمين العام عن تنفيذ الفقرة 6 من القرار 1956 (2010) مذكرة من الأمين العام 21 تموز /يوليه مذكرة من الأمين العام

29 تشرين الأول/أكتوبر رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من الرئيس بالنيابة لمجلس إدارة لجنة الأمم المتحدة للتعويضات

S/2020/1216 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة إلى رئيسة مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن المنشأة عملا بالقرار 1518 (2003) الأخطار التي تهدد السلام والأمن الدوليين

(انظر أيضا الجزء الثاني، الفصل 29)

الفصل 5 الرسائل المتعلقة بالحالة المتصلة بناغورني كاراباخ والعلاقات بين أرمينيا وأذربيجان

S/2020/34	13 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/40	13 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/38	14 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/39	15 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/46	15 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/48	17 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/52	20 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/58	21 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/61	22 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/83	30 كانون الثاني/يناير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/90	3 شباط/فبراير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/100	4 شباط/فبراير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/125	12 شباط/فبراير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/149	24 شباط/فبراير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/169	28 شباط/فبراير	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/175	3 آذار /مارس	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/183	5 آذار /مارس	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/182	6 آذار /مارس	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/193	9 آذار /مارس	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/205	12 آذار /مارس	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان

21-05463 184/219

S/2020/242	27 آذار /مارس	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/261	31 آذار /مارس	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/279	3 نيسان/أبريل	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/287	9 نيسان/أبريل	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/294	10 نيسان/أبريل	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/295	13 نيسان/أبريل	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/296	13 نيسان/أبريل	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/298	13 نيسان/أبريل	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/300	14 نيسان/أبريل	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/303	14 نيسان/أبريل	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/304	14 نيسان/أبريل	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/301	15 نيسان/أبريل	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/314	17 نيسان/أبريل	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/320	20 نيسان/أبريل	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/359	5 أيار /مايو	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/361	5 أيار /مايو	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/388	11 أيار /مايو	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/395	12 أيار /مايو	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/404	13 أيار /مايو	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/425	20 أيار /مايو	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/474	1 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/479	1 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/503	4 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/507	6 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا
S/2020/523	9 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/544	15 حزيران/يونيه	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان
S/2020/656	7 تموز /يوليه	رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا

رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	7 تموز /يوليه	S/2020/660
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	10 تموز /يوليه	S/2020/703
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	10 تموز /يوليه	S/2020/704
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	13 تموز /يوليه	S/2020/707
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	14 تموز /يوليه	S/2020/708
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	14 تموز /يوليه	S/2020/709
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	16 تموز /يوليه	S/2020/719
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	21 تموز /يوليه	S/2020/729
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	22 تموز /يوليه	S/2020/732
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	23 تموز /يوليه	S/2020/737
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	28 تموز /يوليه	S/2020/748
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	5 آب/أغسطس	S/2020/779
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	7 آب/أغسطس	S/2020/787
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	24 آب/أغسطس	S/2020/833
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	31 آب/أغسطس	S/2020/872
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	17 أيلول/سبتمبر	S/2020/916
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	18 أيلول/سبتمبر	S/2020/925
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	24 أيلول/سبتمبر	S/2020/941
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	24 أيلول/سبتمبر	S/2020/942
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	27 أيلول/سبتمبر	S/2020/947
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	27 أيلول/سبتمبر	S/2020/948
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	28 أيلول/سبتمبر	S/2020/955
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	29 أيلول/سبتمبر	S/2020/956
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	30 أيلول/سبتمبر	S/2020/959
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	1 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/965
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	2 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/969
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	3 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/972

21-05463 186/219

رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	3 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/974
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	3 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/976
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	3 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/977
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	4 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/973
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	4 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/975
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	5 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/980
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	5 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/981
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	5 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/982
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	5 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/984
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	7 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/988
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	8 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/990
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	9 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/993
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الاتحاد الروسي	10 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/996
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	10 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/997
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	11 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/998
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	11 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1001
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	12 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1005
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	12 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1008
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	12 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1009
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	13 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1010
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	14 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1016
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	15 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1021
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل تركيا	16 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1024
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	17 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1027
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	17 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1028
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	18 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1026
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	21 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1035

رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	27 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1046
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	27 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1047
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	27 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1050
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	28 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1051
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	29 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1060
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	31 تشرين الأول/أكتوبر	S/2020/1073
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	2 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1086
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	3 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1083
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	8 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1093
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثل الاتحاد الروسي	10 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1104
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	18 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1161
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	30 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1149
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	9 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1187
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	10 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1191
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	14 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1206
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	18 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1267
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثلة اليونان	21 كانون الأول/ديسمبر	S/2021/14
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	23 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1289
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	28 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1298
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أذربيجان	28 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1299
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	29 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1307
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل أرمينيا	30 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1313
		الفصل 6
	حة الدمار الشامل	عدم انتشار أسل
رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن	30 كانون الثاني/يناير	S/2020/87
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من رئيس لجنة مجلس الأمن المنشأة	27 آب/أغسطس	S/2020/847
عملا بالقرار 1540 (2004)		

21-05463 188/219

\$\text{\$\sigma}\$\text{\$\sigma}\$ \text{\$\sigma}\$\text{\$\sigma}\$ \text{\$\sigma}\$\text{\$\sigma}\$ \text{\$\sigma}\$\text{\$\sigma}\$ \text{\$\sigma}\$

الفصل 7 المتعلقة بالحالة في جورجيا

رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جورجيا	19 شباط/فبراير	S/2020/128
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جورجيا	21 شباط/فبراير	S/2020/135
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جورجيا	23 آذار /مارس	S/2020/224
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جورجيا	17 نيسان/أبريل	S/2020/315
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جورجيا	22 أيار /مايو	S/2020/441
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جورجيا	13 تموز /يوليه	S/2020/705
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جورجيا	21 تموز /يوليه	S/2020/728
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جورجيا	7 آب/أغسطس	S/2020/781
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثلَي أوكرانيا وجورجيا	7 آب/أغسطس	S/2020/786
وفمبر رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جورجيا	30 تشرين الثاني/نا	S/2020/1151

الفصل 8 الرسالتان المتعلقتان بالعلاقات بين الكاميرون ونيجيريا

28 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة من الأمين العام إلى رئيس مجلس الأمن \$\ \$\ \\$2020/1322\$\$ 5/2020/1323\$\$ كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة إلى الأمين العام من رئيس مجلس الأمن

الفصل 9 المتعلقتان بالحالة في سيراليون الرسالتان المتعلقتان بالحالة في سيراليون

\$\frac{\sqrt{2020/862}}{\sqrt{25}} \tag{25} \tag{12020/862} \\ \frac{\sqrt{25}}{\sqrt{2020/863}} \tag{25} \\ \frac{\sqrt{2020/863}}{\sqrt{2020/863}} \\ \

الفصل 10

الرسالة الواردة من رئيس اللجنة التنسيقية للإجراءات الخاصة

1 S/2020/631 تموز /يوليه مذكرة شفوية موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلي إستونيا وألمانيا وبلجيكا وفرنسا

الفصل 11

الرسالتان المتعلقتان بمنظمة معاهدة الأمن الجماعي

\$\frac{\sqrt{2020/117}}{\sqrt{2020/1189}}\$ 12 شباط/فبراير رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الاتحاد الروسي \$\frac{\sqrt{2020/1189}}{\sqrt{2020/1189}}\$ 10 كانون الأول/ديسمبر رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل الاتحاد الروسي \$\frac{\sqrt{2020/1190}}{\sqrt{2020/1190}}\$

الفصل 12

الرسائل المتعلقة بجامعة الدول العربية

\$\frac{\$\$\\$2020/84}\$\$ \$\frac{\text{S}}{2020/84}\$\$ \$\frac{\text{S}}{2020/84}\$\$ \$\frac{\text{S}}{2020/102}\$\$ \$\frac{\text{S}}{2020/102}\$\$ \$\frac{\text{S}}{2020/102}\$\$ \$\frac{\text{S}}{2020/356}\$\$ \$\frac{\text{S}}{2020/356}\$\$ \$\frac{\text{S}}{2020/102}\$\$ \$\frac{\text{S}}{2020/356}\$\$ \$\frac{\text{S}}{2020/102}\$\$ \$\frac{\text{S}}{2020/356}\$\$ \$\frac{\text{S}}{2020/1058}\$\$ \$\frac{\text{S}}{2020/1058}\$\$ \$\frac{\text{S}}{2020/1058}\$\$ \$\frac{\text{S}}{2020/1058}\$\$

الفصل 13

الرسالة المتعلقة بالعلاقات بين إربتربا وجيبوتي

29 \$\frac{\$\$\sigma(2020/759)}{2020/759}

الفصل 14

الرسائل المتعلقة بالعلاقات بين إسرائيل وجمهورية إيران الإسلامية

\$\frac{\$\$\\$2020/608}\$ \$2020/608 \$\frac{\text{cullipsis}}{\text{cullipsis}}\$ \$\frac{\text{cullipsis}}{\text{cu

21-05463 190/219

رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية	27 تشرين الثاني/نوفمبر	S/2020/1148
إيران الإسلامية		
رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية	15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1221
إيران الإسلامية		

الفصل 15

الرسالة المتعلقة بالعلاقات بين جمهورية إيران الإسلامية والمملكة العربية السعودية

20/2/12	ّ) المملكة العربية السعودية	، الأمن من مم	رسالة موجهة إلى رئيس مجلس	31 آذار /مارس	S/2020/257
---------	-----------------------------	---------------	---------------------------	---------------	------------

الفصل 16

الرسائل المتعلقة بالعلاقات بين جمهورية إيران الإسلامية والولايات المتحدة الأمريكية

رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	3 كانون الثاني/يناير	S/2020/13
رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	7 كانون الثاني/يناير	S/2020/16
رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	8 كانون الثاني/يناير	S/2020/19
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلة الولايات المتحدة الأمريكية	8 كانون الثاني/يناير	S/2020/20
رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	29 كانون الثاني/يناير	S/2020/81
رسالة موجهة إلى الأمين العام من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	17 أيار/مايو	S/2020/413
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	29 تموز /يوليه	S/2020/761
رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	15 أيلول/سبتمبر	S/2020/905
رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	27 تشرين الثان <i>ي إ</i> نوفمبر	S/2020/1148
رسالة موجهة إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل جمهورية إيران الإسلامية	15 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1221

\$\sigma \sigma \sigma \text{2020/1326} \\ \sigma \sigma \text{2020/1326} \\ \frac{1}{2020/1326} \\ \frac{1}{2020/

الفصل 17 الرسائل المتعلقة بالعلاقات بين قطر والبحرين ومصر والمملكة العربية السعودية والإمارات العربية المتحدة

مذكرة شفوية موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من البعثة الدائمة للمملكة العربية السعودية	24 نیسان/أبریل	S/2020/330
مذكرة شفوية موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من البعثة الدائمة للمملكة العربية السعودية	24 نيسان/أبريل	S/2020/331
رسالتان منطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل قطر	18 آب/أغسطس	S/2020/810
رسالة موجهة إلى رئيس مجلس الأمن من ممثلي الإمارات العربية المتحدة، والبحرين، ومصر، والمملكة العربية السعودية	2 أيلول/سبتمبر	S/2020/875
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل قطر	23 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1284
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل البحرين	25 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1294
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل قطر	30 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1312
رسالتان متطابقتان موجهتان إلى الأمين العام ورئيس مجلس الأمن من ممثل قطر	31 كانون الأول/ديسمبر	S/2020/1325

21-05463 192/219

التذييلات

أولا عضوية مجلس الأمن في عام 2020

الصىين

الجمهورية الدومينيكية

إستونيا

فرنسا

ألمانيا

إندونيسيا

النيجر

الاتحاد الروسي

سانت فنسنت وجزر غرينادين

جنوب أفريقيا

تونس

المملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية

الولايات المتحدة الأمريكية

فییت نام

ثانيا

الممثلون ونواب الممثلين والممثلون المناوبون والممثلون بالنيابة المعتمدون لدى مجلس الأمن

عمل الممثلون ونواب الممثلين والممثلون المناوبون والممثلون بالنيابة التالية أسماؤهم في مجلس الأمن في عام 2020:

بلجيكا *

الملك فيليب

الملكة ماتيلد

السيد ألكسندر دو كرو (1)

(نائب رئيس الوزراء ووزير المالية، المكلف بشؤون مكافحة الغش الضريبي، ووزير التعاون الإنمائي)

السيد فيليب غوفان(2)

(وزير الخارجية والدفاع)

السيد مارك بيكستين دي بويتسويرف

السيد فيليب كريديلكا

السيدة كارين فان فيليربيرغ

السيد جيرون كورمان

السيد ماتياس بوغارت

السيدة فاليري بولز

السيدة دلفين ديليو

السيد ماتياس كيندي

السيد أندريه بيليكي

السيدة آنليز فيرستيشيل

السيد جان فرانسوا براكمان

السيد نيكولا فيرينس غيفارت

السيدة غريت سورز

السيد إيفاوت شتوفس

21-05463 194/219

^{*} انتهت مدة العضوية في 31 كانون الأول/ديسمبر 2020.

السيدة فلوريندا باليتشي

السيدة هاني كارلي

السيدة كريستين كاسيرز

السيدة كارولين باي

السيدة بريسيلا دي شايتزن

السيدة آنا أوسترلينك

السيد فلوريان لورو

السيد فنسنت وبليكنس

الصين

السيد جانغ جون

السيد داي بينغ

السيد غنغ شوانغ

السيد ؤو هايتاو

السيد شاوجون ياو

السيد جانغ ديانبين

السيد شينغ لي

السيد غوو جياكون

السيد ؤو جيان

السيد ليو يانغ

الجمهورية الدومينيكية *

السيد خوسيه سينغر ويزينغر

السيد خوسيه ألفونسو بلانكو كوندي

السيد خوسيه مانويل ترولولس

السيد جوزوي أنتيتو فيالو

السيدة بيريوسكا موريسون غونزاليس

السيدة جوان سيدانو

السيد ولينغتون بينكوسمي

السيدة لوس أندوجار

السيد نابوليون بيراس

السيدة مابيل غارسيا

السيدة سولانج بلاندينو

السيدة ناتالى أبرو

السيدة ماديوسكا باتيستا

السيدة ميلاني هيدالغو

السيدة مادلين لونا

السيدة تشيريبيل غوميس

إستونيا * *

السيد أورماس سينسلاو (3)

(وزير الخارجية)

السيد مارت فولمر ⁽⁴⁾

(نائب وزير الشؤون الأوروبية)

السيد سفين يورغنسن

السيد غيرت أوفارت

السيدة كريستيل لووك

السيدة ماريس ريسنبرغ

السيد أيفار ساليكيسين

السيد إندريك راون

السيدة هيلين كالجولاتي

السيد ميك ريبان

السيد أندريه ليباند

السيدة ميري ماغى

السيدة كريستل كيفال

السيدة تينا باجو

21-05463 196/219

^{**} بدأت الاختصاصات في 1 كانون الثاني/يناير 2020.

السيدة أنيلي ليب

السيدة أنيلي ليغا بيسكوب

السيدة رينا تاسوجا

السيد بيتر رودسيك

السيدة كاتري لوهموس

السيدة ليزا توتس

فرنسا

السيد نيكولا دو ريفيير

السيدة ناتالي برودهيرست

السيدة أن غيغن

السيد أنطوان ميشون

السيدة شيراز غاسري

السيد وديد بنعبّو

السيدة نادية فانتون

السيدة ديارا ديم لابيل

ألمانيا *

السيد هيكو ماس⁽⁵⁾

(الوزير الاتحادي للشؤون الخارجية)

السيدة ميشيل مونتيفيربنغ(6)

(وكيلة وزارة الخارجية الاتحادية)

السيد كريستوف هويسغن

السيد غونتر ساوتر

السيد يورغن شولتز

السيد ماتياس ليتشاربس

السيد أندرياس غلوسنر

السيدة كارين غوبل

السيدة إينا هويسغن

إندونيسيا *

السيد ماهيندرا سيريغار ⁽⁷⁾

(نائب وزير الخارجية)

السيد ديان تريانسياه دجاني

السيد محمد ك. كوبا

السيد محسن سيهاب

السيد روليانسياه سوميرات

السيدة كارتيكا هاندارونينغروم

السيد ريو بودي رهمانتو

السيد بانجيران إيبراني سيتومارانغ

العميد رودي أدريانتو

النيجر * *

السيد كالا أنكوراو (8)

(وزبر الخارجية والتعاون والتكامل الأفريقي والنيجربين في الخارج)

السيد عبدو أباري

السيد نيناندو أوغى

السيد موسى مامان سانى

السيد سليمان حماه كانساى

السيد صمادو عثمان

السيد أمادو حسن ماي داوا

السيد عمر إبراهيم سيدي

السيد موسى سليمان بارايسو

السيد عبد الرحمان رحيمو أدامو

السيدة حليماتو هيما موسى ديولا

السيد محمد الكاميسا جينغو

السيد عبد الكريم سومانا

السيد إيسوفو بوبي

21-05463 198/219

السيد عبد الفتاح محمدو سيدو السيد إسماعيل هماني بابا بابو السيد محمدو عثمان كوسوري العقيد حمدو دجيبو بارتي السيدة رابياتو غاندا

الاتحاد الروسي

فاسيلى نيبينزيا

السيد دميتري أ. بوليانسكي

السيد غنادي ف. كوزمين

السيد ديمتري س. شوماكوف

السيد فلاديمير ك. سافرونكوف

السيد ميخائيل د. بيزنوسينكو

السيد آنا إيفستيغنيفا

السيد ستيبان ي. كوزمنكوف

السيد ألكسندر ف. ربكين

السيد إفغيني ي. فارغنوف

السيدة دينا أ. غيلموتدينوفا

السيد أندري ف. غريبنشيكوف

السيد رومان ج. كاشاييف

السيد ألكسندر س. بوبوف

السيد فيدور ك. سترزيزوفسكى

السيد ستانيسلاف س. أليكساييف

السيد ألكسي ر. بوغوسالفسكي

السيد إيفان ب. خوروشيف

السيد فاديم س. كيربيتشنكو

السيد إيغور ف. كوزمين

السيد إيليا أ. كوزنتسوف

السيد دينيس ن. لوزينسكي

السيدة إيلينا أ. مليكبكيان

السيد أوليغ أ. ميخاييلوف

السيد ديمتري إ. نكراسوف

السيد تاراس برونين

السيد مكسيم ف.بريوكوف

السيد ألكسى ف. فاتكين

السيد فلاديميري. غوساروف

السيد نيكولاي ف. خلوبونين

السيدة غزال م. كوسانوفا

السيد فاديم أ. سوكولوف

السيد ألكسندر ن. دوروخوف

السيد بوريس س. لوكشين

السيد ميخائيل ي. شابالتاس

السيدة ماريا ف. زابولوتسكايا

السيد بوريس أ. ميشتشانوف

السيدة ناتاليا أ. كارمازينسكايا

السيدة ناديجدا ف. سوكولوفا

السيد يفغيني أ. سكاتشكوف

سانت فنسنت وجزر غرينادين **

السيد رالف غونسالفيس⁽⁹⁾

(رئيس الحكومة)

السيدة إينغا روندا كينغ

السيدة نيدرا ميغيل

السيدة حليمة ديشونغ

السيدة إيزيس غونسالفيس

السيدة أوسلين بورتر

21-05463 **200/219**

السيد غاريث بينو

السيدة مارسينا بالانتاين

السيد ويستفورد جوزيف

السيدة دياني جيمشا برنس

السيد دومينيك بريسبان

السيدة جانيل درايتون

السيدة لاسانا أندروز

السيد إيليس فيليبس

السيدة هايلي - آن مارك

السية روكسان راسل

السيدة جودين جاكسون

جنوب أفريقيا *

جيري ماثيوز ماتجيلا

السيد كوليسا مابهونغو

السيد مارثينوس فان شالكويك

السيدة كغوغيلو موغاشوا

السيد ثابو مايكل موليفي

السيدة فوملا أندي ماكوابي

السيد تيانى رايموند سيثول

السيد ماسوتشا مونغيزي مغوني

السيدة سُريا جاكويس

السيد عنايات إسماعيل

السيدة يوهانا إليزابيث ماريه

السيد ساكى مبانياني

السيدة هارشانا بهاسكار غولاب

السيدة تيبوهو بابيدي

السيد جوزف إدوين هايدن ديفيس

السيدة ديانة شايستا تايوب

السيدة تابيلي بهينغو

السيدة نيكولا ناكولونغا سابيلو

السيد ياسين لاغاردين

السيدة أياندا بيكوا

السيدة ثانديكيلي تشابالالا

العميد منينمزي سيزاني

العقيد أليكس بنغاشى سيسيل ماكوزي

تونس * *

السيد طارق الأدب

السيد قيس قبطني

السيد عادل بن لاغة

السيد منصف البعتى

السيد رياض بن سليمان

السيد علي الشريف

السيد معز لعواني

السيد علي بن سعيد

السيدة كوثر شلبي

السيد ربيع الزناتي

السيد نصر الدين النوالي

السيدة نسرين المنصوري

السيد أمين بن خالد

المملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية

السيدة باربرا وودوارد

السيدة كارين بيرس

السيد جوناثان غاي آلن

السيد جايمس روسكو

21-05463 202/219

السيد ستيفن هيكي

السيدة سونيا فاري

السيد توماس وودروف

السيدة سوزان ديكسون

السيد تشاناكا ويكريماسينغي

السيدة روزماري غريفز

السيد ريتشارد كروكر

السيد تشارلز ريف

السيد دافيد كلاي

السيدة أليس جاكويس

العقيد أوليفر ج. ف. نورتون

المقدم أندرو هيغز

السيدة آمي لويس تاونسند

السيدة كاثرين كار

السيد جوليان مانسفيلد

السيد راج كومار غوز

السيدة ريبيكا روز

السيدة كليليا لوسي يوهارت

السيد بنجامين روبرتس

السيدة أسيما غازي بوليون

السيد دافيد كينا

السيدة كريستال داوننغ

السيدة نورين فينك

السيدة آمي كانتريل

السيدة آنا نايت

السيدة نيريس كروس سميث

السيدة كارولين فنت

السيدة فيرجينيا براونينغ

السيد أليستير روبرت ستيفن كيلسي

السيدة ناتالي إليزابيث بالمر

السيد ماثيو فريدريك رونالد داويس

السيدة ليا جاين غراي

السيد جوناثان مايكل بارياكوف

السيد ستايسي جون ولد - بلونديل

السيد بنجامين هنري سبيلز

السيدة كارولين باي

السيد صمويل هيث

السيد تشارلز كولنز

السيدة أليسون تانغ

السيد مونغو ووديفيلد

السيد توماس فيبس

السيدة ميلينا ليتو

السيدة كيلى وايت

السيد نيكولاس كونواي

السيدة ماتيلدا أوكيلي

السيد فيليب ريد

السيدة راخي ويليامز

السيد فيليب بير

السيدة شارلوت أندروز

السيدة إيما زهيدي

السيد إدوارد رايس-هاول

السيد جيمس رودجرز

السيد فيليم برَيدي

السيدة إميلي ميتشل

21-05463 **204/219**

```
السيدة نيكول غودوين
```

الولايات المتحدة الأمريكية

السيدة كيلي كرافت

السيد ريتشارد م. ميلز ، الابن

السيدة تشيريث نورمان - شاليه

السيدة إليزابيث ميلارد

السيد رودني هانتر

السيد مارك أ. سيمونوف

السيدة إلين فرينش

السيدة ترينا ساها

السيد ديفيد ي. لي

السيد سكوت تيرنر

السيد مايكل باركن السيد ليسلى أوردمان

السيد جوليان سيمكوك

السيد جورج وارد

فييت نام * *

السيد فام بينه مينه (⁽¹⁰⁾

(نائب رئيس الوزراء ووزير الخارجية)

السيد دانغ دينه كوي

السيد فام هاي أَنْه

السيد دينه نهو هونغ

السيد فان هُو ذو نام

السيد نغوين فونغ نغا

السيدة نغوين ترا فونغ

الحواشي

- (1) ترأس الجلسة 8734، المعقودة في 27 شباط/فبراير 2020.
- (2) ترأس الجلسات 8721 و 8723 و 8723، يومّي 12 و 13 شباط/فبراير 2020.
 - (3) شارك في الجلسة 8699، المعقودة في 9 كانون الثاني/يناير 2020.
- (4) شارك في الجلستين 8721 و 8723، المعقودتين يومَى 12 و 13 شباط/فبراير 2020.
- (5) شارك في الجلستين 8733 و 8734، المعقودتين يومّي 26 و 27 شباط/فبراير 2020.
 - (6) شاركت في الجلسة 8699، المعقودة في 9 كانون الثاني/يناير 2020.
 - (7) شارك في الجلسة 8721، المعقودة في 12 شباط/فبراير 2020.
 - (8) شارك في الجلسة 8723، المعقودة في 13 شباط/فبراير 2020.
 - (9) شارك في الجلسة 8699، المعقودة في 9 كانون الثاني/يناير 2020.
 - (10) ترأس الجلسة 8699، المعقودة في 9 كانون الثاني/يناير 2020.

21-05463 **206/219**

ثالثا

رؤساء مجلس الأمن

ترأس الممثلون التالية أسماؤهم مجلس الأمن في عام 2020.

كانون الثان <i>ي إي</i> ناير ⁽¹⁾	فييت نام السيد دانغ دينه كو <i>ي</i>
-	بلجيكا
شباط/فبراير ⁽²⁾	السيد مارك بيكستين دي بويتسويرف
آذا <i>ر /م</i> ارس	الصين السيد جانغ جون
نیسان/أبریل	الجمهورية الدومينيكية السيد خوسيه سينغر ويزينغر
أيار /مايو	إستونيا السيد سفين يورغنسن
حزيران/يونيه	فرنسا السيد نيكولا دو ريفيير
تموز /يوليه	ألمانيا السيد كريستوف هويسغن
آب/أغسطس	إندونيسيا السيد ديان تريانسياه دجاني
أيلول/سبتمبر	
تشرين الأول/أكتوبر	الاتحاد الروسىي فاسيلي نيبينزيا
تشرين الثاني/نوفمبر	سانت فنسنت وجزر غرينادين السيدة إينغا روندا كينغ
كانون الأول/ديسمبر	جنوب أفريقيا جير <i>ي</i> ماثيوز ماتجيلا

⁽¹⁾ ترأس السيد فام بينه مينه، نائب رئيس الوزراء ووزير خارجية فييت نام، الجلسة 8699 المعقودة في 9 كانون الثاني/يناير 2020.

⁽²⁾ ترأس المسيد ألكمسندر دي كرو، نائب رئيس الوزراء ووزير المالية، المكلف بمكافحة الغش الضسريبي ووزير التعاون الإنمائي في بلجيكا، الجلمسة 8734، المعقودة في 27 شسباط/فبراير 2020؛ وترأس المسيد فيليب غوفان، وزير الخارجية والدفاع، الجلمسات 8721 و 8723، المعقودة في 12 و 13 شباط/فبراير 2020.

رابعا

لجنة الأركان العسكرية

ألف - اجتماعات لجنة الأركان العسكرية

مشارکاً	مقدما الإحاطة	الموضوع	التاريخ	الاجتماع
أعضاء اللجنة (الاتحاد الروسي والصين وفرنسا والمملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية والولايات المتحدة الأمريكية) الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر	رئيس الأركان، مكتب	" المختلطة للاتحاد الأفريقي	10 كانون الثاني/يناير	1951
أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر	العميد الحاجي بابكر فاي، رئيس الأركان، مكتب الشوون العسكرية، إدارة عمليات حفظ السلام	الكونغو الديمقراطية (بعثة	24 كانون الثاني/يناير	1952
أعضاء اللجنة	العقيد (المتقاعد) فاديم بيفوفار، الأمين الرئيسي وضابط الاتصال، لجنة الأركان العسكرية	الأركان العسكرية لعام		
أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر	السيدة ماريا كوستا، مديرة شعبة الشوون المالية للعمليات الميدانية، بمكتب تخطيط البرامج والمالية والميزانية التابع لإدارة الاستراتيجيات والسياسات الإدارية ومسائل الامتثال	ميزانية حفظ السلام والتنفيذ الفعال للولايات	7 شباط/فبرایر	1953

21-05463 208/219

ملاحظة: الوثائق الواردة في التذييل الرابع مدرجة في ملف لجنة الأركان العسكرية لجنة الأركان العسكرية.

الاجتماع	التاريخ	الموضوع	مقدما الإحاطة	مشارکاً
1954	20 شباط/فبرایر	الحالة في جمهورية أفريقيا الوسطى (بعثة الأمم المتحدة المتكاملة المتعددة الأبعاد لتحقيق الاستقرار في جمهورية أفريقيا الوسطى)	اللواء كارلوس لويتي، المستشار العسكري لعمليات حفظ السلام، إدارة عمليات حفظ السلام	أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر
1955	6 آذار /مارس	الحالة المتعلقة بالعراق (بعثة الأمم المتحدة لتقديم المساعدة إلى العراق)	السيد داركو موسيبوب، نائب مدير شعبة الشرق الأوسط، إدارة الشؤون السياسية وبناء السلام وإدارة عمليات السلام	أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر
		الحالة في جنوب السودان (بعثة الأمم المتحدة في جنوب السودان)	اللواء هيو فان روسن، نائب المستشار العسكري لعمليات حفظ السلام، إدارة عمليات حفظ السلام	
1956	20 آذار /مارس	منطقـة وســط أفريقيـا (مكتـب الأمم المتحـدة الإقليمي لوسط أفريقيا)	السيد مايكل كينغسلي - نياناه، مدير شعبة وسط أفريقي، أفريقي، إدارة الشؤون السياسية وبناء السلام وإدارة عمليات السلام	أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر
		أداء حفظة السلام	اللواء هيو فان روسن، نائب المستشار العسكري لعمليات حفظ السلام، إدارة عمليات حفظ السلام	
1957	3 نیمان/أبریل	كورونا (كوفيد-19) على عمليات الأمم المتحدة	اللواء كارلوس لويتي، المستشار العسكري لعمليات حفظ السلام، إدارة عمليات حفظ السلام	أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر

الاجتماع	التاريخ	الموضوع	مقدما الإحاطة	مشارکاً
1958	16 نیسان/أبریل	الأمم المتحدة المتكاملة	اللواء كارلوس لويتي، المستشار العسكري لعمليات حفظ السلام، إدارة عمليات حفظ السلام	أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر
1959	30 نیسان/أبریل	(قوة الأمم المتحدة لمراقبة	اللواء كارلوس لويتي، المستشار العسكري لعمليات حفظ السلام، إدارة عمليات حفظ السلام	أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر
1960	15 أيار /مايو	تأثير مرض كوفيد-19 على عمليات الأمم المتحدة لحفظ السلام	اللواء كارلوس لويتي، المستشار العسكري لعمليات حفظ السلام، إدارة عمليات حفظ السلام	أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر
1961	28 أيار /مايو	الأمم المتحدة لحفظ السلام	اللواء كارلوس لويتي، المستشار العسكري لعمليات حفظ السالام، إدارة عمليات حفظ السلام	أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر
1962	11 حزيران/يونيه		اللواء كارلوس لويتي، المستشار العسكري لعمليات حفظ السلام، إدارة عمليات حفظ السلام	أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر
1963	26 حزيران/يونيه	الحالة في ليبيا (بعثة الأمم المتحدة للدعم في ليبيا)	السيد فيليب هلمينغر، كبير موظفي الشؤون السياسية في شعبة شمال أفريقيا، إدارة الشؤون السياسية وبناء السلام وإدارة عمليات السلام	أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر

21-05463 210/219

الاجتماع	التاريخ	الموضوع	مقدما الإحاطة	مشارکاً
1964	10 تموز /يوليه	الأمم المتحدة للمساعدة	السيدة أن فروتشر، نائبة مدير شعبة آسيا والمحيط الهادئ، إدارة الشوون السياسية وبناء السلام، إدارة عمليات السلام	أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر
		النظام الشامل لتقييم الأداء	السيد ديفيد هايري، مدير شعبة السياسات العامة والتقييم والتدريب، إدارة عمليات السلام	
1965	24 تموز /يوليه	,	السيد جاريد كونلر، رئيس فريق كولومبيا، شعبة الأمريكتين، إدارة الشوون السياسية وبناء السلام وإدارة عمليات السلام	أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر
		إدماج المرأة في عمليات حفظ السلام	العميد ديرك فاوست، رئيس شعبة السياسات والعمليات العسكرية في وزارة الدفاع الاتحادية في ألمانيا، والفريق كارلوس لويتي، المستشار العسكري لعمليات حفظ السلام، إدارة عمليات السلام	
1966	7 آب/أغسطس	الحالة في دارفور (العملية المختلطة للاتحاد الأفريقي والأمم المتحدة في دارفور)	اللواء كارلوس لويتي، المستشار العسكري لعمليات حفظ السلام، إدارة عمليات حفظ السلام	أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر

مشارکاً	مقدما الإحاطة	الموضوع	التاريخ	الاجتماع
أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر	المستشار العسكري لعمليات		21 آب/أغسطس	1967
أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر	المستشار العسكري لعمليات حفظ السلام، إدارة عمليات	الوسطى (بعثة الأمم	4 أيلول/سبتمبر	1968
أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر	العميد الحاجي بابكر فاي، رئيس الأركان، مكتب الشــؤون العسـكرية، إدارة عمليات حفظ السلام		18 أيلول/سبتمبر	1969
	السيد وليام ب. غاردنر، رئيس فريق هايتي، شعبة الأمريكتين، إدارة الشوون السياسية وبناء السلام وإدارة عمليات السلام	(مكتب الأمم المتحدة		
أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر	الفريق كارلوس لويتي، المستشار العسكري لعمليات حفظ السلام، إدارة عمليات السلام، واللواء تييري ليون، قائد قوة البعثة بالنيابة، والسيد أوغو سوليناس، نائب مدير شعبة وسط أفريقيا والجنوب الأفريقي، ورئيس الفريق العملياتي المتكامل في جمهورية الكونغو الديمقراطية	الكونغو الديمقراطية (بعثة منظمة الأمم المتحدة لتحقيق الاستقرار في جمهورية الكونغو	2 تشرين الأول/أكتوبر	1970

21-05463 212/219

مشارکاً	مقدما الإحاطة	الموضوع	التاريخ	الاجتماع
أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر	اللواء هيو فان روسن، نائب المستشار العسكري لعمليات حفظ السلام، إدارة عمليات حفظ السلام	الحالة في الشرق الأوسط (قوة الأمم المتحدة لمراقبة فض الاشتباك وهيئة الأمم المتحدة لمراقبة الهدنة)	16 تشرين الأول/أكتوبر	1971
أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، وجنوب أفريقيا، وفييت نام	السيد داركو موسيبوب، نائب مدير شعبة الشرق الأوسط، إدارة الشؤون السياسية وبناء السلام وإدارة عمليات السلام	الحالة في اليمن (بعثة الأمم المتحدة لدعم اتفاق الحديدة)	30 تشرين الأول/أكتوبر	1972
أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين حديثاً في مجلس الأمن المشاركين بصفة مراقب: أيرلندا وكينيا والمكسيك والنرويج والهند	العميد الحاجي بابكر فاي، رئيس الأركان، مكتب الشوون العسكرية، إدارة عمليات حفظ السلام	الحالة في لبنان (قوة الأمم المتحدة المؤقتة في لبنان)	13 تشرين الثاني/نوفمبر	1973
أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين حديثاً في مجلس الأمن المشاركين بصفة مراقب: أيرلندا وكينيا والمكسيك والنرويج والهند	اللواء هيو فان روسن، نائب المستشار العسكري لعمليات حفظ السلام، إدارة عمليات حفظ السلام	الحالة في جنوب السودان (بعثة الأمم المتحدة في جنوب السودان)	25 تشرين الثاني/نوفمبر	1974

مشارکاً	مقدما الإحاطة	الموضوع	التاريخ	الاجتماع
أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام، والنيجر الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين حديثاً في مجلس الأمن المشاركين بصفة مراقب: أيرلندا وكينيا والمكسيك والنرويج والهند	السيد علي أحمد، رئيس فريق الصومال، شعبة شرق أفريقيا، إدارة الشـــؤون السياسية وبناء السلام	الأمم المتحدة لتقديم	11 كانون الأول/ديسمبر	1975
	المقدم (المنقاعد) لوران زيتش، الأمين الرئيسي وضابط الاتصال، لجنة الأركان العسكرية	•		
أعضاء اللجنة الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين في مجلس الأمن: إستونيا، وألمانيا، وإندونيسيا، وبلجيكا، وتونس، والجمهورية الدومينيكية، وجنوب أفريقيا، وفييت نام الممثلون العسكريون للأعضاء المنتخبين حديثاً في مجلس الأمن المشاركين بصفة مراقب: أيرلندا وكينيا والمكسيك والنرويج والهند	اللواء هيو فان روسن، نائب المستشار العسكري لعمليات حفظ السلام، إدارة عمليات حفظ السلام	·	22 كانون الأول/ديسمبر	1976

21-05463 214/219

باء - الممثلون الذين خدموا في لجنة الأركان العسكرية في عام 2020

فترة الخدمة الوفد

الصين

اللواء هوا بو، رئيس الوفد

العميد مين فنغ، ممثل الجيش

العميد ليو مين شويي، ممثل الجيش

العميد وي لين، ممثل القوات الجوبة

العميد جيالي زانغ، نائب ممثل القوات الجوية

العقيد يونغ سون، نائب ممثل الجيش

العقيد جاهوا يو، مساعد رئيس الوفد

العقيد ليانغ كين، مساعد رئيس الوفد

العقيد ليو ييجيان، مساعد رئيس الوفد

فرنسا

العميد رولان مارغربت، رئيس الوفد

العقيد ربشار دوكومب، مستشار عسكري

المقدم مسعود ميراه، نائب المستشار العسكري

اللواء نادية ربفي، نائبة المستشار العسكري

الاتحاد الروسى

العقيد فلاديمير سكوربكوف، نائب الممثل

العقيد بافل كوزنتسوف، رئيس الأمانة

العقيد فلاديمير أكوبوف، مساعد الممثل

المقدم أليكساندر ميخايلوف، مساعد الممثل

المقدم أليكسي فوميشيف، مساعد الممثل

المملكة المتحدة لبريطانيا العظمى وأيرلندا الشمالية

نائب قائد حرس الجو غافين باركر ، رئيس الوفد

العقيد أوليفير نورتن، المستشار العسكري

منذ 5 تشرين الأول/أكتوبر 2017

25 آذار /مارس 2017 إلى 25 تشرين الثاني/نوفمبر 2020

منذ 7 كانون الأول/ديسمبر 2020

10 آذار /مارس 2018 إلى 14 تشرين الأول/أكتوبر 2020

منذ 28 تشربن الأول/أكتوبر 2017

منذ 12 كانون الأول/ديسمبر 2019

10 كانون الأول/ديسمبر 2015 إلى 7 تشرين الأول/أكتوبر 2020

منذ 10 أيلول/سبتمبر 2019

منذ 2 تشرين الثاني/نوفمبر 2020

منذ 16 آب/أغسطس 2019

منذ 19 تموز/يوليه 2019

منذ 1 آب/أغسطس 2018

منذ 1 آب/أغسطس 2018

منذ 9 أيلول/سبتمبر 2016

منذ 4 كانون الأول/ديسمبر 2015

منذ 3 حزيران/يونيه 2018

12 شباط/فبراير 2016 إلى 25 شباط/فبراير 2020

منذ 6 أيلول/سبتمبر 2019

منذ 1 أيلول/سبتمبر 2017

منذ 28 حزيران/يونيه 2019

215/219

الوفد	فترة الخدمة
المقدم أندرو هيغز، نائب المستشار العسكري	منذ 4 حزیران/یونیه 2018
الولايات المتحدة الأمريكية	
الفريق دافيد و. ألفين، رئيس الوفد	منذ 1 شباط/فبراير 2019
العميد البحري داريل ل. كودل، نائب رئيس الوفد	منذ 1 أيلول/سبتمبر 2018
اللواء هوبرت هيغتفيدت، نائب رئيس الوفد	منذ 1 تموز /يوليه 2017
العميدة ريبيكا سونكيس، نائبة رئيس الوفد	منذ 1 تشرين الأول/أكتوبر 2020
العقيد جاستن و. ساب، المستشار العسكري	منذ 1 حزيران/يونيه 2019
المقدم مارك بامبرتن، نائب المستشار العسكري	منذ 1 تموز /يوليه 2018
المقدم غلين سادوسكي، نائب المستشار العسكري	منذ 1 كانون الثاني/يناير 2007
المقدم دافيد مروزك، نائب المستشار العسكري	منذ 1 أيلول/سبتمبر 2018
المقدم شون ميلر، نائب المستشار العسكري	منذ 1 تموز /يوليه 2019
اللواء دافيد باريت، نائب المستشار العسكري	منذ 1 تموز /يوليه 2019
اللواء دانيال بيساتور ، نائب المستشار العسكري	منذ 1 تشرين الأول/أكتوبر 2020

21-05463 216/219

جيم - رؤساء اجتماعات لجنة الأركان العسكرية

رقم الجلسة	التاريخ	الرئيس	الوفد
1951	10 كانون الثاني/يناير	اللواء هوا بو	الصين
1952	24 كانون الثاني/يناير	اللواء هوا بو	الصين
1953	7 شباط/فبراير	العميد رولان مارغريت	فرنسا
1954	20 شباط/فبراير	العميد رولان مارغريت	فرنسا
1955	6 آذار /مارس	العقيد فلاديمير سكوريكوف	الاتحاد الروسي
1956	20 آذار /مارس	العقيد فلاديمير سكوريكوف	الاتحاد الروسي
1957	3 نیسان/أبریل	العقيد أوليفر نورتون	المملكة المتحدة
1958	16 نيسان/أبريل	العقيد أوليفر نورتون	المملكة المتحدة
1959	30 نيسان/أبريل	العقيد أوليفر نورتون	المملكة المتحدة
1960	15 أيار/مايو	العقيد جاستن و. ساب	الولايات المتحدة
1961	28 أيار /مايو	العقيد جاستن و. ساب	الولايات المتحدة
1962	11 حزيران/يونيه	اللواء هوا بو	الصين
1963	26 حزيران/يونيه	اللواء هوا بو	الصين
1964	10 تموز /يوليه	العميد رولان مارغريت	فرنسا
1965	24 تموز /يوليه	العميد رولان مارغريت	فرنسا
1966	7 آب/أغسطس	العقيد فلاديمير سكوريكوف	الاتحاد الروسي
1967	21 آب/أغسطس	العقيد فلاديمير سكوريكوف	الاتحاد الروسي
1968	4 أيلول/سبتمبر	المقدم أندرو هيغز	المملكة المتحدة
1969	18 أيلول/سبتمبر	العقيد أوليفر نورتون	المملكة المتحدة
1970	2 تشرين الأول/أكتوبر	العقيد جاستن و. ساب	الولايات المتحدة
1971	16 تشرين الأول/أكتوبر	العقيد جاستن و. ساب	الولايات المتحدة
1972	30 تشرين الأول/أكتوبر	العقيد جاستن و. ساب	الولايات المتحدة
1973	13 تشرين الثاني/نوفمبر	اللواء هوا بو	الصين
1974	25 تشرين الثاني/نوفمبر	اللواء هوا بو	الصين
1975	11 كانون الأول/ديسمبر	العميد رولان مارغريت	فرنسا
1976	22 كانون الأول/ديسمبر	العميد رولان مارغريت	فرنسا

دال - الرسائل الموجهة من رئيس لجنة الأركان العسكرية

رقم الوثيقة	التاريخ	المستلم	المحتوبات
MS/2020/01	11 كانون الثاني/يناير	رئيس مجلس الأمن	إحالة التقرير السنوي للجنة الأركان العسكرية، الذي يتضمن سردا للأنشطة التي اضطلعت بها اللجنة في الفترة من 1 كانون الثاني/يناير إلى 31 كانون الأول/ديسمبر 2019 (MS/3672)
MS/2020/02	11 كانون الثاني/يناير	الأمين العام	إحالة التقرير السنوي للجنة الأركان العسكرية، الذي يتضمن سردا للأنشطة التي اضطلعت بها اللجنة في الفترة من 1 كانون الثاني/يناير إلى 31 كانون الأول/ديسمبر 2019 (MS/3672)
MS/2020/08	20 شباط/فبراير	رئيس مجلس الأمن	إبلاغ رئيس مجلس الأمن باختصاصات البعثة المقبلة للجنة إلى عمليات حفظ السلام في البحر الأبيض المتوسط
MS/2020/09	20 شباط/فبراير	الأمين العام	إبلاغ الأمين العام باختصاصات البعثة المقبلة الموفدة من اللجنة إلى عمليات حفظ السلام في البحر الأبيض المتوسط وطلب الدعم من الأمانة العامة للجنة
MS/2020/14	19 آذار /مارس	الأمين العام	إحالة اختصاصات بعثة التقييم إلى عمليات حفظ السلام في البحر الأبيض المتوسط
MS/2020/15	20 آذار /مارس	رئيس مجلس الأمن	إبلاغ رئيس مجلس الأمن بتأجيل البعثة الموفدة من اللجنة إلى عمليات حفظ السلام في البحر الأبيض المتوسط
MS/2020/16	20 آذار /مارس	الأمين العام	إبلاغ الأمين العام بتأجيل بعثة التقييم الموفدة من اللجنة إلى عمليات حفظ السلام في البحر الأبيض المتوسط
MS/2020/20	20 نيسان/أبريل	لجنة الأركان العسكرية	مذكرة من الرئيس بشـــأن التدابير المؤقتة التي اتخذتها اللجنة فيما يتعلق بمرض فيروس كورونا (كوفيد-19)
MS/2020/28	5 حزيران/يونيه	الأمين العام	إبلاغ الأمين العام بتعيين المقدم لوران زيش (فرنسا) ضابطَ اتصال في لجنة الأركان العسكرية
MS/2020/60	11 كانون الأول/ديسمبر	لجنة الأركان العسكرية	مذكرة من الرئيس بشأن برنامج عمل لجنة الأركان العسكرية لعام 2021
MS/2020/61	11 كانون الأول/ديسمبر	الأمين العام	إحالة برنامج عمل لجنة الأركان العسكرية لعام 2021
MS/2020/62	11 كانون الأول/ديسمبر	رئيس مجلس الأمن	إحالة برنامج عمل لجنة الأركان العسكرية لعام 2021
MS/2020/63	11 كانون الأول/ديسمبر	الأمين العام	دعوة إلى الذكرى الخامسة والسبعين لإنشاء لجنة الأركان العسكرية

21-05463 218/219

هاء - الرسائل الواردة إلى رئيس لجنة الأركان العسكرية

التاريخ	المرسل	المحتويات
22 كانون الثاني/يناير	الأمين العام	الموافقة على تعيين ضابط اتصال في لجنة الأركان العسكرية (المرجع MS/2019/75)
1 تموز /يوليه	البعثة الدائمة لألمانيا	رسالة اعتماد رقم 249/2020
25 آب/أغسطس	بعثة الولايات المتحدة لدى الأمم المتحدة	رسالة اعتماد رقم MSC-001-2020
24 أيلول/سبتمبر	بعثة الولايات المتحدة لدى الأمم المتحدة	رسالة اعتماد رقم MSC-002-2020
29 أيلول/سبتمبر	البعثة الدائمة لتونس	رسالة اعتماد رقم 352/2020
9 تشرين الأول/أكتوبر	البعثة الدائمة لأيرلندا	رسالة اعتماد (المرجع MS/3719)
21 تشرين الأول/أكتوبر	البعثة الدائمة لكينيا	رسالة اعتماد رقم 845/2020
5 تشرين الثاني/نوفمبر	البعثة الدائمة للنرويج	رسالة اعتماد (المرجع MS/3725)
5 تشرين الثاني/نوفمبر	البعثة الدائمة للنرويج	رسالة اعتماد (المرجع MS/3727)
11 تشرين الثاني/نوفمبر	البعثة الدائمة للهند	رسالة اعتماد رقم PMI/MA/NV/2020
11 تشرين الثاني/نوفمبر	البعثة الدائمة للمكسيك	رسالة اعتماد رقم ONU04623
17 كانون الأول/ديسمبر	البعثة الدائمة لأيرلندا	رسالة اعتماد (المرجع MS/3735)
18 كانون الأول/ديسمبر	البعثة الدائمة لفييت نام	رسالة اعتماد رقم HC-2020

الرجاء إعادة استعمال الورق

270521 270421 21-05463 (A)